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YUHUTENIeH MaTEeMAaTUKH U YIaIXCS.

B cOopHuke conmepkaTcsi TPEHUPOBOUYHBIE BapUAHTHI IK3aMEHAITMOHHBIX PaboT B
nByXx 4dactax. Yacte A BkitoyaeT B ceOst 10 3aganuii ¢ ogHMM BBHIOOPOM OTBETA U3
MATU TPEIJIOKEeHHBIX, YacTh B -10 3amanuii, TpeOyromux KpaTKuxX W pa3BEpPHYTHIX
OTBETOB.
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BBEJAEHHUE

Bam npennaraercsi COOpHHK 3afaHHii ISl MOATOTOBKH K UTOTOBOM aTTeCTalluu
o npeaMery «Anredpa» B 9 kiacce.

C 2020 roga, cornmacHO OOHOBJIEHHOMY COJIEPKaHHI0 OOY4YEHUS MPETyCMOTPEH
HOBBIH (hOopMaT HUTOrOBOM aTTeCTAllMM ydammxcs 9 Kiacca Uil OpraHu3allid
cpennero oOpazoBanus. Cpean 3 00s3aTeNbHBIX MPEIMETOB — 3TO MHUCHMEHHBIN
AK3aMEH 110 MaTeMaTuke (anredpe). ['0TOBBIX COOPHUKOB, 10 KOTOPHIM MOKHO OBLIO
OBI TOTOBUTHCS K DK3aMEHY, KaK 3TO OBLIO IO MPEKHEH mporpaMmMe 0Oy4eHHUsT — HET.
[IpexxHne COOPHUKM MO MOATOTOBKE K JK3aMEHY HE peajn3yloT COBPEMEHHBIC
MOJIXO/bI K MTOCTPOCHUIO M3MEPUTENIEH, KOTOPhIE 00ECIIeUnBAIOT OoJiee MUPOKUE IO
CPaBHEHUIO C TPAJUIIMOHHBIM JK3aMeHOM JuddepeHIpyomme BO3MOXKHOCTH,
OpUEHTHPOBAaHHbIE Ha CErOJHAIIHME TpeOOBaHUS K YPOBHIO IOJITOTOBKU
BBIIYCKHUKOB. [loaTOMY, cuutaem, 4to 31O nmocodue OyAeT BHICOKO BOCTPEOOBAHO B
JTAHHOE BPEMsI HAIIUMH KOJIJIETaMH.

ConepxaHue  TECTOBBIX  pabOT  COOTBETCTBYIOT  ['ocynapcTBeHHOMY
00111€0053aTEILHOMY CTaHAAPTY OCHOBHOTO cpeaHero ooOpazoanust (I'OCO), npu
ATOM MOJ00p 3a/laHUil OCYIIECTBIEH C Y4€TOM TPEOOBaHUN K YPOBHIO MOJATOTOBKH
y4aluxcsi, NpeabsBIIeMbIX HOBEIMU O0Opa30BaTEIbHBIMU CTaHAAPTAMU U C YYETOM
YPOBHEW MBICIUTEIIBHONU NESATEIBHOCTU: 3HAHUE, MOHUMaHUE, MPUMEHEHUE, aHAJIN3,
CUHTE3 U olleHKa. TpeOoBaHus, ONPeAeIISIIOIIUEe COAEp>KaHUE UTOTOBOM aTTECTallUU U
OKHMJIa€MbI€ PE3YyJbTaThl PETJIAMEHTUPYIOTCS crienu(uKaueit "TOroBoi aTTecTaluu
no mnpenMery «Anrebopa" (HamumonanpHas akamemusi oOpa3zoBaHus wumeHu .
AnteiHcapuna, Hyp-Cynran, 2020).

COopHHMK BKJIIOYAaeT 28 BapUAHTOB TECTOB, COCTABJICHHBIX MO OCHOBHBIM pa3ieiiam
3a KypC OCHOBHOM IITKOJIBI.

Ne Pa3znesibl 10JITOCPOYHOIO MJIAHA

1 | Crenens c uensiM nokasarenem

2 | MHorousieHsl

3 | ®yukuus u rpapuk GyHKIUN

4 | Anrebpanyeckas 1poOb U €€ OCHOBHOE CBOWMCTBO
5 | ®opmyIbl COKPAIIEHHOTO YMHOXEHUS

6 | KBagparHble ypaBHEHUS

7 | HepaBenctBa

8 | KBamparnunast GpyHKITHS

9 | KBagparHble KOpPHU U UPPALIMOHATbHBIE BBIPAXKEHUS
10 | I[TocnemoBarenpHOCTH

11 | Tpuronomertpus

12 | DneMeHThI TEOPUH BEPOATHOCTEN

13 | DneMeHThl KOMOMHATOPUKH
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Kaxnapiit BapuanT coctouT u3 2 yacteid. Yacte A BrItodaer B ce0s 10 3amanuii
C OJJHUM BBIOOPOM OTBETA U3 IMATH MPE/JIOKEHHBIX BapUaHTOB,9acTh B -10 3amanwmii,
TPeOYIOMUX KPaTKUX M Pa3BEPHYTHIX OTBETOB. B oCHOBY B3siTa «Cremumdpukarms
WTOTOBOM aTTECTAlNM IO NMpeaMeTy «Anredpar, 9 knace» (HanmonanbHas akagemust
oOpazoBanust umenn W. AnteiHcapuna, Hyp-Cynran, 2020). B koHue kaxaoro
BapuaHTa JaHa Ta0JuIla - cXxeMa BBICTaBJICHUS OAJIJIOB 3a BHITIOJIHCHUE 3/ 1aHHM.
VYuutens MIKOJ MOTYT HUCIHOJL30BaTh JIaHHBIM COOPHUK TECTOB JJIsi TMOBTOPEHUS,
CUCTEMAaTHU3AllMK U KOHTPOJS 3HAHUW M YMEHUU B yuyeOHOM mpoiiecce. MHoTHe U3
npeajaraeMbix 3aJaHuid MOMOTYT OTpabOTaTh MPAKTUYECKUE YMEHUS W HaBBIKU
yuamuxcsi. J[aHHBIA MaTepuan MOMOXKET OCYHIECTBIATh IuddepeHInpoBaHHBIMN
NoAXoJ B OOYy4YeHUHM, TaK KaK COJCPKHUT 3aJlaHMsl PA3IMYHBIX YPOBHEH
MBICITUTENBHBIX HABBIKOB.

COopHHMK MOXET OBITH IMOJIE3€H TaK K€ M CaMHUM Y4YalllUMCS JJIsl YCTICIIHOMN
MOATOTOBKHU K K3aMEHY, B KaUeCTBE JUAarHOCTUYECKOr0 MaTepuasa, Mo3BOJISIONIETO
YBUJIETh CBOM MpOOEbl B 3HAHUSIX U JUKBUIUPOBATH UX B MPOLIECCE BBHIMOJHECHUS
3aJJaHUM.

Asmopul



1 BapuanT
Yacts A

1. Haiitu 3HaueHHE BBIPAKCHUS: (24— 23. 9,80)2020

A) 2
B) -1
C) -2
D) 1
E) 0 [1]

2. B cany nerarot 5 6a6odek u 3 myenbl. Yemy paBHa BEpOSTHOCTB TOTO, YTO IMUesia
CSAJIET MEPBOM HA LIBETHI.

A)
B)
C)
D)

E) [1]

OIWWINN|[PF Wik o N

3. YHOpocTuTh: (7a5 - 2bc2)—(a5 + Zczb)
A) —6bc?
B) 6bc?
C) 6a° —4bc?
D) 6a' —2b%c*
E) —2bc? [1]

2 2
4. VYIpOCTUTS: o —
27x° =y

3x+b
9x” + 25b?

3x+b
9x® +3xy + y?
3x+y

A)
B)
C)

D)

9x® +3xy + y?
x—-3b
x% +5xy+9y°

3x—y

E) [1]

9x® +3xy+y°



. Haiitn 3nauenue BoipakeHust (3x, + 3x2) , €CJIU X1 ¥ X2 KOPHHU YPaBHEHUS
3x?-5x-2=0.
1
A) 2=
) 3
B) 5
1
C) 1=
) 3
D) 7

E) -12 [1]

. Haiigure oGmacts 3HaueHUS QyHKIUH : y =-5X° +4.
A) [3+0)
B) (4;+)
C) (—oo;+o0)
D) 4;+oo)
E) (-ooi4] [1]

Onpez[eJme HC KBaJI[paTHLBIC HCPABCHCTBA.

A) %x—lez <0

B) 2x+7<2x?

C) (4x—-1)4x+1)—(4x+2)* >0

D) (x-2)°* >144

E) 2x*+4<12 [1]

HaiiTi miponsBesienue : 0,05x"y®z - (—12x°y° ),
A) 500x*y?*?z?

B) —0,5xy*z

C) —10xy’z

D) -0,6x"y*z

E) —0,6x*y*z [1]

Beruucnure: P,

A) 120

B) 4

C) 25

D) 16

E) 12 [1]



10. Ompenenute KOOPAMHATHI BEPIIMHBI TAPAOOILIBI y = (X +1) + 2
A) (-1;2)
B) (1;-2)
C) 1.2)
D) (-2;1)
E) (2-1) [1]

Yacts B

11. B Mopo3uiike jJexar MsaTh MOPIUHA MOPOKHOTO OT pa3nuyHbIX GupM. CKOTBKUMU
crocob6amMu MO>KHO BbIOpaTh MOPSIIOK MX ChEIEHUs?

[3]

12. 3anucarh B OPSIIKE BO3PACTaHUS:
243; 21, 3J2; 5 4./05
[2]
(\/5 ~Ja )2 ++/20a

5+a

13. YopocTtuts:

[3]
25x> —30xy +9y? |
25x% —9y*

14. (a)YnpocTuts:
[3]

2n+3  4n*-9

(b) Beruncnuts: I — , IpH n=2m=5
m+5 m°+10m+25
[4]
o n+4
15. (a) IocnemoBareabHOCTH 3aaHa GOPMYIION Z, = -
3anucarh MATh MEPBBIX WICHOB MOCICI0BATCIIBHOCTH: [1]
(b) Haiit cymMMy ecsaTH IEPBBIX YHCEI MTOCIICA0BATSILHOCTH [2]

16. AGoHeHT 3a0bL1 OCHEIHIOW UGPY HOMEpa TesedoHa U TOITOMY HaOUpaeT ee
Hayraj. OnpenenuTs BEpOosITHOCTh TOTO, UTO €My MPHUJIETCS 3BOHUTH HE OoJiee,
yeM B 3 mecrta?

[3]

17. B reomerpuueckoit mporpeccuu b= 0,8-2"
(a) HaiiguTe: b1. q, ba. [2]

(b) BBIUMCITUTE CyMMY YephIpEeX WICHOB MOCIEIOBATCIBHOCTH [2]

18. Mactep BbIoNHSIET paboTy Ha 5 4 ObIcTpee, yeM yueHuk. PaboTost BMmecTe
9



BBITIOJTHSIOT paboTy 3a 6 4. 3a KaKoe BpeMsi MOTYT BBITIOJTHUTh KaXKIbId, paboTas
10 OTAEIBHOCTH?

[6]

19. Beruncaurs: sin(a +36° )—sin a c0s36°

. ' cosa cos36°
[4]
2 - >
20. Pemmith cucteMy HEpaBEHCTB: 8x" +12x-56=0
15x+55>0

[5]

10



CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananme Otser Bau H“;f;(‘)‘;‘;ii;‘;“
1 D 1
2 E 1
3 C 1
4 C 1
5 B 1
6 E 1
7 C 1
8 E 1
9 A 1
10 A 1
11 IlepecTanoBka 0e3
P, =n! 1
MMOBTOPEHUM
P, =5l 1
120
12 | 2v3=412; V21; 3J2=118;
5=1/25; 4,/05 =8 1
4,J05; 24/3; 3J2; J21; 5; 1
18 | (&) -245va+(Vaf +V45a |
5+a
5-2+/5a +a+ 2+/5a 1
5+a
14 (@) | 25x* —30xy+9y* = (5x—3y) 1
25x% —9y? = (5x — 3y )(5x + 3y) 1
(5x—3yY 5x —3y
(5x—3y)Bx+3y) 5x+3y .
14 (b) | 4n*-9=(2n-3)2n+3) 1

11




m? +10m + 25 = (m + 5)

2n+3, (m+5°  m+5

m+5 (2n+3)2n-3) 2n-3

m+5 =E=10
2n-3 4-3

15 (a)

2,=252,=32,=3572,=42, =45

15 (b)

2,=25z,=3,d=05

 2%25+05*9

S, = > *10 =475

16

Ecnu nepBbIi 3BOHOK OKa3aJICs
1

BEPHBIM, TO BepOoATHOCTH 10
Ecnu BTOpOI 3BOHOK OKa3aJcs
BEPHBIM, TO BEPOSTHOCTh
1,9_1
9 10 10

Eciu Tpetuit 3BOHOK OKa3ascs
BEPHBIM, TO BEPOSITHOCTh
9,.8,1 1
10 9 9 10

1 1 1 3
10 10 10 10

17 (a)

b, =16:b, =0,8*4=32
q=2

b, =b,*q® =16*2° =128

17 (b)

S = bl(l_qn)
n 1_q

16(-2*) _16-(-15)

KA )

=24

18

1

X+5 — BpeMst BBIIIOJTHEHHS

y4EHHUKA
1

X — BpPCM:s BBIIIOJIHCHUA MaACTCpa

12




1 1 1

—_— =
X+5 x 6 1
OA3: x#0,x=-5 [IpuHumaeTcs
6X +6(X+5) = X(X+5) 1 albTEPHATUBHBIA METO]T
pelieHus
x> —7x-30=0 1
X +X =7 _3410=7
XX, ==30  _3.10=-30 1
X1 = _3, Xy = 10
O6a xopus npunaanexat O[3, Ho
X1:'3 HE IMIOAXOAUT IIO CMBICITY.
MacTep BHIIONHSAET paboTy 3a 1
10 a
VYyeHuK BBITIONHSIET paboTy 3a 15 4
sin(a+36°):sinacos36° + 1
19 +C0oSa *sin36°
sina cos36° + cosasin36° — L
—sinacos36° =cosa sin36°
cosa sin36° 1
COSax c0S36
tg36° 1
20 8x% +12x-56>0
8x? +12x-56=0/:4 1
2x? +3x-14=0
D=3"-4.2-(-14)=9+112=121
-3+11
Xyp = 4 1
7
X, =2,x,=——=-35
1 2 2
15x+55>0
11 2
x>-= wmm (-32) 1
3 3
IToka3piBaeT peuieHue Ha 1 [IpuHuMmaeTcs
KOOPJIMHATHOU MPSIMOM aJIbTEPHATUBHOE PEIICHUE
2
(_ 3% ;_3'5} U[2540) 1 [Ipunumaercs §
3 aJIbTEPHATUBHBIA OTBET
Hroro 50

13




2 BapuMaHT

Yacts A

82 ~6 A2
1. Beruucaurs : 2) 2 -2

222

A) 7
B) 1
C) 49
D) 4

E) %
[1]

2. JIBaknmbl OpocarOT CUMMETPHUYHYI0 MOHETY.HalTH BEpOSTHOCTH TOTO, 4TO 00a
pasa BbINaia OJHa CTOPOHA.

A)
B)
C)
D)

E)

DT WD Wk O

[1]
3. Ympoctuts: (x* —5xp?)+ (x* - y2x)

A) 6x"° —6x2y*
B) —8x?y*

C) x*-6x°

D) 2x™ —8xy
E) 2x° -6x)?

[1]

n? +4nm+ 4m?

n®+8m?

4. YOpocTuTh:

n-2m

A
) n% —2nm+ 4m?

14



n—2m
(n+2m)’*
n+2m
(m—2n)’
n+2m

n% —2mn + 4m?
n+2m

n? —2nm-4m?

B)
C)

D)

E)

[1]

5. Haiitu HanGONBIINIA KOPEHb ypaBHeHHUs: 9X” —5Xx —4=0,
1
A) =
)3
4
B) -2
) 9
C) -2
4
D) =
)9
E) 1
[1]

o 1
6. Haiinute o6macts onpeaeneHus: GyHKIUN: y = Y
X —

A) [-oi-15)UL5;+0)
B) (-150)u(0:L5)
C) (-150]uf0:15]
3 3
D) [—wigju(gﬁwj
E) [—o0-15] U[L5+0]
[1]

7. OnpenenuTth KBaAPaTHOE HEPABEHCTRO.
A) x*+12x<0
B) 5x*-2x*+7<0
C) (5Gx—1)5x+1)+(5x+2)* =0
D) (x—3)x+2)+2>x(x—4)
E) 6x<12
[1]

_5 2\-3
8. VYmpocrure: %.

A) a‘b
B) ab’
15



10.

11.

12.

13.

14,

C) a?b*
D) a'b?
E) ab’
[1]

Beruncnute: Cf
A) 40
B) 60
C) 210
D) 96
E) 24
[1]

y=(x+2)" +3 B KAKHX KOOPAUHATHBIX YETBEPTIX PACIION0KEH Ipaduk QyHKIHU?
AT ull

B) I u Il

C) Mwulll

D) lllu IV

E) IulV

[1]

Yacts B

B maxmatHOM TypHHpE y4acTBOBaJIO 14 m1axMaTUCTOB,KaXblil U3 HUX ChITpall C
KaX/IbIM 110 0HOM mapTuu. CKOJILKO BCEro ObLIO ChITPAHO MapTHii?

[2]

N306aBUTHCS OT UPPALIMOHATILHOCTH B 3HAMEHATEJIE:
24

5-413

[2]

BBIUHCIUTD :+/9—2v14 .
[4]

X+1 .
(a) o6 HAWTH JOMYCTUMbIC 3HAUCHUS X.
X —

16



15.

16.

17.

18.

19.

20.

[3]
x*-36 x*-5x—6
2 2x+2

(b) Ympoctuts:
[4]

[TocnenoBaTenbHOCTD 3a/1aHa popMyoit: a, =2-5(n—-1) .

(a) 3anucaTth IICPBLIC IIATHh YJICHOB ITOCJIICAOBATCIIBHOCTH.

[1]

(b) Hatitu meBsATHIN YieH MOCICI0BATSIBHOCTH.

[2]

CKOBKO MATU3HAYHBIX YACEJI MOXKHO COCTaBUTh U3 tudp 5, 7,2 ?

[3]

. o o 2
[IepBblii YJI€H TEOMETPUUECKON IPOTPECCU PABEH -1, BTOPOIl ujieH paBeH(— EJ

(@) OnpenenuTh MATHIA WIEH MPOTPECCHH.

[2]

(b) Omnpenenuth cyMMy OSCKOHEYHO YOBIBAIOIICH reOMETPUUECKOM IIPOTPECCHHU.

[2]

PaccTositnue Mexay ropojamMu CKOPBIM Moe3i HAYHIMHA cO CKOPOCThIO 90 KM/,
mpoxoauT Ha 1,5 4 ObICTpee TOBAPHOTO, KOTOPBIM HAET CO CKOPOCThIO 60 KM/4.
KakoBo paccrosauemexay ropogamu?

[6]

YHIpoCTHTE: tg(%ﬂ - aj t9(z +a)- co{% + aj -sin(z + a)
[4]

x? +3x-10
2TVt TP

0
X2 —x-2

Pemute HEpaBEHCTBO:.

[5]

17



CxeMa BBICTABJICHHUSA 0AJ1JI0OB

3ananmue OTtBer Bbaun HO;}?;:;;?;;‘;”
1 D 1
2 C 1
3 E 1
4 D 1
5 E 1
6 D 1
7 C 1
8 A 1
9 C 1
10 A 1
|
11 ck = m 1
| .
1= % = % =91 1
12 24 5+413 1
5-13 5+413
2 1
13 Ja? —2a6+6° = m =la—d 1 [IpuanMaeTcs
abTEPHATHBHOE PEIIEHHUE
2V14 =227 =2as
9=7+2=(\/7)2+(\/§)2=a2+62 !
Jo-ovia = V7] -2y7v2+(V2f | 1
Jo-21a=[V7-V2f =742 | 1
14 (@) | x*-5x-6=0 1
(x+1){x—-6)=0 1 | Hpunnmaercs
aIbTEPHATUBHOE PEICHHUE
X#-1 x#6 1
14 (b) | (x—6)x+6) 1
(x—6)x+1) 1

18




2(x+1) 1
x+6 1
a, =2a,=-3,a,=-8,a, =—-13a, =18 1
15 (a)
d=a,-a,=-3-2=-5 1
15 (b)
a, =a, +8d =2+8-(-5)=-38 1
16 | 1
4, =73 1
243 1
2 2
=b,:b, = -2 |:(-1)==%
N L 1
2)" 16
by=b-q*=(-1)| = | =—— 1
s=b-q* =( )@ oo
b
S — 1
17 (b) 1-q 1
-1 -1 5 2
:—:_:__:_1_
T2 3 3 1
5 5
X
18 5o~ BPeMs TOBapHOTO Moe3/a 1 X— PACCTOSHHE MLy
ropogamu
%— BpEMsI CKOpPOTr'o Toe3/1a 1
X _X 45 1 [IpunruMaeTcs
60 90 aIbTEPHATHBHOE PELIEHHUE
s 2, .
180 180
3x-2x=15-180 1
270 km 1
19 tg(?’?ﬂ—aj-tg(ﬂ+a)=ctga-tga:1 1

19




co{%+aj-sin(7r+a):—sina-(—sina)

1
=sin‘a

1-sin’(a)=cos’ 1
cos’ 1

X*+3x-10=0  X*—x-2=0 1 [TpuHnMaeTcs

aJbTEPHATUBHOE PEIICHUE

(x+5)x=2)=0 ; (x=2)x+1)=0 1
20 0J13: X#-LXx#2 1
T~ NN 1

(-5-1) 1 [TpuanMaeTcs

aJbTePHATHBHBIN OTBET

Hroro 50

20




3 BapuaHT
Yacts A

1 4
1. BBIqHCJH/ITL:81'(§j ~0,05-(-10),

A) 4
B) -4
C) 81
D) .16

E) 25
[1]

2. B xmacce yuarcs 15 manbunkoB u 8 geBouek. CKOJIBKAMHU CIIOCOOAMU MOKHO
BBIOpaTh JBYX JCKYPHBIX?
A) 18
B) 235
C) 155
D) 253
E) 25

[1]

3. Pa3moxuth Ha MHOKATEIN. 5a’ +10a - 6 + 56°

A) 2x*+2x+4
B) 3(x-2)°
C) 2x*-2x+4
D) 5(a+ 6)2
E) 2x°-4x+4
[1]

4. PaznoxuTe HA MHOKUTENH: 8x* —x'.

A) x*(2-x)(4+2x+x?)

B) x(2-x)(4+2x+x?)

C) x(x-2)(4+2x+x?)

D) x*(2+x)(4-2x+x?)

E) x*2-x)(4-2x+x?)

[1]

5. HaiimuTe cymmy KopHel ypaBHeHus x~ —4,5x—5=0.

A) -1

5

B) =

C) -8
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D) 25
E) 4,5
[1]

6. O6paTHas MPONOPIIMOHATBLHOCT — 3TO (PyHKIIHA, TpahUKOM KOTOPOH SBISETCS

A) OKpYKHOCTh
B) npsmas muHus
C) touka

D) mapaGoina

E) runep6oina

[1]

7. Kakue U3 4ncel SBISAIOTCS pEelIcHHEM HEPABEHCTBA: X2 7xX - 8 <0

A) -5
B) -2,45
C) 25
D) -7
E) -8
[1]

4 3
8. OmnpenenuTh CTENCHb OMHOYICHBI: — 8a 6",

A) -8
B) 7
C) 4
D) 3
E) 0
[1]

1
9. Berunciure: C,

10.

A) 60
B) 3
C) 125
D) 50
E) 25
[1]

Haiingute koopauHaThl TOUEK nepecedyeHust rpaduka QyHKIUU C OCbIO OpAUHAT
y=-x"—4x-5?
A) (0; -5)
B) (-1;-3)
C) (0;5)
D) (5;0)
E) (-2;5)
[1]
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Yacts B

CKOJIBKO TpEX3HAUHBIX YHCET MOXXHO COCTaBUTh U3 HEUETHBIX LU(DP?

[3]
Brruncuts: 4,(36)- %

[3]

CokpatuTh ApoOb 2
23 -7
3]
2 2
(a) HaiiTn 3HaueHHE BBIpAXKCHMUSL: A —12xy+ 9y ;an/Ii =1
4x? —9y? y

[3]

2x+3  4x*-9

b) Ympoctuts : :
(b) ¥rp y+5 y’+4y-5

[3]

Jlana reomeTpudeckas mporpeccusi. Haiinure cymMmmy MepBBIX MATH WICHOB, €CIIA
B1=2, B=-6.

3]

B ypue naxoautcs 15 Oenbix, 5 kpacHbix v 10 u€pHbix mapoB. Hayran
u3Biekaercd 1 map. KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO, UTO OH OyAeT OesbimM?

[2]

Haitgure cyMmy BceX TpEX3HAUHBIX YHUCE, ASISAIIUXCS Ha S.
[4]
[TepBbIit AbDKHUK TpoxonuT pacctosiHue 20 kM Ha 20 MUH OBICTpEEe BTOPOTO

JBDKHUKA, TaK KAKET0 CKOPOCTh Ha 2 KM/4 OosbIne. Haliure ckopocTh MepBoro u
BTOPOTO JIbDKHHKA.

[6]
[5]

Brruncaure: sin315° - cos(— 210’ ) tg300° - ctg (— 240°)

x’—16

Pemmre HEpaBEHCTBO: ————— -
2x°+5x-12

[5]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananmue OTtBer Bbana HO;:’(;:;;S:I’;M
1 B 1
2 D 1
3 D 1
4 A 1
5 E 1
6 E 1
7 C 1
8 B 1
9 B 1
10 A 1
11 Heuernsie mudpsr: 1,3,5,7,9 1
P§13MemeHHe C IOBTOPEHHUEM 1
5
125 1
12 4 (3 6) _ 43 _4 % 1 Eg)HI/IIzIII{/I;/IeaeTCﬂ aJTbTEPHATHBHOE
4i_1:4+20—11:4i 1
11 5 55 55
13 25243 + 7 1
@3- N@V3+7)
250243 +V7) _25(243 +7) 1
12-7 5
5(2/3 + /7). 1
14(@) | 4x® —12xy+9y? = (2x -3y 1
4x? —9y? = (2)( — 3y)(2x + 3y) 1 [TpuHuMaeTcss aabTepHATHBHOE
perieHue
(2x-3y)  2x-3y 1
(2x—3y)2x+3y) 2x+3y
2x—3y:2y—3y:—_y=_1 1
2Xx+3y 2y+3y b5y 5
14 (b) | 4x* -9 =(2x+3)2x-3y) 1 [IpuHMMaeTcs anbTepHATHBHOE

perieHue
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y? +4y-5=(y+5)y-1)

2x+3 (y—l)(y+5) _y-1
y+5 (2x+3)(2x-3) 2x-3

15

9= -3

5, Ay -
~3-1

122

16

15+5+10=30

[Ipunumaercs 3a
AIbTEPHATUBHOE PEIICHUE

15/30=1/2

17

a1=100, a,=995, d=5

an=— a1+d(n-1)
995:100+5(n-1)
n=180

100+995 |
2

80

S180 =

98550

18

20

x+2
u

— BpEMA IICPBOTO JIBDKHHUKA

0
— — BpPEM:A BTOPOTI'O JIBZKHUKA
X

X— CKOPOCTHL BTOPOTO JIBIDKHHKaA

0 n
x x+2 60

043: x20, x#-2

20(x+2)-20 1
x(x+2) 3

Bam BeicTaBasiercs 3a
HpaBI/IJ'II)HI)H\/JI METO/, peHIeHI/ISI
JIPOOHO-PALMOHAIEHOTO
YpaBHEHUSA

x> +2x-120=0

x, =10, x, =-12

O6a xopus npunagnexar OJ13, Ho
x=-12 — HE MOJIXOAUT IO CMBICITY

12(xm/4ac); 10(km/4gac)

19

sin315° =sin(360— 45) = —sin45°
J2

IIpunumaercsa 3a
QIBTEPHATHBHOE PEIICHUE
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cos(— 210’ ): cos(180+30) = —c0s30

Il

1
__¥3
2
tg300° = tg(360— 60) —_3 1 bann BeicTaBIIACTCA 3a
npuMeHeHHe HopMyIT
MIPUBEJICHUS

ctg(~ 240° ) = —ctg 180+ 60) = 1

= —Ctg60 = —ﬁ
3
\/E _ \/§ \/g \/g 1 Bann BeICcTaBIIsIETCS TOILKO 3a
T T '<— \/5) BEY = 4 BEPHBII OTBET
20 x2—-16= (x - 4)(x + 4) 1 [IpunuMmaeTcs albTepHATUBHOE
3 pelieHue

2x% +5x-12= Z(x - Ej(x +4)

(x—4)(x+4) 1
e L

(ZX - 3)(X + 4) OH3
x=4; x=-4, x=1,5 1
Ha xoopnunaTHO# ipsiMoi 0TMEUaeT 1
3HaKU
(— oo;—4) ) (— 4;1,5) U (4;+oo) uau 1 IIpuHuMaeTcs 3anUCh B BUZIE
SKBUBAIEHT JIBOMTHOTO HEPAaBEHCTBA

Hroro 50
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4 BapuaHT
Yacts A

1. BerumcuTs: 2 - 5,140 - 0,42.

A) -0,04
B) 1,84
C)0,18
D) 0,24
E)-0,24
[1]

2. CKOJIBKUMHU CTIOCOOaMH MOXKHO BBIOpaTh MpeiceaTeNs u ero 3amecturens uz 20
MPETEHAECHTOB?
A) 36
B) 49
C) 380
D) 13
E) 25
[1]

3. BeIMOIHHUTE YMHOKEHHE MHOTOWICHOB: (2x° +3)-(—x—4
yYM

A) 2x*+2x+4
B) 3x-2x+4
C) 2x*-5x+12
D) —2x®-8x?-3x-12
E) 2x°-4x+4
[1]

4. Pa3n0KuTe HA MHOKHUTENU: 32x° — 2x

A) x*(2-x)(4+2x+x?)

B) x(2-x)(4+2x+x?)

C) 2x(x-2)(4+2x)

D) 2x(1+4x)(4x-1)

E) x*2-x)(4-2x+x?)

[1]

5. HaiiuTe Ipon3Be/ieHHe KOpHEil ypaBHeHHs 3x° —8X—27=0,

A) -1

B) g
C) -8

D) 10
E) -9
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[1]
6. lpaguxom pynkuum y=5x2-2 sBmisercs
A) OKpYKHOCTh

B) npsiMast JTIHHUS
C) touka
D) mapaboira

E) runepboa

[1]
7. Kakue n3 4ncel SBISIOTCS PEIeHHEM HEpaBeHcTBa: x2-11x+10 <0

A) -5
B) -2,45
C) 2,5
D) -7
E) -8
[1]

(a5)2 . a3
8. Ynpocrture: i

A) d°
B) a’

1
O Ea
D) 14

E) 0
[1]

9. Beruuciure: sin? (3a)+ 7 +cos?(3a)
1443
A) 5
1-3
B) 75
C) 8
D) 0
1443
3

E)
[1]
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

st GyHKuuu y = x> —4x—5
A) 0;-4

B) (-1;0), (5;0)

C) (0;-1), (0;5)

HaWUTE KOOpAHWHATHI IIEPECCUCHUS C OCBIO a6cuncc

D) -4;2

E) 0; 4 [1]
Yactp B

B xnacce 20 yyamumxcsa. CKOJIbKUMU CIIOCOOAMU MOKHO BBIOPATh JIBYX

JNEXKYPHBIX ?

[3]

3amnucaTh B OPSIAKE BO3pACTaAHUS: 4/3; 2418 V124342
3]

3 3
2J3+1 243-1

Haninure 3HaueHue BoIpaKeHUS:

[3]

X3 — y®
2_ 4"

(a) BeimonauTe neicTue:
4~y

[4]

(b) peuuts ypaBuenue: 9y —(1+3y)° =9y

3]

Haiinute BochMO# uiieH apudMeTHUECKOM MPOrpeccuu , €CiM B MPOrPEeCCUu
a3=13, a11:25
[4]

CKOJIbKMMU pa3IMYHBIMU CIIOCOOAMU MOYKHO M30paTh U3 12 4enoBeK Jeerauio
B cocTaBe 4 uenoBek?
[3]

Haiigute cyMmmy OeCKOHEYHO yOBIBAIOIIEH r€OMETPUYECKON MTPOTPECCHUHU:
12,4, 4/3 .

[2]

[TpousBenenre IByX MOCIEAOBATENBHBIX HATYPATbHBIX YHCET OOJBIIE UX CYMMBI
Ha 109. Hatigure >Ti yncna.
[6]
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19. Beruncaure sin2a, eciu cos2a = - 0,25

[4]
20. Ipu KaKuX 3HAYCHHUSIX X UMECT CMBICI BBIpAXKEHHE +x° +8x —9

[5]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananue OTBeT Bawt JononHureabHas
uHopmanus
1 B 1
2 C 1
3 D 1
4 D 1
5 E 1
6 D 1
7 C 1
8 B 1
9 C 1
10 B 1
11 20! 1
ch= 0
(20-2)L2!
19*20 1
C’220 = 1.2
190 1
12 28 =+/32:3/2 =18 1 [puanMaeTcs
4 \/5 _ m 12 4' aJIbTepHATUBHOE peIICHUE
V18; V/32; 48 V124 1
3J2; 24/8; 44/3; V124 1
13 | 32/3-1)-3(23+1) 1 3 3
(23 +1)(2\3-1) 2J3+1 2\3-1
6v/3 3643 -3 1
(243)% -1
6 1
11
14 (a 3 1
€Y 8x? _ys _ (2x)3 —(yz)
4t =yt (xf - (?)
(Zx —y° X4x2 +2x)° + y4) 1 [Tpuanmaercs
(2 Y yz XZx N y2 ) aJIbTCpHATUBHOE PEIICHUE
1

(4x2 + ny2 +y4)
(2x+y2)
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4x% +2xy+y°

2x+y
14 (b) (1+3y)> =9y -9y [TpuaMMaeTcs Apyroit crnocod
peLICHHS
1+3y)* =0
1+3y=0
__1
Y773
az=a;+2d [Tpunumaercs
15 ap1=a;+10d AJIbTEPHATUBHOE PEILICHUE
8d=12
d=1,5
a1 =az-2d=13-3=10
ag=a1+7d=10+7*1.5=20,5
16 K n! [TpuanMaercs
¢, = (N — k) I*k! aIbTCPHATHBHOE PEILICHHE
I
= 12!
(12-4)1*a
495
qbe_4_1
17 b, 12 3
b.
S=—1 =—1 1 —%=l8
1-q , 1 2
3 3
X " Xt1 mocienoBaTebHbBIC YnCIa
18

x*(x+1)-109=x+x+1

x2+x-109=x+x+1

basn BeicTaBngeTcs 3a
MIPAaBUWIbHBIA METOJ PELICHUS
YpaBHEHUA

x?-x-110=0

x, =11 x, =-10(/1.K)
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11ul2 1
19 sin’® 2a =1-cos? 2« 1 IIpuHumaercs
AIbTEPHATHBHOE PEIICHHE
sin’ 2o +co0s” 2o =1
1
2 1
i 1 15
sin2a=1-|~| ==
4 16
) J15 1 basnn BeicTaBisieTcs 3a
sin2a = e aJIbTePHATHBHBINA OTBET
20 x?+8x-9>0 1
x*+8x-9=0 1
X, =1; X, = -9 1
Ha xoopauHaTHOM PsIMOM OTMEUYaAET 1
3HaKH
(_ oo;_g]u [1,+00)M 11 SKBUBAICHT 1 [IpyHMMAaETCS 3aIKCh B BUIE
JIBOMHOTO HEPABEHCTBA
Hroro 50
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5 BapuaHT
Yacts A

1 B 81*3°
. Bpruuciurs: :
)

A) 18

B) 27

C) 12

D) 15

E)9

[1]
2. 12 Gostip BEIOMPAFOT JeTerauio K mapio u3 3 4enoBek. CKOIbKUMH Pa3TnIHBIMH
croco0aMu MO>KHO COCTaBUTh JEJIETaluio?

A) 120

B) 250

C) 155

D) 220

E) 25
[1]

3. YrpocruTte Boipaxenue: 2a — (5a — 2)
A)3a+2
B)-3a+2
C) 7a+2
D)3a-2
E)-3a-2
[1]

4. Paznoxxure Ha MHOKHUTENN: 20x°y —5x"y .
A) x*(2-x)(4+2x+x2)
B) x(2-x)(4+2x+x?)
C) 5x3y(2-x%)(2+x2)
D) x*2+x)(4-2x+x?)
E) x*2-x)(4-2x+x?)
[1]

5. Pemte ypaBHeHue: 2X° + 7X —9=0

A)-45:1
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B) Her pemeHwuit
9
C) =1
) 2
D)-2;3
E)-1 [1]

6. Ykaxkute o0nacTs onpeneneHus QyHKIUN: y = _2
X

A) (0;40)

B) [0;+o0)

C) (= :0) L (0;+0)
D) (—<0;0)

E) (—o0;0][1]

2
. x° <4
7. HaiinuTe HauMeHbIIIee 11eJ10€ pelieHne CUCTEMbl HEPaBEHCTB: {
x>0

A) -1
B) 3
C)-2
D) 2
E) 1

[1]

12°*9°
8 . Ynpocrure: Exgl
A) 7
B) 49
01
D) 14
E) 4

[1]

9. Beruucnure: Pa

A) 60
B) 120
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10.

11.

12.

13.

14. (a) BoimosiHUTE ICHCTBHE:

15.

16.

C) 125
D) 24
E) 25
[1]

OmnpeaenuTs IPOMEXYTKH YObIBAHUS y = —X* +14x +157?
A) [7;+oo)
B) (~o;7]
C) [-740)
D) (5;0)
E) (-2;5)
[1]

Yacts B

B knacce 15 ygammuxcs. CKOJIBKUMH CIIOCOOaMH MOYKHO CO3/1aTh TPYIIIIBI 110 3
yqammxcs?
[3]

YrpocTtute BhIpaXKeHUE : (\/5 + \/5)2 —~120
[2]

[3]

Coxkpatuth ApoOb

16
73

2

-1.
X+1

3]

(b) Pasnoxkure Ha MHOXKHTENM: 5x —12xz(x —y)—5y

[3]

B apudmernueckoii mporpeccun a;= 10, S11 = 330. Haiigute ai.

B xop3une 20 mapukoB, u3 Hux 10 6enbix, 7 kpacHbIX U 3 yepHbIx. Hayran

BbIOMpaeTcs 1 mapuk. KakoBa BeposSiTHOCTh, YTO BBIOpaH KPACHBIN MIAPUK?

[3]

17 Haiinute S5 reomerpudeckoii nporpeccuu (b,), eciau: b =-5,b, =10 [3]
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18. 3aka3 Ha 112 peraneil mepBblii paOouyuii BBIMOJHAET HA 2 yaca JOJbIIE, YeM
BTOpOoi. CKOJIBKO NeTajeil B 4ac JAejiaeT MepBbl paOouMii, €CIu MU3BECTHO, YTO
BTOPOM 3a yac jAeyaer Ha | gerans Ooblie, Y4eM NepBBIi?

in(a+p)+sin(a—p) el
sin(o+p)+sin(o—
19. VnpOCTHTL.COS (@B Feosop)
[5]
. x-1
20. HaiimuTe HauMeHbIIIee 11eJI0€ PelIeHUEe HEPAaBEHCTRA! 35 > 2
X+
[5]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananne Otser bann ﬂo;:g::;gﬁ‘;;aﬂ
1 B 1
2 D 1
3 B 1
4 C 1
5 A 1
6 C 1
7 E 1
8 E 1
9 |1 1
10 A 1
11 | __ 18 1
¥ (15-3)!3
* *
C135 :13 14 15:455 1
1*2*3
455 1
12| (f6+y5f —6+2/3045-11+ 120 | L | Mpwmwactos
aTbTEPHATUBHOE PEIIICHHE
11 1
5| 1oi-da) 1
V73T +3)
16(J7 ++3) 1
1 :
AT +4/3). 1
14 (a) x2—1_1_(x—1)(x+1)_1 1
X+1 x+1
x-1-1 1
x—=2 1
14 (b) | Bx—5y—12xz(x—y) 1 [puHUMaeTCs apyrou
CHoco0 rpynmnupoBKU
5(x — ) —12xz(x — y) 1
(5-12xz)(x—y) 1
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S _ a'l—;all *11

15 11—
10+ 8 152330
2
a,, =50
a, =a +10d
d =4
a, =50+4=54
16 P(4) = m [Tpunumaercs
n QIbTEPHATHBHOE pEIICHUE
7
P(A4)=—
(4) 20
7
P(4) = 200,35
10
17 | 975772
-5+f-(-2y)
S, =
1-(-2)
S, =-55
112 X  Jer/dac  CKOpPOCTb
18 - BpeMs IepBOTO paboyero paGOTHI [epBOTO
112 pabouero
——— BpeMs BTOpOro paboyero
x+1
112
Hz 12 o3 x#0x%-1
x  x+1
112(x+1)-112x=2(x?+x) bann BeIcTaBIsI€TCS 32
NPaBUIIBHBIA METO
pertieHust ApoOoHo-
palrOHAIBEHOTO
ypaBHEHHSI
x?+x-56=0
x,=7,x,=-8
O6a xopus npunayiexar O3, HO X2=
-8 - He MOAXOUT MO CMBICITY.
7 (net/9ac)
19 sina-cosf +sin f-cosa+sina-cospf —

—sin g -cosa = 2sina-cosf
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cosa-cosf —sin-sina+cosa-cospf +

+sinB-sina=2cosa-cospf 1
2sina -cosf3 1 Ban BeIcTaBIsIeTCS 32
2¢0Sc - €0S f3 ' npuMeHeHue Gopmyin
MIPUBEICHUS
2sina 1
2cosa’
tga 1 basn BeicTaBsieTcs
TOJIBKO 33 BEPHBIN OTBET
20 x-1 250 1 [Ipunumaercs
x+5 - 1 aJIbTEpPHATUBHOE pPEIICHUE
x—-1-2x-10 50 1
x+5
-x-11 50
xX+5
x=-11; x=-5 1
[-11,-5) 1
-11 1
Hroro 50
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Bapmuanr 6

Yacts A

5 4
(x - X
l.IlpencraBbTe BBIpAXKEHUE )—17 B BUJIC CTENICHU C OCHOBAHHUEM X
X

A) x*
B) x°
C) x?
D) x°
E) x7

[1]

2. Oka3anock, 4TO SY4EHHKOB U3 35 MPUIUIM HENOATOTOBIEHHBIMU K YpoKy. KakoBa
BEPOSATHOCTh TOTO, UTO CITy4allHO BBI3BAHHBIN K IOCKE YUCHHUK OKAXKETCS
HETIOJTOTOBJICHHBIM K YPOKY?

1
A)7

)
B) =
)7

4
C)7

2
D)7

E)

~N | w

[1]

3.Vmpocrure Boipaxkenne  —(—2a—3bc+1)—(a—3bc—1)
A) a—6bc
B) a+6bc-1

C) a+6bc+1
41



D) —a—6bc

E) a+6bc

3x—6y
x* —4xy+4y*

4. Cokparute a1poob

1
x—2y
3
X+y
3
x—=2y
3
xX+2y
E)1

A)

B)

0

D)

5. Haiiqure HanMeHbIIMH KOPEHb ypaBHEHHs 2X° —3X+1=0
A)l

1
B) =
)3

C) -1

1
D) -

1
E)E

5x

6. Haiiqute obmacth onpenencHus QyHKIUH Y = T
X —

A) (14+w0)

B) (-o0il1)u (1L+0)
C) (-1%+)

D) (-110)L (1:+<0)

E) (-1111)

42
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[1]



7.PeinTte HepaBeHCTBO: x° + 4x —5>0
A) (-5;1)
B) (~0;-5)U (L +0)
C) [-5;1)
1) (~51) (L;+0)
E) (-5;+0)

14°

8.UeMy paBHO 3HAYEHUE BBIPAKEHUS PR ?

A) 28
B) 26
C)24
D) 14
E) 196
[1]
9.BBIUKCIIUTE YUCIIO COUETaHUU C?
A) 45
B)26
C) 38
D) 46
E) 35
[1]

10.I'paduk Kakol (QYHKIMHU MOTYyYUTCS, €CIIU apaboy Y = X IepeHecTH Ha 2
€MHULIBI BJIEBO U HA 6 €IMHUL BHU3?
A) y=—(x+2)+6

B) y=-(x+2)-6

C) y=(x+2)*+6
43



D) y=(x+2)° -6
E) y=(e-2f -6
[1]

Yacts B

11. CxompkuMu cIocO0aMu MOKHO PACcCCTaBUTh 5 YEIOBEK B ouepeun?
[2]
12.Jlane! uncna: a= 144 ; b=+18; c=-2374); d={-v2f1++2); m=z

a) KaKHE€ U3 3TUX YHCCII ABJIAIOTCA I/IppaL[I/IOHaJ'IBHBIMI/I?

[1]
0) HaliiuTe 3HaYCHUE BhIpakeHust D+d (B ympoIieHHOM BHIE).
[1]
B) cpaHute: 0,5+108 1 9/5
[1]
13.Haitnute nBa mocnenoBaTeNbHbIX HATYPAIbHBIX YHACIIA, MEKIY KOTOPBIMH
HaXOJUTCS YUCIHO 222
3]
14. a) Haiinure Bce 3HaUeHUs IEPEMEHHOM X , IPH KOTOPBIX BhIPAKEHUE ; - HE
X+ 3X
MMEET CMBICIIA.
[3]
3a+1 3a-1) a°-9
0) YnpocTuTe BEIpaKeHHUE: | — . —
a°=3a a " +3a) a +1
[4]

15./1anbl mEpBbIE MATH YIEHOB NOCJIEA0BATEIbHOCTH:

a) 3anmuImTe CICAYIOMIHNN YWICH MOCIeI0BATEIbHOCTH.

[1]
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16.

17.

18.

0) Haiinure TpuamaTh msIThIA YWICH MOCIEI0BATEILHOCTH.
[2]

JIBa cTpeiika MOTYT MOPa3uTh MUIIIEHb COOTBETCTBEHHO ¢ BeposiTHOCTSIMU 0,7 U
0,8.
a) OnpenenuT BEPOATHOCTh TOTO, YTO MEPBBIN CTPEIOK HE TOPA3UT MUIIICHD.

[1]

0) KakoBa BeposiTHOCTb TOTO, YTO MUIIIEH OYJIET IOpaxeHa, eciii 00a cTpeska
MPOU3BEIM IO MUIIIEHU IO OJTHOMY BBICTpENy?

(2]

B reomerprueckoil nporpeccun BTOPOU YJIEH PaBeH 27, a YeTBEPTHIN YJICH
paBeH 3
a)Hailiure 3HaMeHaTe b 3TOM reOMETPUUECKON IPOTrPECCHHU.

(2]

0) Haliqute cymMmMy nepBbIX MSATH WICHOB TaKOW MPOTPECCUU, €CIIU BCE €€ WICHBI
MOJIOKUTEIIbHBIE.

(2]

HO@?)I[ OBLIT 3aJICpP7KaH B IIyTH Ha 6 MUH U JIMKBUAWPOBAJI OIIO3JdaHUEC HaA IICPCTOHEC

B 20KM, IPOMIs €ro co CKOpOCThIo Ha 10kM/4 OosbIle TOM, KOTOpas moJjiarajiach 1o

paciuCaHuIO. OHpe)IeJII/ITe CKOPOCTL ITOC3/1a Ha 9TOM IIEPETrOHEC 110 PACIIMCAHUIO.

19.

20.PemuTe HEpaBEHCTBO:

[6]

Ecau sinx :—%; T <X <37”; Haitgure tg2x

[4]

x*=17x% +16 -
5x + 20
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CxeMa BbICTABJICHUA 0AJ1JIOB

3”:““ OTtBeT Bbana JononnuTtenbHasa nuHdopmanus
1 C 1
2 A 1
3 E 1
4 C 1
5 E 1
6 B 1
7 B 1
8 A 1
9 E 1
10 D 1
11 51=1-2:34'5 1
120 1
12 a) b,m 1 [IpuanMaeTcs mob6oe 0THO3HAYHOE
YKa3aHuC Ha HpaBI/IHLHBII\/'I OTBET
12 6) 3 ﬁ 1 1
12 B) [27 < /405 1 [TpurumMaeTcs moboe OZHO3HAHOE
yKa3aHHWe Ha MPaBUIIbHBIA OTBET
13| J196-14 1
\225=15 1
14<+/222 <15
1
142) | x4+3x*#0 Ll
(1_|_ 3X)- x =0 aJJT 32 PA3IOKCHUE Ha MHOXKUTEITH,
1+3x=0x=0
1
x¢—§
1 bann 3a xox pemenus
3amnuch OTBETa 1
146) | (3a+1)-(a+ 3) + (38. — 1). (a - 3) 1 | Baun 3a naxoxaenue HO3
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6a2 +6 ITpuBesieHne K 00IIEMY 3HAMEHATEIIO
a(a+3)a-3)
6a’ +6 _ (a-3)a+3) PasnosxeHue Ha MHOXKUTEIH
a@@a+3fa-3) (a®+1)
Otser: s [Monyuenue BepHOTO pe3ynbTara
a
15a) 6
7
150) non Bann naetcs 3a m0060# npaBUILHBIHA
(_ 1) n+l METOJI yCTaHOBJICHUSI 3aKOHOMEPHOCTH
35
36
16a) |03
166) | 0,3-0,2=0, 06
1-0,06=0,94
17 a) 27=Db,-q [IpuHuMaeTcst anbTEpHATUBHOE PELLICHUE
3=b - q3
q= L. q=- .
3 3
176 1
) b, =81 mpu q = 3
s, =121
18 X ij —V 110 PACTIHCAHHTO [IpaBunbHOE BBEICHNE TTEPEMEHHBIX
q b
Kkm/ _
(x+10) A V Ha caMOM J€enle,
@ B 20 _ i CocraBnenue ypaBHEHHUS
X x+10 10 Xon pemieHust
OJI3: x#0;x = -10
Pemenne kBagpaTHOTO ypaBHEHHS
x2 +10x —2000=0 Haxoxnenue kopHeit
X, =-50€ O/[3, no me mogxomuT M0 BiiGop orsera
cmbicny 3agaun, X, =40€ 03, a0
CKOpOCTb MO€3/1a MO PACITUCAHHIO
Otser: 40 km/4
19 5 [MpuHKMaeTcst albTepHATHBHOE PEeLICHHE
COSX=——
13
. 120
SIN2X=——
169
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119

COS2X =——— 1
169
tg2x = — 120 1
119
20| x*—17x% +16 = (x* ~1)x* —16) 1
(x—l)(x+1)(x—4)(x+4)SO 1
5(x +4)
X =LX, =-1Xx, =4;x, =4 1
N300paxeHue pelieHns Ha pUCYHKe 1
HpI/IHI/IMaeTCH 3aIIiuCh OTBETA B BUJIC
(— 00;—4) U (— 4;—1] U [1,4] 1 JIBOWHOTO HEPaBEHCTBA
Hroro 50
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Bapuanr 7

Yacts A

) ()
I.Hpe,ZICTaBI)Te BBIPpA’KCHHC % B BHUJIC CTCIICHU C OCHOBAaHUEM Y
yo-y

Ay’

B) y*

2.B xopoOke HaxoxsTcs 15 6enbix, 5 kpacHbIX, 10 yepHbIX mapoB. Hayran
M3BJIEKACTCS OJIMH IIap, HAUTH BEPOSITHOCTH TOTO, YTO OH OYyJIeT OebIM.

1
A);

2
B) =
)3

1
C)§

3
D) =
)5

1
E)
)2

3. Vipocrute: —(—8a—bc+1)—(a—6bc—1)
A) a—6bc

B) —7a+6bc—1
C) a+7bc+1
D) 7a+ 7bc
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E) 7a—6bc

4. Beipaxenue (3— b)(b2 +3b+ 9) paBHO
A) 27-Db°

B) b®-27

C) 27-Db?

D) —27-b®

E) 27

5. Pemmre ypasuenune: 3x° +7x+4=0
1
A)l; 1=
SEE

3
B)1; =
)L

.3
C)-1; -3

J1) Het pereHuit

E)-1;-12
3

7X
-X-3

6. Haiinute obmacth onpeneiacHus QyHKIuu Y =
A) (=3-+0)
B) (~0i-3)U(~3+e0)
C) (3+0)
D) (~3,0)(3-+0)

E) (-33)
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/. PemuuTe HEPABEHCTBO x° < 49
A)[-7;7]
B) [0; 7]
C) (7 7)
D) (0;7)

E) HET pelICHU

15
8.UeMy paBHO 3HAYECHUE BBIPAKCHUSA Fea ?

A) 48
B) 46
C) 24
D) 45
E) 196

9.BBIYMCIIATE YUCIIO pa3MEICHUN A

A) 453
B) 656
C) 336
D) 463

E) 356
[1]

10. T'paduk Kakoi GpyHKIMH ITOIYUUTCS, ECIIH Mapaboiy Y =—X° IEePEHECTH HaS
€MHUI] BJIEBO U HA 7 €IMHUI] BBEPX ?
A) y=—(x+5)* -7

B) y=—(x+5) +7

C) y=(x+5\+7
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D) y=—(x-5)"+7

E) y=(x-5) -7

Yacts B

11. PemmuTe ypaBHenue: C. =28

12. Jlanpl uncna: a=/1,96; b=+27; C=—6,1(23); d=(1—«/§Xl+ \/5) m= 7

a) KaKle U3 3TUX YKCEJI SBIIAIOTCS UPPAMOHATBHBIMU?
0) HaiiuTe 3HaYCHUE BhIpakeHUs a+d (B yIpOIIEHHOM BHJIE).
B) cpaBHuTE: 2,(34) u 2,34

13. Haitnute Haubosbiliee HaTypaabHOE YMCIIO0, HE TIPeBbImaoiiee +250 u

HavMeEHbIlIee HATypaJbHOE YKCII0, MpeBbIlIaollee v113, cpaBHUTE 3TH YUCIa.

[3]

1

14. a) Halinute Bce 3HaUY€HMS IEPEMEHHOM X , TP KOTOPBIX BBIPAKEHUE m
X—3)X+

HC UMCCT CMbICJIA, 3allMIIUTC OTBCT B BUJIC YHMCJIOBOI'O IIPOMCIKYTKA.

3]

0) Ynpocture BeIpaKeHHE: (L —L] : (y2 —1)
y-1 y+1

15. JlaHbl iepBbIC MATH YWICHOB MOCJIEI0BATEIIBHOCTH:

1.1, 1
7

1.
4777 10" 13 7

a) 3aMuImMTe CICAYIOIIMN YWICH MOCIeI0BaTeIbHOCTH. [1]
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0) Hanumute hopmMyity 00111ero wieHa nociieI0BaTeIbHOCTH U HAaUAUTE TPUALIATh
MSATHINA WICH TOCIIeI0BATEIIBHOCTH.

2]

16. Ctpenok 4 pasa CTpesseT Mo MUIICHSIM. BeposiTHOCTh MoMmaiaHus B MUIIICHD TPU
OJHOM BbICTpee paBHa 0,5.
a) KakoBa BeposiTHOCTh MpoMaxa Mpu OJHOM BbICTpelie?

[1]

0) Haiinure BeposITHOCTH TOTO, YTO CTPEJIOK IEPBbIE 3 pa3a momnajil B MUILIEHH, a TO-
CJICIHUNA pa3 MPOMaxXHYJICs.

2]

17. (b, )- reomeTpuueckas mporpeccus, B KOTopoii b, +b, =18
b, +b, =36

a)Haiiaute nsThlil 4ieH 3TOM reOMEeTpUIECKON MPOTPECCHH.

2]

0) HaiiguTe cymMMy MEepBBIX MIECTH YJICHOB TAaKOW IMPOTPECCHH, €CITH BCE €€ UJICHBI
MOJIOKUTEIIBHBIE.

[2]

18. Tlemexon momkeH ObLT MpolTH 10KM ¢ HEKOTOPO CKOPOCTHIO, HO YBEIUYUB TY
CKopocTh Ha 1kM/4, o npomén 10km Ha 20 MuHyT ObIcTpee. HaliuTe ncTHHHYIO
CKOPOCTb IEMEX0/a.

[6]

cos(a —r)-tg(r + )

19. Yopocrture:
. T
sm(E -a)

20. Pemmute HepaBenctBo: 2X° —|X—1>0
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CxeMa BbICTABJICHUA 0AJ1JIOB

3ananue OTtBeT Bbana JdononnurtenbHas uHgopMmanus
1 D 1
2 E 1
3 D 1
4 A 1
5 E 1
6 B 1
7 A 1
8 D 1
9 C 1
10 B 1
11 nl
= =28 1
2(n-2)
(n-1)-n=56
n=8 ,n=-7 1
Oteet: N=8
12 a) b,m 1 [IpuanMaeTcs mob6oe 0THO3HAYHOE

YKa3aHuC Ha HpaBHHLHBIﬁ OTBET

126) | -06 1

12 B) 2,(34)>2,34 1 [IpuanMaeTcs mob6oe 0THO3HAYHOE
yKa3aHHWe Ha MPaBUIIbHBIA OTBET

18 | 250> y225=15 1
V113 <+121=11 1

11<15
1
142) | (x-3)=0 .
X#3
X+5%#0
X#-5 1
3aHI/ICB OTBETA l HpI/IHI/IMaeTCSI 3aIIUCh OTBETA B BUJIC
HepaBeHCTB NJIN YUCJIOBBIX
TIPOMEIKYTKOB.
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146) y+1- (y - ]_) -2 Basut 3a Haxoxaerne HO3
2z (y2 - 1) I[MpuBeeHue K 00IIEMY 3HAMCHATEITIO
(y-1ly+1)

PasnoxeHne Ha MHOXKUTEIN
y*-1=(y-1)y+1)
OTBet: 2 ITosrydenue BepHOTO pe3ybTaTa

15a) 1
16

150) 1 Bamn naetcs 3a 11000 nMpaBUIIBHBIHI
3n+1 METOJI yCTaHOBJICHUSI 3aKOHOMEPHOCTH
1
106

16 a) 1-0,5=0,5 BeposATHOCTH ITpoMaxa

16 6) 0,5° = 0,125BepoSTHOCTD HOMATAHAS
3 paza
0,125-0,5=0,0625

17 a) 18=h,-q+b, -q 2 [IpuHUMaeTcs anpTepHATUBHOE

' ' , pelieHne
36=Db,-9°+b, -q
q=2;b, =3;b, =48
176) 1-2°
1-2
Sg =189
18 [MpaBuiibHOE BBEJCHHE IEPEMEHHBIX

XKM , vV ICTHHHas,

(x+1)%M , ~V HacamoMm Jere,

10 10 1

X x+1 3
OH3: x=0;x=-1

x*+x-30=0

X, =9 X, =-6

X =-6 € O/[3, HO HEe MOAXOANUT 11O
cmbicny 3agaun, X =5 € O3, s10
VCTHHHAS CKOPOCTH MENIEX0/1a

OtBeT: 5 kxM/4

CocTraBiieHue ypaBHEHUs
Yuer O/13

Pemenue ypaBHeHUS
Haxoxnenue xopHeit

Bri6op oTeTa

55




19 COS(O( _ 7[) — —cosa 1 | IIpuHuMaeTcs anbTepHATUBHOE
pelienue
sin Z—aj:sina
( 2 1
tq(7z + a) =1tqua 1
OtBet: —tqo 1
20 1)
X >0, 1 PackpeiTre mogymns
2x* —x-1>0
1
(x=1) x+ > >0 1 | Pemenue HepaBeHCTBa
[1;+oo)
2) 1 PackpeiTne mogymns
x<0
2x* +x-1>0
1 1 Pemenue nepaBeHcTBa
(x+1) x-=|>0
2
(=01
N300paskeHre pelieHus Ha PUCYHKE 1
. . [IpuHUMAETCS 3aUCh OTBETA B BHIIE
Otser: X € (_ oo,—l] ~ [1’+OO) JIBOWHOTO HEPABEHCTBA
Hroro 50
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Bapuanr 8
Yacts A
1.Berauciure:

32-10°-4,2.10°°
16-10*

A) 840
B) 8400
C) 84
D) 8,4

E) 0,84
[1]
2.Hawunw, Buka, /lunapa, Acman, Ko, [Tonuna 6pocuiam xpebuit — KoMy HauWHATh

urpy. Haiiaure BepOSTHOCTH TOTO, YTO HAUMHATH UTPY JAOJKEH OyAeT MaJIbUUK.

1
A) =
)3

2
B) £
)3

1
C)E

3
D) =
)5

1
E) =
)6

[1]

3. Vpocrute Bepaxenne 12(2 —3m)+35m —9(m +1) u Haiigute ero sHaueHue
npu M = 2

A) -6

B) -5
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C)s5
D) 6
E) -1

4. Bpryuciaure:

0,46° - 0,26

—-3-0,26-0,46
0,2

A) 0,04
B)0,01

C) 0,03
D) 1

E) 0,44

5. Haiisute KopHM ypaBHeHHs: 6y — Y =0
A)-7;8
B)7; -8
C)-7;-8
D)7;8

E)0; 6

6. IIpu KakoM 3HAUEHUH apryMeHTa 3HayeHune GpyHKiuu f(x)= LZ +5 paBHO 47
X —_

A)2
B) 4
0)3
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D) 1
E)5

2
X
7.Perte HEpaBEHCTBO 6x° +1 > 5X — T

A) (9;3)

o ()

C) (0;9)
) (<2)(3)
0 (5]

m

8.IIpencTaBbTe BhIpAKEHUE fog_lzm .100° B BHUJE cTEnEeHU ¢ ocHOBaHueM 10
A) 10"
B) 10%™"
C) 10
D) 10?2
E) 10%"

9.Haiinute uncio cnoco0oB MOKYNKHU KT s10JI0K U 1 KT MaHAapUHOB, €CITH B
MarasuHe UMeeTcs 5 COPTOB 010K U 4 copTa MaHAAPHHOB.

A)9
B) 20
Q) 12
D) 30
E) 18
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10. Onpenenure B KakoW KOOPAMHATHOM YETBEPTH HAXOAUTCS BEPILUHA MapadoJIbl,

spnsromeiica rpapuxom pynxmmn f(x)=3x" —x -5

A) |

B) Il

C)

D) IV

E) HeBO3MOXKHO omnpenenuThb

Yacts B

11. CxonpkumMu crioco6aMu MO>KHO BBIOpATh 2 NEKYPHBIX U3 25 yUeHHUKOB Kjacca?

12. a) 3anummmTe B BUJIe OOBIKHOBEHHOM IPOOH OECKOHEUHYIO IMEPUOTUUSCKYIO
JECATUYHYIO Apo0b 5,2(6)

6) OcBOOOIUTECH OT UPPAITMOHATILHOCTH B 3HaMEHATeJ e Ipoou
5a

\/§+2

B) YIIPOCTHTE BBIPAKEHHUE ~ 7 —4/3

13.Haitnure nponsBeIeHHE MOCIEI0BATEIBHBIX HATYPAIBHBIX YHUCEIT, MEXKIY
KOTOPBIMM HaxoAauTcs 179

14. a) 3anummuTe TpU NpUMepa pa3IMIHbIX aaredpandeckux Apooei, KOTophie
nmenn Ob1 cMbic npu X # 0, X # =5

"10x-5 14

. 2x+1 2x-1), 4x 3
0) Halinute 3HaueHue BBIPAKEHUS -~ ; npu X=—
2x-1 2x+1

15. JlaHbl epBble YETHIPE UJIEHA MOCIE0BATENbHOCTH:
1 4 9 16

3’97 27 81"

a) 3anummTe CISAYIONIMN YWISH 3TOU MOCIe0BATEILHOCTH.

2]

[1]

[1]

0) Hanmmmure hopmyny o6111ero wieHa mociieJoBaTeIbHOCTA U HAWUTE TECITHIN

YJICH ITOCJICA0BATCIbHOCTH.
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16. /IBe ¢dabpuku BBITYCKAIOT OAMHAKOBBIE CTEKJIAa JJi1 aBTOMOOWIBHBIX (ap. Ilep-
Bas (pabpuka BeimyckaeT 45% »tux crexoi, BTopas — 55%. Ileppas (pabpuka Beimyc-

kaeT 3% OpakoBaHHBIX CTEKOJ, a BTopas — 1%.

a) Haiinute BEpOSATHOCTB TOTO, YTO CTEKJIO KYIJICHO Ha TEepBOil habpHKe U OHO

OpakoBaHHOE:

[1]

6) HaﬁI[I/ITC BCPOATHOCTDL TOI'O, YTO cnyqaﬁﬂo KYIUICHHOC B MArasuHC CTCKJIO OKa-

KCTCA 6paKOBaHHBIM.

17. B reomeTpuuecKoii mporpeccun b, = 36+/3 b, =93

a) Haiinure 3HaMeHaTeb 3TON T€OMETPUIECKOM MPOrPECCUH.

0) Haiinure cymmy NnepBbIX IIECTH YJIEHOB TAaKOW MPOrPECCHH, €CITU BCE €€
YJIEHBI OJIOKUTEIbHBIE.

18. PaccTostHue Mexly AByMsl CTAaHLIUSIMU KeJle3HOU noporu 96 k. [lepBsiii
1oe3]1 MPOXOJUT 3TO paccTosiHue Ha 40 MUHYT ckopee, 4yeM BTopoid. CKOpPOCTh
MepBOro noeszaa 0oJibie CKOPOCTH BTOPOTo Ha 12 kM/4. OnpeneauTh CKOpOCTh
000MX TOE3/10B.

19. Vmpoctute BeIpakxeHHE:

cos(3—7r —2a)

—c .7+«
1+cos2a 9 )

x>0

20 . Pemure cucteMy HEPaBEHCTB: )
4X°+5Xx—-6>0
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CxeMa BbICTABJICHUA 0AJ1JIOB

3ananue OTtBer Bbana JononnuTtenbHasa nuHdopmanus
1 A 1
2 C 1
3 B 1
4 A 1
5 E 1
6 D 1
7 D 1
8 C 1
9 B 1
10 D 1
11 251
C225 T ooE A\ 1
21(25-2)
12-25=300 1
12 a) 12 4 1 [TpuaMMaeTcs moboi criocod peneHus,
SE = SE JTAIONIVI TIPAaBUJIBLHBIA OTBET
12 6) 5a( J5- 2) 1
12 B) 2_ \/§ 1
131 J169=13 1
7196 =14 1
13-14=182 1
14 a) X#0,x#-5
JIroOble Tpu anredpanyeckue apodu ¢ 1
JTAHHOHM O0JIACTBIO OIPEIEIICHUS
1
1
140) (2X + 1)2 _ (2X _1)2 —8x2 1 [TpuBenenue k 001IEMy 3HAMEHATEIIO
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8x’ 5(2x -1)

(2x-1)2x+1)  4x

Paznoxenue Ha MHOXKHUTEIIN

3
X +1 npu X = ﬁ BreinmonHeHne yMHOKEHUS
[loncraHoBKa TaHHOTO 3HAYEHUS
Ortser: 7 BBIpaXE€HUS 1 BLIYHUCIICHUE OTBETA
15a) 25
243
15 0) n2 Bann maercs 3a mo00it mpaBUITEHBIHN
3—n METO/I YCTaHOBJICHHSI 3aKOHOMEPHOCTH
100
59049
16 a) 0,45-0,03=0,0135
16 0) 0,55-0,01=10,0055
0,0055+0,0135=0,019
17 a) b? =D, -b, [IpuHrMaeTcs anpTepHATUBHOE pEIICHNE
b, =183, ~18V3
L1
2" 2
17 6) 6
36v3[1- (1j
5 2
6 =
11
2
567+/3
S¢ =
8
18 IIpaBunbpHOE BBEJEHUE IEPEMEHHBIX

XKW, , ~ VBTOpOTO M0e3/1a,

(x+ 12)’<f% —V IepBoro mnoesa,
9% 96 2

X x+12 3

OJI3: x#0;x#-12

2x% +24x —3456=0

X, =36;X, =48

X =-48€ O[3, Ho He TOAXOIUT TIO

cMeicay 3amaan, X =36 € O3, 1o

CocraBrienne ypaBHeHHS
Xon pemeHust

Pemenne kBagpaTHOro ypaBHEHUS
Haxoxnenue kopHeit

Bri6op oTBeTa
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CKOPOCTbH BTOPOTO I10€3/1a,
36+12=48KkM/4 CKOPOCTbH MIEPBOTO
noesza

OtBer: 36 kM/4 1 48kM/4

19 3 ] 1 [IpuHUIMAaETCS abTepHATHBHOE PEIICHUE
co E:z —2a |=-Sin2a
1+c0s2a = 2¢0s” a 1
ctq(z + o) = ctqer 1
COSo . .
ctqa = ——;sin2a = 2sina cosa 1
SINa
Otger: -1
20 1
4x° +5x—6=4(x—%)(x+2)>0
3
X =% =2 1
x>0 1
N300paskeHne peneHns Ha pUCYHKE
1 [IpuHuMaeTcs 3anuch OTBETA B BUIE
3 JIBOMHOTO HEPAaBEHCTBA
Bri6op oTBeTa (Z;+ooj 1
Hroro 50
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Bapuanr 9

Yacts A

(8a) -a®
l.Ynpoctute BBIpa)KEHHE ~—————

(2a*f
A) 125a
B) 2,75
C) 1,35a
D) 2,25a

E) 2,55

[1]

2. B xnacce 21 yvamuiics, cpeau Hux aBa apyra — Acxar u Cama. Knace
CIIy4ailHBIM 00pa3oM pa3OuBaroT Ha 3 paBHbIe rpynmnbl. HaliuTe BEpOATHOCTH TOTO,
yTo Acxat u Callla OKaXyTcsl B OTHOU TpyIIIE.

A) 0,4
B) 0,3
C) 05
D) 0,2
E) 0,6
[1]

3.YupocTuTe BEIpaKeHUE 8y2(y —0,125y? )+ y*  u HaiiuTe ero 3HaYeHUE MPU
y=-2

A) —64
B) —54
C) 64
D) -8
E) 54
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4. Yupocture Boipaxkenue (—x—7y)° —(x+7y)7y—x)
A) 2x? +14
B) 2x* - 14
C) x* +14x
D) 2x(x+7y)
E) 1

5. Pemmnte ypaBHeHme 16x° —40x+25=0
A) 1,35-1,45

B) —215:2,15

C) 1,25

1
D) - =
)2

1.1
E)Z’ 4

[1]

6. OyHK1US 3a1aHa GOPMYIION Yy = %x —6 , Kakasi TouKa rpaduka 3Tol PyHKIIUU
uMeeT adCIucCy, paBHYIO OpauHaTe?

A) (-4-4)

B) (9,9)

C) (8:8)

D)(-2-2)

E) (-9-9) [1]
7.PemmTh HEPaBEHCTBO: — X° > —9

A) [-33]

B) (-e0i-3)u(Bi+0)
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O) [-3;1)
) (-31]w (3i+0)

E) [-3:+0)

,
8.UeMy paBHO 3HaYCHHUE BBIpAKEHUS 2,3’ @—2) ?

A)2
B) 2,3
C) 23
D) 230
E)1

A°

o 6
9.HaI/IIII/ITe 3HAYCHUC BI:IpEDKGHI/IH _P
,

A)

|-

-~

B)

9

~N| -

D) 6

E)

Wl

10. B kakux KOOpJAMHATHBIX YETBEPTAX PACIIOIOXKEH rpaPuK QyHKIIHH

y =-0,5x"-26
A) LI, IV
B) lulll
C) 1, IV I
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D) Il u IV
E) HeBO3MOKHO omnpenenuThb
[1]
Yacrs B

11. Ha nmouyramrte umerorcs 5 BuaoB Mapok. CKOJIBKUMH CIIOCOOaMH MOKHO BBIOpATh
U3 HUX 3 BUJIa MapOK?

2]

12. a) Ykaxxute Kakue U3 Ynces SBISIOTCS PalliOHATHHBIMHA: V49 /1,96 18;

—J7; 06161..; -23(74); [++17 V17 -1); 0,20220022200....

0) YnpocTtute BeIpaKeHHE J27a® -12b* -15a-15b , ecu a<0;b >0

B) cpaBHUTE 531 2417

o 79,76-60,32
13.Haiigute npuOamkeHHOE 3HAaU€HHE BbIPAKEHUS BTV YKQXKUTE

HpI/I6J'H/I)K€HHBIC MHOKHUTECIIN, KOTOPBIC BbI ITPHU 3TOM HCIIOJIB30BAJIM.

5x

14. a)YkaxuTte Bce NOMyCTUMbIC 3HAUCHUS TIEPEMEHHON BBIPAKEHUS —Xg 9

2

0) Haiinure 3HaueHNE BBIPAKECHUS ( X _ ZX ZJ: Xy opu x=-2 y=3
X+y X*—y?) x+y

15./1aHbl IEpBBIE YETHIPE YIEHA MOCIEA0BATEILHOCTH:

1 1

1.1
2’57 10" 17 7
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a) 3anuImmTe CIeAYIOIIHI YWIeH 3TON MOCIe10BaTEIbHOCTH.

[1]

0) Hammmmmre hopmymy o011ero dieHa mocjieJoBaTeIbHOCTA U HAalIUTe
OJIMHHA/NATHIN YICH MOCIIeA0BATEeILHOCTH.

2]

16. BeposTHOCTh TOrO, uTO OaTapeiika OpakoBanHas, paBHa 0,06. [Tokynarens B Ma-
ra3vHe BHIOMPAET CIy4yalHYIO YIIaKOBKY, B KOTOPOU JIBE€ TAKUX OaTapeuku.

a) Haiinure BeposATHOCTB TOrO, YTO OaTapeiika ucrpaBHas,

0) Haiinure BeposTHOCTH TOTO, UTO 00€ OaTapeMKu OKaXyTCsS UCTIPABHBIMHU.

17. B reomerpuueckoii mporpeccun 4 = — > b, =45

a)Halimure nepBblif 4eH ATOW reoMEeTPpUYECKON MPOrpeCcCHH.

2]
0) Haiimure cymMmmy MmepBbIX MSITH YJICHOB TAKOW MPOTPECCUU

2]

18. Tokapb nomkeH o0tounth 120 netaneit. [IpuMeHUB HOBBIM pe3ell, OH CTal
oOTauuBath B yac Ha 4 jnetanu OoJiblie U, OJaroapsi A TOMY BBITIOJTHUI 33JJaHUE Ha
24 30 muH panblie cpoka. CKOJIBKO JIeTajeil B yac 00TaunBasl TOKAph, HCIIOIB3YS
HOBBIN pe3ert?

[6]
19. Ympoctute BbIpaxkeHue:

(cosa +sina)® -1
ctga —sina cosa

—2tg’a

20 . Hatigue oO6nacTh onpeaesieHust QyHKIUU: Y = 2X% —X—6 +49— X’
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CxeMa BbICTABJICHUA 0AJ1JIOB

3ananue OTtBer Bbana JdonosnurtenbHass uHgopMmanus
1 D 1
2 B 1
3 A 1
4 D 1
5 C 1
6 E 1
7 A 1
8 E 1
9 Cc 1
10 D 1
11 5!
Co=—r~ 1
3(5-3)
2-5=10 1
12 a) [49 ’ /1,96 .0,6161..,— 2,3(74) , 1 [TpuanMaeTcs J1I06ouﬁ croco® }
TMOACHCHUS, Ja0IUK ITPAaBUJIBHBIN
(1 +17 X\/ﬁ - 1) OTBET
126) | 270a°b* 1
12B) | /755,58, 5/3>2\17 1
13 80-60 1
3
V1600 1
40 1
14 a)
(x—3)x+3)=0 1
X#3,X#-3 1
3anucek oTBeTa MIPpUHHUMACTCA U B BU/IC
1 YUCJIOBOTO HEPABEHCTBA

X € (—o0;-3) U(-3:3) U (3;+0)
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146) X (X — y) —x% =—xy IIpuBeneHne K 00IIEMy 3HAMEHATEIIO
Xy Xy
x*—y? (x=y)x+y) PazsioxkeHne Ha MHOKHUTEH
Xy X+Yy 1
- . =-— BrImnonHEeHHE YMHOKEHUSI
(x=yfx+y) xy  x-y
1 [ToxcTaHOBKA TAaHHOTO 3HAYCHHUS
npu X=-2,y =3~ X—y = g BBIPAYKEHUS U BBIYUCIICHUE OTBETA
15a)
26
150) 1 Bamn naercs 3a nr000# npaBHIILHBIH
n?+1 METOJI YCTAaHOBJICHHSI 3aKOHOMEPHOCTH
1
122
16 a) 1-0,06=0,94
16 0) 0,94 BeposATHOCTH UCITPABHOCTH
OJTHOU OaTaperku
0,94-0,94=0,8836
17 a) b,=b -g° [IpuHrMaeTcs anpTepHATUBHOE PEIIeHNE
2
45=b, -(— 1)
2
b, =18
17 6) 5
18 1- (— 1]
s 2
5 =
1+ 1
2
5, =% 153
8 8
18 X -7ieTaliedt B 9ac JOJDKEH ObLT [IpaBunbHOE BBEIEHNE TEPEMEHHBIX

00TaYNBAaTh,
(X +4) - obTaunBan B yac Ha caMOM

Jele, Toraa
120 120 5
X x+4 2
OJ13: x#0;x #—4
5% +20x—960=0
x =12x, =-16

CocraBiieHue ypaBHEHUS
Xox pemeHns

Pemenne kBaapaTHOrO ypaBHEHUS
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X=-16 € O[3, Ho HE OAXOMUT TIO 1 Haxoxnenue xopHen
cMmbicay 3amaun, X =12 € O3, sto
e . A 1 Br16op oTBeTa
KOJIMYECTBO JIeTalel , KoTopoe
IOJDKEH OBLI 00TauYMBaTh , TOrAa
12+4=16 neranei Ha caMOM JeJIie
Otser: 16 neraneit
19 ]_) 1+ 2sinacosa —1=2sinacosa 1 [IpuHKrMaeTcs anpTepHATUBHOE PELICHNE
2)
cCosax .
- —sinacosa =
sina
cosa —sin acosa
Sinx
_ cosall—sin® «) 1
sinax
3
CoS o
3)=
sina
: sina
4)2sinacosa - ——— = 2tg’a
COS 1
5)2tg’a-2tg’a =0 1
20 (x—=3)x+2)>0 1
X € (—o0;—2] U [3;+0) 1
(7-x)7+x)>0 .
xe[-7,7] 1
N300paxeHue pemeHns Ha pUCyHKe
HpI/IHI/IMaeTCH 3aIlliuCh OTBETA B BUJIC
1 N
BBI60p oTBETA [_ 7’_2] U [3’7] JABOMHOT'O HEPABCHCTBA
Hroro 50
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Bapmuanrt 10

Yactp A
1. Haiinure 3nauenue Boipaxenus (-1)°-184-2,7:(-0,3)°
A)118.4
B) 81,6
C)-118,4
D)-816

E)1
[1]

2. AibkaH BBIOMpAeT Tpex3HauHoe unciio. Haliaure BEpoATHOCTh TOTO, UTO OHO JIe-
JIUTCA Ha 5.

A) 0,4
B) 03
C) 0,5
D) 0,2
E) 0,6

[1]

3.YnpocTture BbIpakeHHE 16a° —2a’- (88. - 3) Y HallINTE €r0 3HAYCHUE NPU
a=-0,5

A) —64
B) 15
C) 64
D) -8
E) 54
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4. Yupocrure Boipakenue (—5x—3y)” —(5x +3y)3y —5x)
A) 2x% +14
B) 2x* —-14
C) x* +14x
D) 10x(5x +3y)
E)1
5. Pemmte ypaBHeHHme X° —12x+32=0
A)-8;4
B) 8; 4
C)-8; -4

J0) 4; -3
E)-2; -6

6.I'paduk kakoit pyHkimu napaienet rpadhuky GyHKIun Yy = 2X + 37
A) y=-2X+3
B) Yy =-2X
C) y=3+X
D) y=—x+3

E) y=4+2X

7.PemmTh HEpaBEHCTBO: — x* > —25
A) (-3;3)
B) (~0;-3) U (3+00)

O30
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D) (-3;1) U (3;+0)

E) [-55]

gy 36°-6°
.-1CMY PaBHO 3HAYCHUC BBIPAKCHHA W !
A) 10°
B) 10’

1

T

1
10

E) 10°

9.CKONBKO CYIIECTBYET PA3IMUYHBIX XOpJI C KOHIAMH B JTaHHBIX 1 0 Toukax
OKPY’KHOCTH?

A) 14
B)20

C) 10
D) 45
E) 18

10.Kakas npsiMast ABJISIETCS OCBIO CHMMETPUM MApaboIbl Y = —X* + 2X +1 =
A) x=-1
B) x=1
C) x=2
D) x=-2

E) x=0
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Yacts B

11. YtoObI BONTH B MOBE3/, HA IBEPAX JOMA HY>KHO HaOpaTh KOJ - TPEX3HAUHOE
YHCJIO, COCTOSMIEE U3 TpeX paznuuHbIX Hudp u3 aecatu: 0,1,2..., 9, KOTOpbie HY)KHO
HaXKaTh TIOCIICIOBATENbHO. BXoasiimii He 3HaIT 3Ty KoMOuHanwmio 1udp. CKoIbKO
pa3TUYHBIX BapHaHTOB HaOOpa mudp OH JAODKEH MepernpoOoBaTh, YTOORI HABEPHSIKA
TaM OKa3aJiCcsl HYKHbIN BapHaHT?

2]

12. a) Ykaxxurte Kakue U3 Yncell SBIISIIOTCS UppallMOHAIBHBIMU: 49 ; /1,96 ; J18:

—J7;06161..; —23(74); [+17)V17 -1); 0,20220022200....

0) Yrpocture BeIpakKeHHE J64a® -120* -3a%-b® , ecm @ >0;b <0

B) CPaBHUTE 14+/51u 136
[1]

13. Haitnure pa3HOCTh MEXIy HAauOOJIBIIUM HATypajdbHBIM YHCIIOM, HE

IIPEBBILIAOIIEM +69 M HAUMEHBIINM HAaTypaJabHbIM YUCIIOM, MPEBBILAOIINAM 23 .

3]

-2
14. a) YkaxuTe Bce JOMYCTUMBbIE 3HAUCHHS IEPEMEHHON BBIPAKEHUS (—TXZ 16) x *

OTBCT 3aIIMIINUTC B BUJAC YMCIIOBOTO IIPOMCIKYTKA.

3]

x2+y2—xy.( x* +y® j_l

0) Yopoctute BbIpakeHHE: (m+n)- R A
m<—n m<+n‘—-2mn

15./1aHbl IEpBBIE YETHIPE WICHA MOCIEA0BATEIHLHOCTH:

a) 3anuIuuTe CIETYOUIMI YWIEH 3TOU MOCIEeI0BaTEIbHOCTH.
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0) Hanmummure opmMyity o0111ero uieHa nocie10BaTeIbHOCTH U HalIuTe
NSATHAAUATHIA YJIEH TIOCTIET0BATEIHHOCTH.

2]

16. BeposITHOCTH TOTO, YTO HOBasl MAPUKOBAs Py4yKa MUIIET TUIOXO (VI COBCEM HE
nuier), pasHa 0,19. Ilokynarens B MarasuHe BbIOMpAET Cy4yalHbIA HAa0Op, B KOTO-
POM JIBE TaKUX PYUKH.

a) Haiinure BeposSTHOCTB TOTO, YTO pyyKa MUIIET XOPOIIIO,

[1]

0) Haiiqute BepOSTHOCTH TOTO, YTO 00€ PYUKH MUIITYT XOPOIIIO.

17. B reomerpuueckoii mporpeccun =2 b, =-72

a)Haiigute nepBbIii YieH 3TON reoMEeTPUUECKON MPOTPECCUM.

0) Haiinure cymmy NepBbIX IIECTH YJIEHOB TAaKOM MpPOTrpeccuu

2]

18. MotopHas noaka npouuia 28KM 10 TEUEHUIO PEKU U 25 KM NPOTUB TECUCHMUS,
3aTpaTUB Ha BECh ITYTh, CTOJBKO K€ BPEMEHH, CKOJIBKO i MOHa00UI0Ch ObI Ha
MpoXoXkaeHue 54 KM B ctosiueit Bojie. OnpeenTh CKOPOCTD JIOAKHU B CTOSIYEH BOJIE,
€CJI U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEYCHUS PEKU paBHA 2 KM/U.

[6]

: : 8 4
19. Haiigute SIn(a+,B) u Cos(a+,8), ecim SN =17 cosp :g;a,lg -yIJIBI

IIEPBOMN YETBEPTH.

[4]

x*+2x-15
20. PennTh HEPABEHCTBO: 7 .
(x +1X49— X ) X
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CxeMa BbICTABJICHUA 0AJ1JIOB

3ananue OTtBeT Bbana JdononnurtenbHas uHgopMmanus
1 B 1
2 D 1
3 B 1
4 D 1
5 B 1
6 E 1
7 E 1
8 D 1
9 D 1
10 B 1
11 10!
3 _
Ay (10 B 3)! 1
8-9-10=720 1
12 a) J18:=7:0.202200222M0... 1 IMpurrmaetcst J11000# crocob pereHus,
' w 1 JIAOIIMN TIPaBUJIbHBIA OTBET
120) | 482%7 1
128) | J980<+1014145 <136 1
13 | Jea=8 1
J25=5 1
8-5=3 1
142) | x=0,
1
X#—4
X#4 1
X € (—o0;=4) U (- 4,0) U (0;4)U 1

U (4;+0)
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146)

(m—n)’
(x+y)x-y)
x> +y? —xy

(m—n)m+n)

Pasznosxenne Ha MHOKHATEIIN

Brimonnenue YMHOXCHUSA

KRV XY ()
(m-n)m+n)
) , ) CokparieHue 0IMHAKOBBIX
Xty =Xy, (m-n) MHOKUTEIIeH
(m-n)  (x+ y)(x2 +y? —xy)
Orger : -1
X+Yy
15a)
25
150) 1 Bamn naetcs 3a 11000 nMpaBUIIBHBIHI
n? METOJI YCTaHOBJIEHHS 3aKOHOMEPHOCTH
N
225
16 a) 1-019=0,81
16 0) 0,81—-BeposITHOCTH TOTO, YTO OJHA
pydKa MUIIET XOPOIIO,
0,81-0,81=0,6561 o6e mumryT
XOpOIIO
17 a) —-72=h, - 23 [IpunuMaeTcs aabTepHATUBHOE
penieHue
b, =-9
17 6) -9(1-2°
Yy
1-2
S¢ =567
18 IpaBrIbHOE BBEICHUE MTEPEMEHHBIX

X K% —V coOCTBEHHAas CKOPOCTh

JIOKH,
(X + Z)K% —V II0 TEYEHMUIO,

(x - 2)’0‘% —V IIPOTUB TEUYCHHUS,

CocTraBiieHue ypaBHEHUs
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28 25 54
+ [ p—

X+2 x—2 x 1 Xon pereHus
OJ3: x#0;x#-2;x#2
1 Perienne KBaapaTHOTO ypaBHEHHUS
X% 46X —216=0 1 Haxoxnenue xopHeit
X =12x, =-18 1 | Beibop oTBera
X=-18€ O[3, Ho HE MOAXOIUT 11O
cmblcny 3agaun, X =12€ O3,
OtBet: 12 KkM/9 cOOCTBEHHAS
CKOPOCTb JIOJKH
19 64 15 1 [IpuHMMaeTcs anpTepHATUBHOE
cosa=,1-—=— penrenne
289 17
singg=,/1- 16 _3
25 5
1
8 4 315 77
sinl@+f)=——+--—=— 1
175 517 85
154 8 3 36
cosla+fB)=—-—-—=-2 == 1
17 5 17 5 85
20 x2 +2x—15= (X - 5)()( + 3) 1 PasyioskeHne Ha MHOKHTEIH
(7= x)7+x) !
X=-5X=3x=0,x=7,x=-7 1 Haxoxnenune xopHeit
N306paxkenune perieHns Ha pUCYHKE 1
|| Tosmarrs s, rers s
(= 7:-5)u(03) U (7;40) P
HTtoro 50
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11 BapuanT
Yacts A

1 BI)I‘-II/ICJ'H/ITC'M
' " ((75)?)?
A)7;

B) 1;

C) 49;

D) 343;
E)-. [1]

2. Co0ObITHs, KOTOPBIE B PE3YIbTATE UCIBITAHUS MOTYT HaCTYyIIUTh OJJHOBPEMEHHO,
Ha3bIBAIOTCA:

A) 10CTOBEpPHBIMHY;

B) HEBO3MOKHBIMY;

C) cnydaitHbIMU;

D) npoTHBONONI0KHBIMU;

E) paBHOBO3MOKHBIMHU. [1]

3. 3anummre OAHOUNIEH B cTaHAapTHOM BHae: Sa° - (— 0,2abc®) - (- ab)
A) a%h%c?;
B) 10a°b°¢?;

C) —a’h2c?;
D) —a’b’c?;
E) 10a°h%c3. [1]

4. Yupocrure Beipakenue: (4a — 1)(4a + 1) — (5 — 2a)?
A) 16a>—-1—(5-2a)*
B) 164> — 26 — 2a;

C) 64a® — 26;
D) 12a% + 2a — 26;
E) 204 — 2a + 26. [1]

5. OnpenenuTe KOpHU ypaBHeHHs: x> —5x + 6 =0
A)X1=—2, xX;=—3;
B) x1=1, x=-6;

C)x1=2, x2=3;
D)Xlz—l, X2=6;
E)xi=—1, x,=—86. [1]
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2x
6. YkaxuTe 00J1acTh OnpeaencHus] PyHKIUH: ¥ = 1

A) (—00;1) U (1; +00);
B) (—o0; 400);
C) (-1, 1),
D)(—o0; —1) U (1; +0);
E) (—o0;2) N (2; +00).
[1]

7. YKaXnuTe HEPABEHCTBO, HE SIBJIIOIIEECS KBAJAPATHBIM:
A)x?—3x+2>0;
B) 3x* - x%< 0;
C) x*> < 49;
D) (x+2)(x—-7)>0;
E)4x —x%>0.
[1]

8. IlpencTaBbTe BHIpaXKEHUE B BUIE CTENEHU C OCHOBaHMeM 2: (272)° : 1672
A) 2%
B) 2°8;
C) 28;
D) 218;
E) 22,
[1]

9. BeruuciuTe 4nciio NepecTaHOBOK 0€3 MOBTOpeHui: Pg

A) 36;
B) 360;
C) 720;
D) 72;
E) 6.
[1]

10. VkaxuTe TOUKU nepeceucHus rpaduka GyHKIuH y = 2x% — 32 ¢ 0CBIO abCLHCC:

A) +16;
B) +4;
C) —4;
D) +4;
E) +16. [1]

82



Yacts B

11. CkonbKO MOXKHO COCTaBUTh TPEX3HAUYHBIX umcel u3 nuudp 3, 7, 9 npu ycnosum,

YTO HU OJHA MU(PA HE TIOBTOPSICTCS TBAKIBI?
12. Yopoctute Boipaxkenue: 2vV20 — 3v45 + 3v80 — v125.

5
13. OcB0oOOIUTECH OT UPPALIMOHAIBLHOCTH B 3HAMEHATEIIE POOU; ———
a ppal AP JI0+3v5

a a
14.YnpocTture BIpaxeHue: ( - )
X—a x+a

x%+2ax+a?
2a? '

15. lanbl mepBbIe TpH YjieHa rociaeaoBarensbnocty: 0,5; —1; —2.5; ...

(a) Onpenenute BUJ MOCIEI0BATEIHLHOCTH;
(b) Haitmute 20 — ¥ wiieH JaHHOM MMOCIEI0BATEILHOCTH;

(c) Haiigurte 3HaueHne CyMMBbI TIEpBbIX 20 — M YICHOB MOCIEI0BATEILHOCTH.

[2]

[3]

[3]

[5]

[1]
[1]
[1]

16. B ypHe 2 6enbIx 1 5 KpacHbIX 11apoB. HaliguTe BepOSATHOCTh TOTO, YTO HAyAady

W3BJICYEHHBIN U3 YPHBI LIAP OKAXKETCS:

(a) Genbiii;
(b) kpacHsrii;
(C) 3enmeHbIii.

17. 3agana reomeTpuuecKkas Nporpeccust MepBbIi YieH, KOTOpOU paBeH 18, a

BTOpOM — 6.
(a) Halimure cenbMoOit UjieH MPOTPECCUH.
(b) Hatigute cymMmmy OECKOHEUHO YOBIBAIOIIEH IPOTPECCHH.

[1]
[1]
[1]

[2]
[2]

18. Paccrosiaue B 400 KM CKOPBIi 1OE3]1 TTpoIIes Ha yac ObicTpee ToBapHOTO. KakoBa

CKOPOCTB KaXKJIOTO 10e3/1a, €CJIM CKOPOCTh TOBAPHOTO Moe3/1a Ha 20 KM/9 MEHBIIIe

cKoporo?
83
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1—cos2x+sin2x

19. JlokaxxuTe TOXKJIECTBO: = 2sinx

. (T .
sm(5+x)+smx
[6]
20. HaﬁﬂHTe HAMMCHBIICC ITOJIOKUTCIbHOC ICJIOC PCIHICHNC HCPABCHCTBA!

X>+4x-12<0
[4]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananune OtBer Bana JlomoJTHUTEe IbHAS
uHpopmanus
1 B 1
2 E 1
3 A 1
4 D 1
5 C 1
6 A 1
7 B 1
8 E 1
9 C 1
10 D 1
11 P3=31=3-2-1 1
6 1
12 2vV4-5-3V9-5+3vV16-5-v25-5 1
45 — 9V5 4+ 12v5 — 5v5 1
2V5 1
13 5(v10 — 3vV5) 1
(v10 + 3v5)(v10 — 3V5)
5(v10 — 3V5) 1
(VIO)" - (3v5)’
V10 - 3v5 1
7
14 a(x+a)—alx—a) 1 [Ipeobpasyer
(x —a)(x + a) BBIPA)KEHUE B CKOOKax
a(x +a—x+a) 242 2 (TpuBOJMT K 00ILIEMY
= 3HaMeHaTeJo,
x-a)x+a) x—a)(x+a) BBIHOCHUT OOIIHIA
MHOHUTEIb 3a
CKOOKU, TPUBOJIUT
OJ100HbIE)
(x + a)? 1 Jlnst BTOpOro
T 2a2 MHOXHUTEJS
UCTIONB3YeT hopMyiTy
COKpAIIEHHOTO
YMHOXKEHHUSI
2a? (x+a)® x+a 1 Beimonaser
x—a)(x+a) 24> x-a COKpAIlICHIEC
anre0panvecKux
apoOeit
15(a) -1-05=-15; -25-(-15=-15 1 Bait BeIcTaBisiercs 3a
apudmeTrueckas nporpeccust d =—1,5 MPaBUJIbHBINA OTBET
0e3 000cHOBaHUS
15(b) an=05+(-15)(20-1)=-28 1
15(c) 0,5+ (—28) 1 Basn BeicTaBsiercs 3a
20 ~ 2 120 = —275 OJIMH M3 BAPUAHTOB
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2:05+(-15)(20—-1) peIIeHUs
20 — ) 20
2
= —275
16(a) 2
7
16(b) 5
7
16(c) 0
17(a) =1
q=3 ,
b7 = o1
17(b) 18
1
1 J—
3
27
18 X— CKOPOCTh TOBapHOTO MOE3/1a [Tpunumaercs
(x + 20) — cKOpOCTh CKOPOTO TOE3/1a odopMIICHHE YCIOBHS
400
— - BPEMsI IBIKCHISI TOBAPHOTO 110€3/1 3a/[a4u B TabIMIC
400
- BpeMsi IBU)KEHUSI CKOPOT'O TIoe3/1a
x+20
400 400
X X+20
O3:x#0,x#-20
x2+20x —8000=0
x1=-100 x2 =80
O6a xopus npunaanexat OJ13, Ho x1 = - basnn BeIcTaBIsIETCS
100 (ue ynoBmn.yci.) IIPYU HAJIMYUU
x2 = 80 (KM/4) CKOpPOCTh TOBApHOTO T0E€37a TOSICHEHUN K
MOJTy4YEHHBIM KOPHSIM
ypaBHEHUS
80 + 20 = 100 (xkM/9) CKOPOCTH CKOPOTO
noeszaa
19 cos?x + sin’x = 1 bann BeicTaBnsieTcs 3a
MIPUMCHCHHE
OCHOBHOTO
TPUTOHOMETPHUECKOTO
TOXKJIECTBA
C0S2X = COS?X — SinX Ban BeICTaBIISETCS 38
sin2x = 2sinXcosx npuMeHeHne GopMyI
JIBOMHOTO yria
sin (E + x) = COSX bann BeicTaBisercs 3a
2 npuMeHenue Gopmyin
MIPUBEACHUS
cos?x + sin?x — cos?x + sin’x + 2sinxca Bat BeICTaBIseTCS 32
cos x + sinx npeoOpa3oBaHue
2sinx(cosx + sinx) . BBIPAYKEHUS
= - = 2sinx
cos x + sinx
20 X1=—6 x2=2

86




(8

basn BeicTaBigeTcd 3a
OJIUH U3 CII0CO00B
pereHus

bamnn BeicTaBnsercs,
€CJIM YKa3bIBACTCS
HWHTEpPBAI
YAOBJIETBOPSIOIINI
PELIECHHIO
HEpPaBEHCTBA

bamn BeicTaBnseTCs,
€CJIU ONpPEeAeIISIeTCS Ha
JTAHHOM WHTEpBaJIe
HanMCHbIIICE
TOJIOKUTEIBHO 11JI0E
YHCIIO

Hroro

50
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12 BapuanT
Yacts A

1. Mexy KaKUMH HeIbIMH YUCIaMH HAXOIUTHCS 4HCiIo V23:
A) 16 u 25;
B) 24 u 25;
C)4us;
D) 528 u 530;
E)4u 25.

[1]

2. 3anumuTe B cTaHgapTHOM Bujie yucio 2180000:
A) 2,18-105;
B) 21,8-10°%;
C)2,18-10%;
D) 0,218-107;
E) 21,810
[1]

b—4 b%-16
3. BeimosiguTe ejieHue; —:

b 5 25
Arg

5
B
5
D) 5(b—4);
5

[1]

4 BpI4MCIUTE YUCIIO Pa3MelIeHuii 6e3 ToBTopeHuit: As
A) 28;
B) 840;
C) 11;
D) 280;
E) 84.

[1]
5. 3anumuTe MHOTOYJIEH B CTAHAAPTHOM BHE: 2ax® — 3a’x + bx + a-2x° — a-(— 3ax)
A) dax® — a’x + bx;
B) 4ax® — 6a’x + bx;
C) ax® — bx;
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D) — 6a2x + bx;
E) 4ax® + bx.

6. Ykaxure AOIIYCTHUMBIC 3HAYCHUA HepeMeHHOﬁ B BBIPAKCHUMU

A) Bce uncia, kpome 0;
B) Bce uucna, kpome 1;
C) Bce uucna, kpome — 3;

D) Bce uncia, kpome 0 u %

E) Bce uncna.

7. Pa3nosxure Ha MHOKUTEIM KBAaAPATHBIN TpexueH: x> — 9x + 8
A)x+1)Ex-9);
B) (x - 1)(x - 8);
C) (x - 1)(x-9);
D) (x +1)(x + 8) ;
E) (x—1)(x + 8).

28a3
42a

8. Cokparure apo0s:

28a?

A)42’

14a?

B)21’
2

2a
R

2a3
D)—;
3a
2

a
E)~-

9. Beruucnure uncio crnoco0oB BeIOOpa 2 pyyek u3 S:
A) 10;
B) 7;
C) 3;
D) 20;
E) 14.
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n+3

n(4n-1)

[1]

[1]

[1]

[1]

[1]



10. CocTaBbTe KBaJipaTHOE ypaBHEHHUE, €CIIM U3BECTHBI €r0 KOPHU X1 = —1,8 m X2 = 5!

A)2x*+32x—-3=0;
B)x>+32x-9=0;
C)x*-3,2x-3=0;
D) x> -3,2x-9=0;
E)x*-3,2x+9=0.

Yacrs B
11. IlpuBemute ypaBaerue (x — 5)(2x+3) — (x + 4)(x — 4) = 2x + 5 k BUAY

ax? + bx +c=0?

12. Haiigure 3HaueHre HanboJiee palmoHaIbHBIM Criocobom: V612 — 602

13. OcBoOOIUTECH OT UPPALMOHAIBHOCTH B 3HAMEHATEIE APOOH: NNy

3a%2-27
6a—18

14.Coxpatute 1poOb:

15. Jla"sl mepBbIe TPHU YjieHa MocieaoBarenbHoCcTr: 3; 7; 11; ...
a) OnpenenuTe BUJ MOCIEAOBATCIIEHOCTH;

b) Haiigute 11 — i wieH qaHHOH MOCIEA0BATEIBHOCTH;

C) Haiinure 3HaueHne cymMMbl epBbIX 11 — 1 4I€HOB MOCIEI0BATEILHOCTH.

x2+y2=20

16.Pemnte cucreMy ypaBHEHHUIL: { x4y =6

2
17. Jlansl nepBbI€ TPU YJIE€HA MOCIEA0BATEIBHOCTH: 6; 2; 3

a) OnpenenuTe BU MOCIEA0BATEIBHOCTH;
b) Haiigute nsaThIil 4ieH Iporpeccu.

c) Haiinure 3HaueHre CyMMBbI IEPBBIX S — U WICHOB MOCJIEIOBATEIBHOCTH.
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[1]

[4]

[3]

3]

[3]

[2]
[1]
[1]

[5]

[2]

[1]
[1]



18.JIBoe pabouux, paboTast BMECTE, MOT'YT BBITIOJIHUTH IPOU3BOJICTBEHHOE 3a]JaHUC
3a 20 mHEeH. 3a CKOJIBKO JHEH MOXKET BBIIIOJHHUTH 3aJaHNE KaXKIbIi U3 HUX,
paboTasi CaMOCTOSITEIBHO, €CITM OJHOMY M3 HHX JJISI 9TOTO HaJ0 Ha 9 mHen
0oJIbllIe, YEM JPYromMy?

[7]

. . 2 T
19. Beruucanure 3Ha4eHUE SinN2a , €CIH Sina = ;U 0<a< >

3]

20. Haiigure 1iensle peleHns HepaBeHcTsa: (X — 2)? < 25

[4]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3amanue

OTtBer Bana

JlomostHuTEIBHAS
uHopmanus

OO |INO OB [W|IN|F-

O|»>|0O|w|O|mjw im0

==
| O

(x—5)(2x+3) =

2x% + 3x — 10x — 15

x+d)(x-4)=

X2 —16

23> +3x—10x—15-x*+16-2x-5=0

¥*-9x—4=0

12

V(61 —60)(61 + 60)

Vv1-121

11

13

15(V7 + V4)

RlR R RPrRrRRRRRRRRRIRRRR|F

(V7 —VA) (V7 +4)

15(V7 + v4)

(V7)' - (Va)°

5(V7 +V4)

14

3(a? -9)
6(a—3)

(a—3)(a+3) 1

2(a—3)

(a+3)
2

15(a)

7-3=4,11-7=4 2

apudmernueckas nporpeccus d =4

15(b)

an=3+4(11_1)=43 1

15(c)

11 —

_2-344(11-1)

3+43 1
11 = 253

-11 = 253

11 —

2

basn BeicTaBngeTcs 3a
OJIMH U3 BapUaHTOB
peleHns

16

X=6-Y

(6—y)+y?

=20

yi=4; y2=2

xX1=2;x2=4

(2:4), (4:2)

N
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17(a) 2:6=l-3:2=l-q:l 2
3" 3 3’ 3
TreOMETPUYIECKas IIPOTPECCHst
17(b =2 1
®) b=
17(c) 8 E 1
27
18 X — BpeMs paboThI BTOPOTo paboyero 1 [Tpunumaercs
(x + 9) — Bpemsi pabOTHI IEPBOTO pabOUYETO oopMIICHHE YCTIOBHS
i — IIPOM3BOUTEIILHOCTD TPYa BTOPOTO 1 3a/a4u B TAONIHMIE
pabouero
ﬁ — MPOU3BOUTEIBHOCTD TPY/Ia TIEPBOTO
pabouero
1 N 1 1 1
x+9 x 20
O3:x#0,x#-9 1
x? —31x-180=0 1
X1=-5x2=36
O6a xopus npunaanexat O[3, Ho x1 = -5 1 basnn BeicTaBisieTcs
(HE yIOBII.yCIL.) MIpU HATUYUHT
X2 = 36 (aH) Bpems pabOThl BTOPOIO ITOSICHEHHUH K
pabouero MOJTyYCHHBIM KOPHSIM
YpaBHCHHUS
36 +9 =45 (1H) Bpemst pabOTHI IEPBOTO 1
pabouero
19 sin2a = 2sinacosa 1
1
_ (2)2 _ V5
cosa = 3) =3
, 45 1
sin2a = —
9
20 (x—2)2-25<0 1 [IpunnMaeTcs
AIbTEPHATHBHOC
peleHue
X1=-3;x2=7 1
‘ 1
+ — +
T3 7 X
(-3,-2,-1;0,1;2;3; 4,5, 6, 7) 1
Hroro: 50
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13 BapuanT

1. Haiinnre 3HaUY€HHE BBIPAKEHUS

Yacts A

9
A) 81;
B) 72;
C) 32;
D) 36;
E) 144,
[1]

2. CKOJIbBKUMH cI0CO0aMU MOKHO BBIOpaTh TPEX JIEKYPHBIX U3 Kiacca, B koTopoM 20
YeIOBEeK?

A) 60;
B) 6;

C) 6840;
D) 1140;
E) 120.

[1]

3anummMTe MHOTOYJIEH B CTAHIAPTHOM BHJIE:
3y +0,3y° —y? +y +0,7y3 - 2y? + 1,07 - 0,4y3

A) 3,6y% —3y? + y+1,07;
B) y° — y* +1,07;
C) 3y® — 3y2 + y+1,07;
D) 3y° - y%
E) —3y*+y+1,07.
[1]

4 Haitnute obmacts onpenenenns Gynkmun f(X) = VX +3 —+/5-X

5.Pa3noskuTe HA MHOXKUTEIU: a° + a6® — a’6— 6

A) (-3;5);

B) (- o; -3];

C) (5; +o);

D) (-5; 3);

E) [-3; 5]. "

3
A)(a®? - 6®)(a + 6);
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B) (¢’ ~6’)(a ),

C) (@* + 6*)(a—s),

D) (@ + 6*)(a + 6);

E) (a—s6)(a +6)(a—s).

6. YKaxxuTe KBaJpaTHOE ypaBHEHHUE, UMEIOIIEE IBa KOPHS:

A) —0,04+x*=0;
B) 6x? + 54 = 0;
C)2x? —5x+7=0;
D)x?+5x+7=0;
E)x?—x+7=0.

3
7. 3anumnmTe IrpagyCHYIO MEpPY yIJja, €CJIU €ro pajuaHHas MCpa paBHaA: T

A) 1209
B) 65
C) 145°%
D) 135°;
E) 95°.

8. Jlana apudmernueckas nporpeccust, rae a; = — 5 u d = 3. Haiinure: ajp

A) —40;
B) 50;
C) 40;
D) 35;
E) 43.

9. Beluucnure: A3
A) 35;
B) 840;
C) 28:
D) 24;
E) 5040.

10.BeimmonianTe neneHue:
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[1]

[1]

[1]

[1]
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A 64—4;
) 5

5
B .
) 6—4’

C) 5(8 - 4);

5
D)8+4
E) >

6+4

[1]
Yacts B

11. B cpennem u3 1000 akkyMysiTOpOB, HOCTYIMBIIKX B IPOJAXKY, 6 HEHCIIPABHBI.
Haiinure BEpOATHOCTH TOTO, YTO KYIUIEHHBIN aKKyMYJIATOP OKAKETCS
HCIIPABHBIM.

[2]
12. Ynpocrure Beipaxkenue: 0,5/80 — %\/180 + 9+/605

[3]

a—1
13. OcBOOOIUTECH OT UPPALIMOHAIBLHOCTH B 3HAMEHATEIIE IPOOU; ———
i ppar b Vat+3-2

[4]

. 6a’-3ab
14. Haitnute 3HaueHue 1poou

a =L b L
—— Opua=—ub=-
8ab—4b2 "’ p 2 4

[4]

x24+x—-2>0

15.p { -
ClLINTE CHCTeMY HepaBecTs: ) 5 ' 4 =

[5]

16. Cryaenueckas rpymmna cCOCTOUT U3 23 4eloBek, cpean KoTophix 10 roHomei u 13
neByiiek. CKOJbKMMH CIOCOOaMU MOKHO BbIOpATh JBYX YEJIOBEK OJHOIO osa?
[3]

17. 3agana reomeTpuuecKkas Nporpeccus MepBbIi YieH, KOTOpOU paBeH 15, a
BTOPOi1 — 5.

a) Halinure nsIThI 4j€H MPOTPECCHH.
[2]
b) Haiigute cymmy GeckOHEYHO yOBIBarOIIEH MPOTrPecCHH.

[2]
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18. OquH Hacoc MOXKET HAIOJIHUTB OacceiH Ha 24 yaca ObIcTpee, ueM Japyrou. Yepes
8 9acoB mocie Toro, Kak ObLIT BKIIFOUEH BTOPOM HACOC, BKITIOUWIIN TIEPBBIN, U
yepe3 20 9acoB COBMECTHOM pabOThI 0Ka3ajIoCh, YTO 3amoJHEHO 2/3 OacceitHa. 3a
CKOJIPKO YacOB MOET HAMOJHUTh OACCEH Ka)XX bl HacoC, paboTas
CaMOCTOATEIIBHO?

[7]

cos5a+cos6a+cos7a

19. YnpocTtute BoIpakeHue: — , —.
sins5a+sin6a+sin7a

[5]

m2+6m-—7

21 [3]

20. Cokparute apoOb:
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananme OtBer Baxa JlomoJTHUTe IbHAS
uHpopmanus
1 B 1
2 D 1
3 A 1
4 E 1
5 C 1
6 A 1
7 D 1
8 C 1
9 B 1
10 E 1
11 994 1
0,994 1
12 1 1
0,5V16 -5 — g\/36 -5+9V121-5
2V5 — V5 + 995 1
1005 1
13 (a-D(Va+3+2) 1
(Va+3-2)(Va+3+2)
(a-1D(Va+3+2) 1
(Va+3) —22
(a-1)(a+3+2) 1
(a—1D(a+7)
(Va+3+2) 1
(a+7)
14 3a(2a — b) 1
4b(2a — b)
3a 1
4b
3.1 1
2
4.1
4
3 1
2
15 X1=—2 X2=1 1 Haxonur pemenue
" — 79 1 MEPBOT0 HEPABEHCTBA
-2 . X
X1=-5X%X2=2 1 Haxoaut pemenne
1 BTOPOT'O HEPABEHCTBA
+ = -
- ) e
(—-5;-2]U[1;2) 1 Haxomut o6miee
pEIICHHE CUCTEMBI
16 C2, =45 1
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C3, =78 1
C3,+C2, =45+78 =123 1
17(a =1 1
@  Jq=- 5
b5 = ; 1
17(b) 15 1
1
1-— 3 1
22,5
18 X— BpeMmsi paboThI IEPBOTO HAcOCa 1 [TpuanMaeTcs
(x + 24) — Bpemst pabOTHI BTOPOTO Hacoca 0hOpMIICHHE YCIIOBHS
i — MPOU3BOJUTENBLHOCTH TPYIA IIEPBOTO 1 3a1a4H B TabJIHIE
Hacoca
—52 ~ MPOHM3BOJMTENbHOCTH TPY/Ia BTOPOIO
Hacoca
20 28 2 1
— 4 —
X x+24 3
O3: x#0,x #-24 1
x> —48x—720=0 1
X1 =-12x2=60
O6a xopus npunaanexar O[3, Ho x1 = - 1 basnn BeicTaBisieTcs
12 (ue ynoBi.yciu.) MIpU HATUYUHN
x2 = 60 (4) HanOJIHUT OaccelH MepBhIit MOSICHEHUH K
Hacoc MOJTY9EHHBIM KOPHSIM
yYpaBHEHHSI
60 + 24 (4) HanmomHUT OacceitH mepBhIit 1
HAcoC
19 cos5a + cos7a = 2cosbacosa 1
sinSa + sin7a = 2sinbacosa 1
2cosbacosa + cosba 1
2sinbacosa + sinba
cosba(2cosa + 1) 1
sinba(2cosa + 1)
cosba ; 1
sinba ctge
20 (m+7)(m-1) 1 PackmnanpiBaeT
YHCIIUTENb Ha
MHOKHTEIH
(m+1)(m-1) 1 Hcnonb3yet Gpopmyny
COKPAIIEHHOTO
YMHOXEHHUS
m + 7 1
m + 1
Hroro 50
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14 Bapuant
Yactb A

(78)2_76_72
1. Beruncaure: R
A) 7,

B) 1;
C) 49;
D) 343;

1
E)-.

2. CKOJIBKUMHU CTIOCOOaMH MOTYT CECTh B aBTOMOOWIIb 5 YEJIOBEK, KaXK/IbIN U3
KOTOPBIX MOXET OBITh BOAUTENIEM:

A)S;

B) 25;

C) 20;

D) 120;

E) 100.

9 5, 3, 8 5 5
3. 3anuIKTE OJHOWIEH B CTAHIAPTHOM BHJE: XY (-; Xyz) * Xz
A) 30x%y*z*;

B) — 8xy*z3;
C) 5 x*y*z%
D) - 6 x*yz3;
E) - 5 x*y*z%,

4. IpuBemute noxoOusie unensl: 0,6my? —0,2m?y + 0,4y’m + 1,2ym?
A) my? + méy;
B) my? + 1,4m?y;
C) 0,4my? + may;
D) 0,4my? + 1,4m?y

E) my? —m?y.
5. BEIIOJTHUTE YMHOXEHUE: m__g
' ™ "m?-81 33
A) >
m+9

100

[1]

[1]

[1]

[1]



55
(m-9)33
5

m+27’
55

(m+9)33
5
3m+27

B)
C)
D)
E)

6. YKaxxute JOMyCTUMbIE 3HAYEHUS IEPEMEHHON B BBIPAKEHUU:

A) Bce uncina, kpome 0;

B) Bce uucna, kpome 0 u 18;
C) Bce uncna, kpome 3;

D) Bce uucna, kpome 18;

E) Bce uncna, kpome 3 u 18.

7. Pa3noxuTe Ha MHOYKHTENM KBaJAPATHBINA TpexdieH x° — 9x + 8:

A) (x +1)(x—8);
B) (x = 1)(x +9);
C) (x—1)(x-8);
D) (x + 1)(x—9);
E) (x — 1)(x + 8).

55.227
1106

8. Beruuciure:
A) 110;
5 .
B) P
C) 22;
22,
D) -
E)S.

9. Beruncnure: Ps
A) 120;
B) 25;
C) 125;

[1]
de+1
6(6— 5)
[1]
[1]
[1]
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D)5
E) 625.
[1]

10. U3BectHO, uTto f(X)= -15X + 3.I1pu kakux 3HaueHusx x Gyukmous f(x) = 0

A)5;

[1]
Yacts B

11. HaliguTe uncio cnocoboB BeIOOpa CTapoCThl U Pu3pyka kiacca u3 20 yqamumxcs?

[2]

12. HaliguTe 3HaYCHUE BBIPAKCHUS: (\/ 75—+ 12) 233 . [4]

15

13. Cokpatute ApoOs: NANCR [4]
2 3

14.YrupocTute BbIpaKCHHE: abtbt 2Lt [4]

3 "3a b’

15. Tlpu xpanenun OpeBEH CTPOEBOTO Jieca UX YKIAABIBAIOT TaK, KaK MOKa3aHO Ha
pucynke. CKoJIbKO OpeBeH HaXOAUTCS B OJTHOM KJIaJKe, €CIIM B €€ OCHOBaHHUH
1os10keHo 12 OpeBeH?

3]

16. B dbupme Takcu B JaHHBI MOMEHT ¢cB0OOIHO 10 MammH: 1 — yepHas, 1 — xkenras,
8 — 3enensbix. [1o BRI30BY BhIeXaia OJHa M3 MAITWH, CIY9aifHO OKa3aBIIascs
OJ>Ke BCETo K 3aka3zuuky. Haiiaute BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO K HEMY MPUEIET
YKEJITOE TaKCH.

[3]
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17. Halinute neBSTHIN 4JleH reOMETPUYECKON MPOTPECCUH, €CIIH €€ IECSIThIN UieH
paBeH 12, a oiMHHAALATHIN YIECH paBeH 4.

3]

18. Benocunenuct nmpoexan 18 kM ¢ onpeaeaecHHONH CKOPOCThIO, a OCTABIIHECT 6 KM
CO CKOPOCTBIO Ha 6 KM/4 MEHbIIIE NTepBOHaYanbHO. Haliqute ckopocTh
BEJIOCHUIIC/IUCTA Ha BTOPOM yJacTKe MYyTH, €CJIM Ha BECh ITyTh OH 3aTpatui 1,5 4.

[7]

sin2x
19. Yopoctute BeIpakeHHE: —————. [5]
1+cos2x

20. Haitnute KOOpIMHATHI TOYEK, B KOTOPHIX MEPECEKAOTCA: Mapadora, 3aJaHHast
Gopmyioii y = x% — 6x + 5, u mpsimast, 3aganHas Gopmyioi y = 3x — 3.

[5]
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CxeMa BBICTABJICHUA 0AJIJIOB

3ananue OtBer bana JdomonnureabHast
uHpopmanus
1 C 1
2 D 1
3 E 1
4 A 1
5 E 1
6 B 1
7 C 1
8 D 1
9 A 1
10 E 1
11 , 20! 1
Azo = (20 — 2)!
380 1
12 (V253 -v4-3)-2V3 1
(5vV3 — 2v/3) - 243 1
3V3-2V3 1
18 1
13 15(V7 +2) 1
(V7 —=V2)(N7 +V2)
15(V7 +V2) 1
(V) - (v2)°
15(V7 +v2) 15(V7 +2) 1
7-2 5
3(W7 +2) 1
14 b(a+b) 3a 1
3 b3
a(a+b) 1
b2
a(a+b) b(a+b) 1
b2 b2
(a + b)? 1
bZ
15 a1= 1, ax= 2, an=12 1
d=2-1=1
an=a1+d-(n-l) 1
12=1+n-1
n=12
Sm:al-l_au-m 1
1+12

S,=—2.12=13-6=73
2
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16 P(4) = m 1
n
n=1+1+8=10 1
m=1
P(4) = 1 =01 L
10
17 b2 = by_q bpsq 1
b120 = by " byy
144 = by-4 1
bo = 36 1
18 X— CKOPOCTh Ha MEPBOM y4aCTKE JOPOTH 1 [TpuanMaeTcs
(X — 6) — CKOpOCTh Ha BTOPOM y4acTKe 0hOpMIICHHE YCIIOBHS
% - BpeMsl JIBIYKCHHUS Ha TIEPBOM y4acTKe 1 3aj1a4u B TAOMHIE
é - BpeMsl IBIDKCHUS Ha BTOPOM Y4acTKe
LIy 1
X X—6
Ol3: x#0,x £6 1
-1,5x>+3x—-108=0 1
x1=4,%x2=18
O6a xopus npunamiexat O/[3, no x1 =4 1 bann BeicTaBIIsICTCS IPH
(HE yIOBILYCI.) HaJUYHUH MOSICHEHUH K
x2 = 18 (KM/4) CKOPOCTh Ha MTEPBOM MOJIYYEHHBIM KOPHSIM
y4acTKe YpaBHECHHUS
18 — 6 = 12 (xM/4) CKOPOCTH Ha BTOPOM 1
y4acTKe
19 cos?x + sinx =1 1 bann BeicTaBnsieTcs 3a
MIPUMEHEHHE OCHOBHOTO
TPUTOHOMETPHYECKOTO
TOXKJIECTBA
C0S2X = COs>X — sinx 1 bann BeicTaBnsieTcs 3a
sin2x = 2sinxcosx 1 npUMeHeHHe GopMyIT
JIBOMHOTIO yria
2sinxcosx 1 bayu BeicTaBisercs 3a
sin?x + cos?x + cos?x — sin?x npeodpa3oBaHue
_ 2sinxcosx BBIPaKECHUS
. — 2cos?x
sinx 1
cosx tgx
20 x> —6x+5=3x-3 1
¥*-9x+8=0 1
x1=1;X2=8 1
y1=0;y2=21 1
(1;0), (8;21) 1
HToro: 50
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15 BapuanTt
Yactb A

1. Kakoe BbIpakeHHE HE UMEET CMBICIIA!
A) —/89;
B) V(=11
C) V-36;
D) —V36 ;
E) J-(-11)3.
[1]

2. CKOJIbKO BapraHTOB 9K3aMEHAIIMOHHBIX OUJIETOB MOYKHO COCTABUTH U3 2
BOIIPOCOB, uMes 20 BOIpocoB?

A) 40;

B) 120;

C) 380;

D) 190;

E) 80.

[1]

141

3.HaiinuTe 3Ha4eHNE BhIPAKEHUS: o3 1

A) 28;
B) 26;
C) 24,
D) 14;
E) 196.
[1]

922482
272-172

4 Halinute 3HaYeHUE ApOOU:

A) 140;
B) 14;
C) 44;
D) 440;
E) 10.
[1]
5. Kakoe 4mcIIo He SBISETCS PeUIEHHEM HEPABEHCTBA X2 — X — 56 <0
A) 0;
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B) §;
O L
D)- 6;
E) 6.
[1]

x+1
6. Ykaxxknute 00J1acTh onpeesieHuss PyHKINT: y = 5

X—
A) (—0; 5] U (5; +00);
B) (—0; +00);
O (-5;9);
D)(—o0; —1) U (1; +0);
E) (—;5) U (5; +).
[1]
7. Kak MOXHO HOIY4uTh rpaduk GYHKIUK y = X° — 5 u3 rpaduka QyHKIUH y = X
A) Oy Ha 5 eAUHUIL BBEPX;
B) Ox Ha 5 equHuil Bopaso;
C) Oy Ha 5 equHUI] BHU3;
D) Ox Ha 5 eguHuIl BIICBO;
E) Ox na 5 enunun BneBo u Oy Ha 5 eMHUIL BBEPX.

[1]

8. Ynpocrure Boipaskenue: 4(x — 1)? +8x
A) 4x2 — 4;
B) 4x? + 18x +4;
C) x?—4;
D) 4x? + 4;
E) x2 + 4.
[1]

p
9. Beruuciure: P—8

5
A) 36;
B) 360;
C) 336;
D) 72;
E) 720.
[1]

X2 —4x+4
x2—9x+14

10. Cokpatute ApoOs:
x+2,
A) —
x—2.
x+7’

B)
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D) —;
E) =,
[1]

Yacts B

11. CxompkuMU crioco0aMu MOKHO BBI3BAaTh K JOCKE MO o4epeu 4 YICHUKOB U3 77

[2]

12. Beruncaure: V822 — 182
[5]

13. Kakas u3 Touek A(8; 0), B(-2; 3), C(-2; 5), D(2; 5) npunamnexat rpaduky
byskIuu y = - 0,5x +47?
[4]

_3(a7)4(b13)3

Wﬂpl/l a=1,8, b= 0,27.

14. Haitnute 3HaueHue 1poou

[4]

15. Haitnute HOMep uieHa 887 apudmerndeckoii nporpeccun: 7; 15; 23; ...

[4]

16. Ha xnaBuarype tenedona 10 knomnok, ot 0 10 9. KakoBa BeposiTHOCT TOTO, YTO
CIIy4allHO Ha)kaTasi KHOMKa OyJ1eT YeTHOU ?
[3]

17. Mexny uncinamu 3 ¥ 12 BCTaBbTE TPH YUCIIA TaK, YTOOBI MOTYIHIIACH
reomerpuueckas nporpeccus (¢>0).[3]

18. 3aka3 Ha 130 neraneit mepBbIii pabouuil BHITIONHSAET HA 3 Yaca ObIcTpee, 4eM
BTOpOi. CKOJIBKO JIeTaell B yac JaenaeT Kaxaplid paboduii, eciii u3BECTHO,
YTO MEPBbIN padouMii 32 4ac JenaeT Ha 3 AeTanu OOJbIe BTOPOTO?

[7]

19. Vnpocrure Belpaxenue: 1 — sinx + ctg?x - sin®x.

[4]

20. Penmre ypaBrenue (x + 1) —4(x +1) -5 =0.
[4]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananmue OtBer Bana | JlonosHuTtebHas
uHopmanus
1 C 1
2 D 1
3 A 1
4 B 1
5 B 1
6 E 1
7 C 1
8 D 1
9 C 1
10 E 1
11 Ab = 7! 1
(7-4)!
840 1
12 /(82 — 18)(82 + 18) 1
V64 - 100 1
64 - V100 1
8-10 1
80 1
13 0=-0,5-8+4 1
0 = 0 (A — npuHaIEKUT TpaduKy TaHHOU
yHKIHN)
=-0,5-(-2)+4 1
3 # 5 (B — He npuHanexuT rpaduKy TaHHOK
dynKIn)
=-5-(-2)+4 1
5 =5 (C — npuHaIeKUT rpaQuKy JaHHOU
dynKIn)
5=-5-2+4 1
0 # - 6 (D — He npuHamIeKUT rpaduKy JaHHON
ynKumm)
14 —3a*®bh*? 1
227 h40
—3a 1
2b
—-3-18 1
2-0,27
-10 1
15 d=15-7=8 1
887=7+(n-1)8 1
n-1=110 1
n=111 1
16 P(4) = m 1
n
n=10 1
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m=25, (0, 2, 4, 6, 8)

P(4) = S 0,5 L
10
17 bs = by-q* 1
12=3-¢*
= iﬁ 1
0= —V2 (#e yI0BIeTBOpSIET YCIOBHIO, T.K. §>0)
q=v2
3v2; 6; 612
18 x (mer/4ac) — ckopocTh pabOTHI IIEPBOTO [TpuauMaercs
pabodero odopmiieHHe
(x — 3) (met/uac) — ckopocTh pabOTHI BTOPOTO YCJIOBHS 3a71a4H B
pabouero TabuIe
% - BpeMsl BBITIOJIHEHHUST paOOThI IEPBOTO 1
pabouero
g — BpeMsI BBITIOJTHEHUS pa0OTHI BTOPOTO
pabodero
130 130 1
x—3 x
OJ3: x#0,x #3 1
x?-3x-130=0 1
x1=-10 x2=13
O6a kopus npunamexar O/13, Ho x1 = -10 (He 1 bayn BeIcTaBIsICTCS
YJIOBIL.YCIL.) NPU HATUYUN
x2 = 13 (met/4ac) — ckopocTh pabOThI IEPBOTO MOSICHEHUH K
pabouero MOJTy4YEHHBIM KOPHIM
ypaBHEHUS
13 — 3 =10 (mer/4ac) — ckopocTh pabOTHI 1
BTOpPOTo paboyero
19 1 — sin’x = cos’x 1
~ COSX 1
ctgx = sinx
5 cos’x 1
COS“X + ———" Sin“x
sin®x
cos’x + cos?x = 2cos’x 1
20 y=x+1 1 BBoaut HOBYIO
HEPEMEHHYIO.
[IpnanMaeTrcs
IbTEPHATHBHOE
pelieHue
y?—4y-5=0 1 | Jlemaer 3ameny
yi=—1; y2=5 1
x1=—2; x2=4 1
Hroro: 50
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Bapuanr 16
Yacts A
1. Haiisute 3nauenue Boipaskenus: (—0,2)%: (—0,2)° - 5.

A) 0,04

B) -0,008
C) -0,04
D) 0,008
E) 0,004

[1]

2. Ha yemnmonare 1o npbXKKaM B BOJIy BBICTYIAIOT 25 CIIOPTCMEHOB, CPEIU HUX &
npbeiryHOB 13 Poccun u 9 npeirynoB u3 [laparsas. [Topsiaok BeICTYTUIEHUH
omnpenensercs xepedbEéBKkoil. Haiinure BeposiTHOCTh TOTO, YTO MIECTHIM OYyJ1EeT
BBICTYIATh NphITYH U3 [laparsasi.

A) 0,36
B) 0,24
C) 0,45
D) 0,25
E) 0,9

[1]

3. Yrpocrure Beipaxenue: (3a”c— 5b?c) — (5ca? — 5b%c — 4b)

A) b?c—2a%c +4b
B) 4b
C) 2a’bc4b
D) —2a’c+ 4b
E) —2a%c— 4b
[1]

xZ—4x+4

4. YipocTUTe BhIpAXKEHUE:! Z_2
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x+2
X—2

E) -1
[1]

5. Uemy paBeH OTpULIATEIBHBIN KOPEHb YPABHEHUS 2x> +x—3 =07

A) -3,2
B) -1,5
C) -1,2
D) -3,5
E) -1
[1]
3

6. Haiinure oOnacTe onpeneneHus QyHKUUU: y= P
X—

A) (—©;0) U (0; +o0)

B) (_'DO; _2:5} U (2:5; +'DO)
C)(—wx;2,5) U (2,5; +)
D) [—o0;—-2,5] U [2,5; +0]
E) (—=x;2,5]U[2,5; +x)

[1]

7. Pemmure HepaBeHCTBO: X2 — 5X + 6 < 0.

A) (—0;2) U (3; +x)
B) (2;3)
C) [-3;-2]
D) (—0;2]U[3; +x)
E) [2;3]
[1]

x~15

(XS)—4

8. YrpocTute BbIpakeHue:

A) X_14
B) x 27
C) %27
D)x 3

E) x 16

[1]
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9. BEIUMCIINTE YHCTIO pa3MeIIeHuii: A3,

10.

11.

12.

13.

14. (a) Cokpature n1po0b:

A) 380
B) 18
C) 190
D) 10
E) 40

Onpenenure KOOPAUHATHI BEPIIMHBI TapadoJIbl , 3aJaHHON YpaBHEHUEM
y=(x—3)2+1

A) (-3;1)
B) (1;-3)
C) (1;3)
D) (3;1)
E) (9;1)

Yacts B

B xopoBom kpyskke 3anuMaroTcs 9 yenoBek. Heo6xomumo BeIOpaTh 1BYX
corucToB. CKOJIBKAMH CIIOCOOAMH 3TO MOKHO CI€eIaTh?

(a) Ynpocrture Beipaxkenue: 0,7v/125 — 1,24/80 + 0,94/5

(6) Mexny KakuMH JIBYMS TTOCIEA0BATEILHBIMI HATYpaIbHBIMU YUCIaMU
HaxoaurTca yuciao V80 ?

(B) 3anumuTe B BUAE OOBIKHOBEHHOM ApOOU OECKOHEUHYIO MEPUOIUYECKYIO
necsaTuunyro apoos 0,(71)

OcB060OIUTECH OT UPPAITMOHATIEHOCTH B 3HAMEHATENE APOOH
10

V11+7

m3—m?+m—1

m2—2m+1
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[1]

[3]
[2]

[1]

[1]

[3]
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

(6) IIpu xakOM 3HAYCHHMH ITIEPEMEHHON MOJIYYCHHOE BBIPOXKCHHE HE NMEET
cMBIcaa?
[1]
JlaHbI TIEpBBIE YETHIPE YJIeHA TOCIEI0BATEIIBHOCTH:
11 1

11 P R T
4 9 16

(a) 3anummTe CIEIYIOMIUN YJIEH 3TOM MOCIeI0BATEILHOCTH.
[1]
(6) Hamummre ¢popMyiry oO1iero 4ieHa mocjae0BaTeIbHOCTH U HAMIUTE
JIBEHAIATHIN YICH ITOCIICIOBATCILHOCTH.

[2]

(a) [Tersa 6pocaet urpanbublil Kyouk. C Kakoil BEpOSTHOCTBHIO Ha BEpXHEH
I'PaHU BBINAJIET YETHOE YHUCIIO?

[2]
(6) Ha xaxxapie 1000 ayiekTpUyYeCcKHX JaMIIOueK MPUXOAUTCs 5 OpakoBaHHBIX.
KakoBa BEpOSITHOCTh KYIIUTh UCIIPABHYIO JIAMIIOUYKY ?

[1]

[Mycte{a,} — apudmerndeckas nporpeccus, y koropoit a;7 =2,7 ud=0,1.

(a) Haiitu a;.

[2]

(6) Hantu 1.

[2]

Ha uszrorosnenne 16 aeraneit Kaiipar tpatut Ha 6 yacoB MeHblile, yeM Pycnan
Ha u3rotoBjeHue 40 Takux ke neraneil. 3BectHo, yto Kaiipar 3a yac aenaer
Ha 3 netanu Ooxbine, yem Pycman. CKoJIbKO jaeTaneit B yac aemaet Pycian?
[6]
1 2
—n) *SInTa.

tg? (E+({.

Vupocrure Boipakenue: | 1 +

[4]

Pemute HCPABCHCTBO U YKAKUTC €TI0 HAMMCHBIICC ICJIOC PCHICHUC!

(1-x)(x+1) =

X(5x+1)

[6]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3aganne OTBeT Bam JdomonHuTteabHast
uHopmanus
1 C 1
2 A 1
3 D 1
4 B 1
5 B 1
6 C 1
7 E 1
8 D 1
9 A 1
10 D 1
11 c2 1
91 1
2 _
t =5 (9 — 2)!
8-9
— =136 1
12a) | 0,7-5vV5 —1,2-4v5 +0,9V5 1
3,5vV5 —4,8v5 4+ 0,95 = —0,4V5 1
126) |+/80 <+/81 1
8 <480 <9
128) | 0,(71)== 1
99
13 10 V11 —+/7 1
VI1+47 V1147
10(v11 —V7) 1
11 -7
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5(vV11 —+7)

5 = 2,511 — 2,57
14 a) m2-m2+m—1
(m*—m?)+(m-1) m?-2m+1
(m— 1)2 [Tpunumaercs §
JIbTEPHATHBHBIHN CI10CO0
m*(m—1)+(m—1) CO3/IaHUS TPy
(m—1)2
(m—-—1)(m?*+1) _ m? +1
(m—1)2 S om-—1
1406) m=1
15a) 1
25
150) @ — i bann maercs 3a nmro6oi
o2 IPaBUIILHBIA METOJ
YCTaHOBJICHHUSI
1 1 3aKOHOMEPHOCTU
27727 T 144
16 a) 1,2,3,4,5,6 — Bcero 6 yncen
2,4,6 — 4yéTHBIX 3 yucaa
3
P(A) = > — 05 [Ipunumaercs moboe
6 OJHO3HAYHOE YKa3aHUE
Ha MPaBUIBHBIA OTBET
16 6) 1000-5=995 ucrpaBHBIX JTaMIIOYEK
995
17 a) a;; = a; + 16d [MpuanMaetcs
aNbTepHATHUBHOE
a;=27-16-01=27-16=1,1 pCUICHUE
17 6) a,; = a; +20d [MpuanMaetcs
aNbTepHATHBHOE
a1 =1,1+20-0,1=3,1 peuICHUE
18 X JeTaneu B yac aenaetr Pycnan, Baenenue nepeMeHHOM

(x+3) nerasneii B uac nenaet Kaiipar

40 16

x "x+3

2016 ¢ om3ix# -3x£0
X x+3 As:x X

bam BeIcTaBIsIETCS 34
X0Ts OBI OJTHO
MIPaBUIIbLHOE BEIPAKEHUE
JUISL BpEMEHU

bann BeicTaBisercs 3a
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HPaBHIBHO
COCTaBIJIEHHOE JIPOOHO-

paiuoHagbHOe
ypaBHEHHUE.
x?2—x—-20=0 1
bann BeicTaBisiercs 3a
X.=_4, X,_5 1 MPaBUJIBHOE PEIICHUE
CBOETO KBaJpPaTHOTO
BHCHUSI.
-4€0]13, HO HE MTOAXOIUT MO CMBICITY; ypaBHC
= .
9€0/3. CnenoBarenbHo, Pycnan nenaer 5 1 BeiGop oTBeTa
neraneil B yac.
OTBeT: 5 meranen B yac
i
19 tg? (_ + r;r) = ctg?a 1 Ba BeIcTaBIIseTCA 32
2 npumeHenue Gopmyi
pUBEICHUS
1 5 1
——=tg*
ctga bann BeicTaBisiercs 3a
npUMeHEeHHE (POPMYIIBI
1 tg < ctga =1
1+ tg? «= —— 1
cos? o
1 5 R Bbann BeicTaBisiercs
———-sin“ &=t oL i
052 o g 1 TOJIBKO 33 BEPHBIN OTBET
20 =-1 x=1 1
x3# 02,  x,#0 1
. 1
OTMeyaeT TOUYKH Ha KOOPAUHATHOU
MPSIMOH, C YIETOM BKJITIOUEHUS U HE
BKJIFOUEHUSI YUCEN B POMEKYTKHU
1
Ornpenenser 3HaKU HEPAaBEHCTBA Ha
MIPOMEKYTKAX
1 [IpuHuMaetcs 3anuch
[-1;-0,2)U(0; 1] P .
1 OTBETA B BUJIE IBOMHOTO
Haumensbiiee nienoe pemienue: -1
HEpaBEHCTBA
HTroro 50
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Bapuanr 17
Yacts A

5 ) ( 5 3 ) 5. 5 7
1. Berauciure, UCIONB3YSI CBOMCTBA CTEIICHEH: W

A) 125

B) 25

C) 5

D) §

E) 10 0

2. B xop3une mexat 15 MIInKoB: 5 CHHUX, 7 3€1EHBIX, OCTaIbHBIC — KpacHbIe. C
KaKOW BEPOATHOCTBIO CIIyYalHO BBITAILICHHBIM MSYUK OKaXXETCSA KPACHBIM?

A) 0,8
B) 0,2
C) 0,3
D) 0,1
E) 0,12

[1]

3. Ympocrure Beipaxenne: (3a°x — 13x?) — (3a’x + 6x?)

A) -7x?

B) 6a’x — 19x?

C) 6a’x — 7x?

D) -19x?

E) Her nmpaBuUIBHOTO OTBETA

[1]

4.3aMeHu * BBIpAXXEHUEM, UTOOBI PABEHCTBO OBLIIO BEPHBIM:
(5x+ #)(5x— *)=25x% — 0,16y°.
A) (5x+ 0,8y%)(5x —0,8y7)
B) (5x+ 0,04y3)-(5x —0,04y?)
C) (5x+ 0,08y%)-(5x —0,08y?)
D) (5x+ 0,16y%)(5x —0,16y°)
E) (5x+ 0,4y%)(5x —0,4y°)
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[1]

5. CocraBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHUE 1O €ro KOpHsAM: X; = —1,8 ux, =5

A) x*-32x—9=0

B) 2x*+32x—3=0

C) x*+32x—9=0

D) —x*—32x+9=0

E) 2x2—32x+3=0

[1]
6. 'padmk Kakol U3 MEPEUUCIICHHBIX JTHHEWHBIX (DYHKIIUH TapasiencH rpaduxy

byHkuun y =-15x — 7?

A) y=15x-7
B) y=-7x-15
C) y=-15x+4
D) y=2x-7
E) y=-x+15

[1]

7. Pemmure HepaBeHCTBO: X- — 6X + 9 = 0,

A) (—o2;3) U (3 +eo)
B) x=3

C) (—o0; +0)

D) et pemenuit

E) (4 +o0)

[1]

8. 3anummmte yucio 0,0302 B crangapTHOM BUE.

A)3,02 - 102

B) 0,302 102
C) 0,302- 1072
D) 3,02-1072
E) 30,2-1072

[1]

9. BeluucnuTe 4nuciao COUETaHHM: C?O

A) 90
B) 2
C) 80
D) 45
E) 1
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10. Haiigute koopauHaThl TOYEK nepecedeHus rpaduka GyHkun y = 3x2 - 12x

C OCBIO a0cIucC.

A) (0;0), (3;-12)
B) (0;0), (4;0)
C) (3;-12)

D)(0; 0)

E) (4;0)

Yacts B

11. udp s ceiida cocrapnsgercd U3 5 paznuuHbix HUPP. CKOITBKO pa3IHMYHbIX

BapUAHTOB COCTaBJEHUs mudpa?
12. Mansl uncia: a = V15 —4; b =+/17; ¢ = 4 + /15,

(a) BeiOepute u3 HUX HAUMOOJIbIIIEE YUCIIO

(6) HaiinuTe 3HaueHHE BBIPAKCHUS A * €

13. Ynpocture BbIpaxxeHuUs:

(a) (V3 ++/5)? + 60
ONCEEDE
2
14. Ypocture BhIpaKeHHE: (;Xy - = fzxeryZ) : (1 + XZ—_};)

15. [laHbI nepBbI€ YETHIPE UJI€HA MOCIEI0BATEIIbHOCTH:

1
_1) ZJ _gj EJ

a) 3anuIuTe CIETYIOUIUI YIEH 3TOW MOCIEI0BATEIbHOCTH.
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[1]

[3]

[1]

[2]

[3]

[2]

[5]



16.

17.

18.

19.

20.

0) Hanumure popmMyiy o011iero ujieHa mociae10BaTeIbHOCTH U HalIuTe
MATHAIIATHIN YJIE€H TOCIe0BATEIHHOCTH.

2]

B 9 «JI» xiacce 25 yyammxcs, cpeay HUX Asa Apyra Makcum u JlaHus.
Ha ypoke anreOpbl Ki1acc ciyqaiiHbIM 00pa3oM pa30MBarOT Ha 5 paBHBIX
rpynn. Hanaure BepossTHOCTB TOro, yTo Makcum u Jlanusn nonagyr B
OJIHY TPYIIITY.

[3]

[Mycte{b,, } — reomeTpuyeckas nporpeccusi, y KOTopou bs = %, b; = i
(a) HaiiTug.

[2]
(6) Haiitub, .

[2]
Karep mpomen npotus teueHus pexku 4 km 1 1o o3epy 10xMm, 3aTpaTuB Ha BeCh

nyTh 1 yac. CkopocTh TeueHus pexku 3km/d. Haligute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh
Karepa.

[6]

YHpocTuTe BhIpaXKeHHE: Cosﬂ‘;—c — sin* E
[3]
(x+2)3(x+3)?
Penmre HepaBencTBo: ————— = 0.
—X

[5]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananue OTBer bana I[o;;);:;l;zir;aﬂ

1 B 1
2 B 1
3 D 1
4 E 1
5 A 1
6 C 1
7 A 1
8 D 1
9 D 1
10 B 1
11 P 1
P.=5!=1-2-3-4-5 1

120 1

12 a) c=4+ 15 1
126) | (VI5 —4)(VI5 +4) = (VIE)? — 42 1
15-16=-1 1

13a) | (\/3+V5)2=3+2V15+5 1
V60 =4 -15 = 24/15 1

8 + 4415 1

89 | [ a4 1
4—3 1

14 x242x+y? =(x+y)? 1
2x(x +y) — 2x? 1

(x+y)?
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2x* +2xy —2x*  2xy
x+y)? x+y)?

X—y+2y x+y
X—y  X-—y

2xy(x+y) _ 2xy
x+y)2(x—-y) x2-y?
15a) B i
25
150) (=" Bann naetcs 3a
a, = 5 6oii
n JII000H
MPaBUIILHBIN METOT
(—1)*® 1 YCTAHOBJIEHUS
a5 = 152 = - 295 3aKOHOMEPHOCTHU
16 25:5 =5 uenosek B 1 rpynmne
5-1 =4 mecTta ocTanock B rpyIe
25-1 = 24 npeTeHIeHTa Ha MECTO B ATOU
rpyiie [Tpuanmaercs
P( A):i _1 moboe
46 OJHO3HAYHOE
yKa3aHue Ha
IIPaBUJIbHBIN OTBET
17 a) b7 = bs -¢? [TpuauMaeTcs
AIbTePHATHBHOC
1 1 1
2.2 22 pelieHue
g 16 4’ g 4
1
q==+5
17 6) b: = b,q* b, = bs:q* [IpunnMaeTcs
aIbTepHATUBHOE
pelnieHue
1
bi=—:—=4
4 16
18 X KM/4 - cOOCTBEHHasiv KaTepa, BBenenne
(x-3) KM/4 —v KaTepa MPOTUB TEUCHUS PEKH. EPEMEHHON

4 10

H
x—3 X

4
x—3

10
+—=10[3:x #3,x# 0

bann BeicTaBisgeTcs
3a XOTA OBI OZHO
MPaBHIIBHOE
BBIpKEHUE TS
BpEMECHH

Bann BeicTaBiIgeTCs
3a MPaBWIBHO

123




COCTaBJICHHOC

JIpoOHO-
paroHaIbHOE
ypaBHEHHE.
x?—17x+30=0 1
x1=2, x2=15 1 Bamnn BeicTaBisieTcs
3a MPaBUIIBHOE
peIIeHue c8oe2o
KBaJIPATHOTO
ypaBHEHUS.
2€0/13, HO HE MOIXOIUT IO CMBICITY; 1
Br10op otBeTa
15€0/13. CnenoBaTenbHO, COOCTBEHHAS p
CKOpOCTh KaTepa 15km/4
Otset: 15 km/4.
X x X x
19 (cosz — — sin? —) - (cosz — + sin? —) 1
2 2 2 2
x x
cos?—+sin?=-=1 1
2
Bami BeicTaBisieTcs
x X x N
COSZ [ — .S'Enz — = COS§ (2 . —) — COSY 1 TOJIBKO 3a BEPHBIN
2 2 2 OTBET
20 X, =—2, X =-3 1
X3 =1
1
OtmedaeT TOYKU HA KOOPAMHATHOM MPSMOIA, 1
C YIETOM BKITFOUCHUS M HE BKITFOUCHUS THCETT
B IIPOMEXKYTKH.
Omnpenensier 3HaKM HEPAaBEHCTBA Ha 1
MIPOMEKYTKAX
(—o0; —2] U (1; +) [Tpuaumaercs
1 3aIliCh OTBETA B
BHJIE TBOMHOTO
HEpaBEHCTBA
HUroro 50
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Bapuanr 18

Yacts A

1. Beryuciure: (—1)° — (3)2

3

A) —1-
L9
B) 3 1
D) 5 )
E) 1 5
[1]
2. Ha sx3amene o ucropuu 30 OuseToB. B 12 u3 HUX BCTpEdarOTCs TEMBI, KOTOPHIS

Kens moxo 3HaeT. KakoBa BEpOsSITHOCTh TOTO, YTO B CIIy4alHO BBIOpaHHOM
owiere JXeHe HE JOCTaHYTCS 3TH TEMBbI?

A) 0,4
B) 0,5
C) 0,6
D) 0,7
E) 0,8

[1]

3. PaznoxuTe Ha MHOXHTEH: 2a> + 3a — 2ab — 3b

A) (a-b)(2a+ 3)
B) (a-b)(2a- 3)
C) (a+b)(2a-3)
D) (a+b)(2a-1)
E) (a-b)(2a+1) "

4. IlpencraBbTe B BUJE KBaJpaTa ABy4ICHA: 9a% — 12ab + 4b?

A) (3a+ 2b)?
B) (3a — 2b)?
C) (9a — 4b)?
D) (9a + 4b)?
E) Henb3s npencTaBUThH

[1]

5. Pemmute ypaBuenwue: 3x? + 10x+7 = 0
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A) —2;; -1
B) 2;1
C)-1;1
D) - -2

1
E) 25} —1

[1]
6. Haitnure k03QPUIMEHT NPsSMOii MPOMOPLHUOHATIBHOCTH, TpaUK KOTOPOii
npoxoauT uepe3 Touky K(-4; 2).

A) -8
B) 8
C) 0,5
D) -2
E) -0,5

[1]

/. Pemute HEepaBeHCTBO: (X-6)(x+3) = 0.

A) (—o0; =3) U [6; +0)
B) [-3:6]
C) (-3; 6)
D) (—o; —3]U [6; +)
E) (—o0;—3) U (6; +)

[1]
. Gl
8. Haiinute 3HaueHUE BHIPAYKCHUS . W
1
A) E
B) -8
C) -16
1
D) — e
1
E) 5
[1]
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9. BeruncnuTe 4nciio NEPECTaHOBOK: Py

10.

11.

12. Mansl uncna: a = v4,9; b =+/810; ¢ = 5v6; d = 314,

13.

14. BeimosHUTE BRIYUTAHUE APOOECH:

15.

16.

A) 1440
B) 720
C) 6
D) 36
E) 360

BbIGepr 0Ch CHMMETPHH Iapabonbl y = X2 + 2X — 6

A x=-1
B) x=0
C) x=1
D)x=2

E) x=-6

Ha CTaHIIUH "7 3amacHbBIX HYTeﬁ. CKOJNBKUMH CIIOCOOaMH MOKHO pacCTaBUTb

Ha HUX 4 noe3aa?

(a) CpaBuute dwu C.

Yacts B

(6) Haiinute 3HaueHue BbIpakeHus a - b

(a) Ypocrute: v 4 — 2v/3

(0) Beruucnure parmoHaIbHBIM CITIOCOOOM: V257 — 242

Hangure Tpetnit 1 mocineayronuyi YWieHbl OCIEA0BATEIbHOCTH, 3a1aHHOU

5n

dbopmynoit: @, = —

VYyacTHUKY %KepeObEBKU TAHYT U3 SLIUKA )KETOHBI ¢ HoMepamu oT 1 10 100.
HaiinguTe BeposITHOCTh TOTO, UTO HOMEP NEPBOT0 Hayjauy U3BICUEHHOTO

KETOHa!
(a) conepxut uudpy 4;

x—1

Xx—3

Ix—

12
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2Xx—8

[1]

[1]

[3]

[2]
[2]

[3]
[1]

[4]

[2]



(6) He conepxuT 1Udpy 4.

17. Yucno 99 siBnsieTcst WwieHOM apu(MeTHUECKOH mporpeccuu, riae a; = 12,
d = 3. Haiinute HOMEp 3TOTO 4iIeHA.

18. /IBa omepatopa Aliryns u Po3a HaGpanu pykonuch 3a 12 yacoB. CKOJIBKO
BpEMEHH MTOTPeOOBaTIOCh ObI ANTyYTh Ha HA0OP ITOM PYKOIUCH, €CITH OHA
MO>KET BBIIIOJIHUTH BCIO padboTy Ha 7 yacoB ObicTpee Po3b1?

cos24°—cosB84°

5in54°

19. Halinute 3HaueHUE BBIPAKEHUS:

20. Pemmte HEpaBeHCTBO: |x? — 5x| < 6
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[6]

[4]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananue OtBer bana HO;}?;::;Z]::;M
1 D 1
2 C 1
3 A 1
4 B 1
5 A 1
6 E 1
7 D 1
8 A 1
9 B 1
10 A 1
11 A% 1
1 1
A%:(?iz})!:% '
4-5-6-7=2840 1
12 a) 3v14=+/9-14 =126 1
5V6 = V25 - 6=v150
34/14<5v6, d<c 1
120) | ,/49-V810=,/49-0,1-81-10 1
7-9=63 1
13 a) 423 = (ﬁ)z —2V3+1=(3-1)72 1 [Ipunumaercs
AJIBTCPHATUBHOC
r(ﬁ _1y2= |\f§ Y 1 peuieHue
V3 -1 1
136) |.,(25-24)(25+24)=+/49=7 1
14 x—1 Xx—3 1

3(x—4) 2(x—4)
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2(x—1)—3(x—-3)
6(x—4)

2x—2—3x+9
6(x—4)

7—x
ox — 24

15

5353
“=3127 5

54 20 10 1

“T312"%6 3 3

16 a)

4; 14; 24;...94 — Bcero 10 uucen

Ot 40 1o 49 emte 10 yucen ¢ uudpoii 4.
Uwucno 44 BONUIO B KaXKIbIN U3 3TUX PAJIOB.
CnenoBarenbHo, udpa 4 coaepxurcs B 19
guciax ot 1 o 100

P(A) === 0,19

[Tpunumaercs soboe
OJIHO3HAa4YHOE
YKa3aHHE Ha
IIPaBUJIbHBIN OTBET

16 6)

1-0,19=0,81

17

a, =a, +d(n—1)

12 +3(n—1) =99

n=30

18

3a X 4 BBINOJHSIET BCIO paboTy ANTyIb,
3a (x + 7)u — Poza.

1 1

xHx-l-?

Ly om3ixz0xe 7
X iz A FOX

x2—-17x—84 =0

= _4, Xa— 21

Brenenne
IIEpEMEHHOMN

bam BeicTaBsieTcs 3a
XOTs1 ObI OTHO
MpaBUIILHOE
BBIPAKECHHE
MIPOU3BOUTENBHOCTH

bann BeicTaBseTcs 3a
MPaBUIIHLHO
COCTaBJICHHOE
JIpoOHO-
panMoOHAILHOE
ypaBHEHHE.

bann BricTaBnsgeTcs 3a
MPAaBUIBHOE PEIICHUE
CBOET0 KBaJpaTHOTO
YpaBHEHUS.
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-4€0/13, HO HE MOAXOIUT MO CMBICITY;
21€0/13. CnenoBatenbHo, 21 4 moTpedyercs

AWrynp Ha Ha0Op PYKOIHCH.
Otser: 21 u.

Br16op oTtBeTa

19 . 24+84  24-84 1
—2s5in sin
2 2
—2sin54°sin (—30°) 1
sin54°
-2sin(-30°)=2sin30° 1
2 1 —1 1 bann BeicTaBnsieTcs
2 TOJIBKO 32 BEPHBIi
OTBET
20 { x? —5x < 6,
x?—5x>-6 1
x2—-5x—6=0,
Kl — _1, Kz — 6 1
x?—5x+6=0,
X = 2-, Xy = 3 1
OTMmeuaeT TOYKH Ha KOOPAUHATHOM MpsSMOii
JUIS K&KJOTO0 HEpaBEHCTBA 1
U oTpesieNisieT 3HaKU KaKI0ro HEpaBeHCTBa
Ha IIPOMEXKYTKAX
1)(—; 2] U (3; +0)
2) (-1; 6) 1
1 IIpuHuMaercs 3anuce
Otset: (—1;2) U (3;6) OTBETA B BUJIE
1 JIBOMHOI'O
HEPABEHCTBA
Hroro 50
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Bapmuanr 19

Yacts A

(=2)°-(=2)*
((=2)%)?

1. Beruuciure:

A) 4
B) 8
C) -4
D) 2
E) -8

[1]
2. B rpynme TypucTtoB 8 yenoBek. C MOMOIIBIO )KpeOrsi OHM BRIOMPAIOT IIECTEPHIX

YCJIOBCK, KOTOPBIC OOJIDKHBI UATHU B CCJIO B MAra3vH 3a IIPOAYKTaAMHU. KaxkoBa

BEPOSTHOCTH TOTO, YTO TYpUCT J[MMa, BXOAIINNA B COCTaB IPYIIIIbI, TOUAET B
MarasuH?

A) 0,6
B) 0,75
C) 0,8
D) 0,25
E) 0,5

[1]

3. IIpuBeanTE MHOTOUIEH K CTAHIAPTHOMY BHUJTY: 3X3y2 ' 5}’6 — 7X4}’ * (—6x)

A) 15x312 — 42x*y
B) 8x3y® + 13x°y
C) 15x%y® + 42x°y
D) 8x%y® — 42x%y

E) 15x3y?y® + 42x*yx [1]
4. Packpoiite ckoOku: (a + 2)(a? — 2a + 4)

A) a®*+6
B) a* -8
C) a>+8
D) a*+2a2+8
E) a3 —6

[1]
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5. Kakas mapa gucen sBisieTCs KOpHAMHU ypaBHeHUs 3x% - 75 =0
A) 5 =5
B) 0; 25
C) 25; -25
D) 0; -5
E) -25; 25

[1]

6. Ilpu kaKoM 3HaYCHUH K MIPSIMbIC OyIyT NEPICHANKYIIAPHBL: y; = —4x + 3
Uy, =kx—27?

1
A) —;

B) -4
C) 4

D) i
E) 1
[1]

7. Pemute HepaBeHcTBO: X2 —x — 90 > 0.

A) (—9;10)
B) (—o0; —9) U (10; +0)
C) [-9;10]
D) (-10; 9)
E) (—oo; —10) U (9; +o0)

[1]

8. 3anuimmTe B cCTaHAapTHOM Bujie uncio: 6050000
A) 605-107*
B) 0,605 - 107
C) 6,05 100
D) 6,05 10°¢
E) 60,5-10°
[1]

9. BeluucanTe 4nuciao pa3MeIeHH: Afz
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

A)g
B) 1320
C) 220
D) 9
E) 36
[1]

®dynkius 3aaana Gopmynoit f(X) = 4x>+8x. Haiauref(-3)

A) -12
B) -48
C) 0
D) -60
E) 12
[1]

Yacts B

CKOJIBKO BHJIOB CIIOBapel HaJI0 U3/1aTh, YTOOBI MOYKHO OBLIO HEMTOCPEACTBEHHO
BBITIOJTHUTD TIEPEBO/IBI C JIFOOOTO U3 MIECTH SI3BIKOB: Ka3aXxCKOTro, PyCCKOTo,
HEMEIIKOT'0, aHTJIUHCKOTO, (hPaHITy3CKOT0 — Ha JTI000H JPYroi U3 3TUX IIECTH
SI3BIKOB?

[3]
9 2
(a) YopocTuTte BEIpaKeHUE: ’b_TU , ecimm @> 0, b<0.
[2]

(6) Haitgute HaumOoJiblliee 11€J10€ YUCII0, KOTOPOE MeHbIie V 14.

[1]

v V5 2
MPOCTUTE BBIPAKEHHUE: JBivE V5B
[5]
y2—4_ 3y?

BbINOJIHUTE YMHOXKEHHUE IPOOEH:
M P 3y y*-2y

[3]
JlaHbI IepBbIE YETHIPE WiCHA MOCJICI0BATEILHOCTH:
—3: 4:-5: 6: ..

a) 3anummTe CICAYIONIMN YWISH 3TOU MOCIe0BaATEILHOCTH.

0) Hanumure popmyiy o6111ero ujieHa nocie10BaTeIbHOCTH U HaluTe
OJIMHHAJIIATHIN YJICH TOCICIOBATEIHHOCTH.
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16. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO CIy4ailHO BHIOpAHHOE HATYpaIbHOE YHCIIO
ot 10 1o 29
(a) nenutcs Ha 3;

3]
[1]

(6) He memutcs Ha 37

17. Haitnute cymmy OeCKOHEUHOM TeoMeTpuueckoit mporpeccuu 6; 3; 1,5...

3]

18. Yepes nBe TpyObl OacceliH HamoyHseTcst Bo10M 3a 5 yacoB. CKOJILKO BpeMEHU
noTpeOoBaIoCh ObI JIJIsl HANIOJIHEHUS 0acceliHa TOJIBKO Yepes3 MepBYyIo Tpyoy,
ecyu uepe3 He€ OacceifH 3anoyHseTcs Ha 24 yaca OpIcTpee, 4eM uepes
BTOpYIO?

[6]

9sin72°

cos36°-cos54°

19. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKECHHUS:

[4]
x* =5

> —4,
20. PemmTe cucteMy HEpaBEHCTB: <

x <b.

[6]
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CxeMa BbICTABJICHUA 0AJ1JIOB

3ananne OtBer Bbana Aonoanurenbnas
uHpopmanus
1 E 1
2 B 1
3 C 1
4 C 1
5 A 1
6 D 1
7 B 1
8 C 1
9 B 1
10 E 1
11 Cg 1
cz _ 6! _ 6! 1
6 21(6—2) 214
¥-5.3=15 1
2
12 a) 9a® _ 3al 1
plo - |h5|
3a 3a 1
“pe T be
126) |9 <14, 63 <14 1
OrTsert: 3.
13 ﬁ(ﬁ — \,@) —V2(v/8++/5) 1 [puHUMaeTcs
(_\@ + ‘\.@) (‘Jg . ‘v@) AJIBTCPHATUBHOC
pelieHne
5 — V40 — 16 — V10 1
(V8 +V5)(V5 —8)=5-8=-3 1
5-2V10-4-+410=1-3y10 1
1-3Y10 _ 3y10-1 _ T 1
-3 3 3
14 y:i—4=(y—-2)(y+2) 1
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vyt —2y=y(y-2)

y-2)(y+2)3y%_

Wiy-2) Y 2
15a) -7
156) |a,= (—1)"(n+2) Bann naetcs 3a m06oit
MPaBUIILHBIN METOT
a;,, = (—1)?(12+2) =14 YCTaHOBJICHUS
3aKOHOMEPHOCTH
16 a) 12; 15; 18; 21; 24; 27
6 ducen genarcsa Ha 3 [Tpunumaercs moboe
Ot 10 1o 29 Bcero 20 uucen OJHO3HAYHOC
P(A) = 5 _03 yKa3aHue Ha
20 ’ MPaBUIbHBIN OTBET
16 6) 1-0,35=0,65
17
by _
q—= EI’q'_g =0,5
§=2 - _°_
1—q 1-0.5
S=12
18 3a X 4 HamojHsercs Boja yepe3 1 TpyOy, BBenenne
3a (x + 24)4 — yepe3 2 TpyOy. MePEMEHHOMN

1 1

x P x+24

Ly b lomscso0xe 24
X Txt2a gOASxFOX

x?+14x—-120=10
X1= — 20, K2=6

-20€0/13, HO HE MTOAXOIUT MO CMBICTY;
6EO0/13. CnenoBaTenbHO, 69 mOTpeOyeTcst ISt
HanoJTHEHUs OacceifHa BOIOH TOJBKO Yepes

MepBYIO TPYOy.
OtBeT: 6 4.

bann BricTaBisgeTcs 3a
XOTs OBI OJTHO
MpaBUIILHOE
BBIPAKEHHE
HpOI/ISBOI[I/ITeJ'II)HOCTI/I

bam BeicTaBIseTCA 3a
MPaBUIIbHO
COCTaBJICHHOE
JIpoOHO-
palroOHAIbHOE
ypaBHEHUE.

bann BricTaBngeTcs 3a
MPAaBUIbHOE PEILICHUE
€80€20 KBaJI[PaTHOTO
YpaBHEHUS.

Bri6op oTBeTa
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19 sin72° = sin(2 - 36°) = 1
= 25in36°cos36°
18sin36° 1
cosb4°®
c0554° = cos(90° — 36°) = sin36° 1
18 1 bann BeicTaBnsiercs
TOJIBKO 33 BEPHBII
OTBET
2 -5 2 —
20 xx +4>D,x+4x5>0 1
x?+4x—-5=0 1
X = _5, X = 1
X3 =0
OTMeuaeT TOUKM Ha KOOPAUHATHOU MPAMOUN U 1
ompeessieT 3HaKu HEPAaBEHCTBA Ha
MIPOMEXKYTKAX
(=5;0) U (1; +0) !
Hanocut Ha KOOpIMHATHYIO MIPSIMYIO PEIICHUS 1
Ka)KI0r0 HEPABEHCTBA CUCTEMbBI U HAXOAUT UX
nepecevyeHne
1 [TpuanMaeTcs 3anuch
Otser: (—5;0) U (1;5) OTBETA B BILIE
JOBOMHOTO
HEpPaBEHCTBA
Hroro 50
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Bapuant 20
Yacts A

58.93
455

1. Beruuciure:

A) 125
B) 15
C) 1
1
D) 2=
1
E) E

[1]

2. B yemmnmonate pecryosmmku Kazaxcran mo ¢yr6oiy ydgacTByroT 16 komans,
KOTOpBIE )kepeObEBKOM pacnpenensitores Ha 4 rpynmel: A, B, C u D. Kakoa
BEPOATHOCTH TOTO, 4TO KoMaHaa «pteim» nonanér B rpynny A?

A) 0,75
B) 0,50
C) 0,25
D) 0,04
E) 0,16
[1]
3. Yopocrute Boipaxenue: 4y(y — 1) — 3y(Qy + 4)

A) 8y—2y?
B) -2y? — 16y
C)-2y?—5
D) -2y*+3
E) -18y?
[1]

4. PackpoiiTe ckoOKH: (X —3y)>

A) x>—3y?
B) x*—6xy + 9y?
C) x2—9y?
D) x*—6xy - 9y?
E) x —9y?

[1]
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5. Pemute ypaBHeHHE: x° +2x — 8 =0

A) 2;-3
B) -3;2
C) Her xKopHe#
D) 2;-4
E) 4,2

[1]
6. Haiinure abcumccy Touku nepeceuenus rpadpuko GpyHkuui y= 0,5x + 1
ny=-x+4

A) -2
B) 0,5
C) -0,5
D) 2
E) 1

[1]
/. Pemute HEpaBEHCTBO: x2 —8x+16 >0
A) (4; +o)
B) Her penrenuii
C) (o0; +0)
D) x=4
E) (—oo:4) U (4 +o0)

L [1]

(x*)~*

8. Ynopocture:

A) x8
B) x°

C) x 3
D) x 22
E) x 27

[1]
9. Beruncaure 4MciIo COYETaHUM: CIO
A) 120
B) 720
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C) 3
D) 70
E) 1

10. Haiigute nynu ¢pyHkiuu: y = 25x* — 9

A =

B) —:’—5
03
D)

E) 2

Yacts B

11. CxonbkumMu crioco6aMu MOKHO CHIUTh TPEXI[BETHYIO MOJIOCATYIO I00KY IS
BBICTYIUICHUS Ha IITKOJIHLHOM KOHIIEpTE ( 3 TOPU30HTAIBHBIX TOJIOCHI ), €CIIU
HMMEETCSl MaTepusl MATH Pa3IMYHBIX IIBETOB?

27
12. Jlansl uucna: a = ,/0,36-25; b =+/8-/18; ¢ = %; d =+30.

(a) Haiinure paBHBbIE.
(6) Haitnute HauMeHbIIIee 11€710€ Ynciio Ooblie d

(C) Beruucianre 3HaueHue yncia b

x2-3

2x—24/3

13. (a) Cokpature:

(6) Haiiiure 3nauenue Boipakenus: 7v2 + v2(vV3 — 4) + 36
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[1]

[1]

[3]

[2]
[1]
[1]

[2]
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x2 —10xy+25y?
x?2—25y?

14. YnpocTtuTe 1 HaliIMTE 3HAYEHUE BBIPAKEHUS npu

x=-22,y=38,4.

15. Halinute nmsATHIM U MOCIEAYIOUIMNA YICHBI MOCJIEI0BATEIbHOCTH, 3alaHHOM
5n—3

2

bopmymnoit: a, =

16. Ha typHup no maxmaram npuObLIo 26 y4acTHUKOB, B TOM unciie Jlama u
Kars. [Ins npoBeneHus »epeOdbEBKH MEPBOro Typa YYACTHUKOB CITy4ailHbIM
00pa3oM pa3duiau Ha 2 rpynmbl. Haiitu BeposTHOCTH TOro, uto Jlamra u Kats
MOMNAayT B Pa3HbIC TPYIIIIHL.

. 1 1. . .
17. B reomeTpuueckoit mporpeccuu by = e b, = 3 Haiigure mecToit wieH 3Toi

r€OMETPUYECKOU MPOTPECCHUMU.

18. DnekTponoes 1, ABUTaBIINICS 110 HanpaBieHuto «llaBnomap —
Hyp-Cynran», 3aaepxancs B 1opore Ha 4 MUHYTBI U JINKBUIUPOBAII
oro3/1aHue Ha neperone B 20 kM, Mpoias co cKopocThio Ha 10 km/4
Oonblniel, yeM 1o pacnucanuio. C Kakoil CKOPOCTBIO €Xall dJIEKTPONOe3]]
Ha 9TOM meperoHe?

Ccos X cOsXx

19. Yopocrture: - -
1-sinx 1+sinx

x+4

20. Haitnute o6macth onpenenenus QyHKINHA y = o
X—
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananue OTBeT Bawt JdomostHUTEIBbHAS
uHopmanus
1 A 1
2 C 1
3 B 1
4 B 1
5 E 1
6 D 1
7 E 1
8 C 1
9 A 1
10 C 1
11 A2 1
(5 3)' 2!
3-4-5=60 1
12 a) 0,36-25=0,65=3 1
?
r =19 =3 .
12 0) V36 =+/30 1
6>+/30,6>d
12c) V8-V18=V4-2-9-2=2-2-3=12 1
b =12
13 a) x?-3 _ '[:X'—\,-"ijl[x+\,-'§} 1
22-2y3 2(x—/3)
x ++/3 1
2
136) | 7v2 +6 — 42 +3V6 1
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32 +4/6

14 x? — 10xy + 25y = (x — 5y)?
x? — 25y% = (x — 5y)(x + 5y)
X — By
X + 5y
—22-5-84
—22+5-84
—64 32
20 7
15 5-5—-3 22
“ 2 2
_5-6—3_27_135
=T T
16 26-1 =25 MecT 0CTanoCch BCETO
26:2 = 13 yenosek B 1 rpynne [Ipunumaercs
13 GrmaronpusITHBIX UCXOJOB 000€ OJTHO3HAYHOE
P(A) = B _ o052 yKa3aHHE Ha
25 IIPaBUJIBHBIN OTBET
17 b 11 6 _
q_nl'q_s 5_3_2
b = by - q>, bg 22'25
b 32 . 1
"6 3
18 X KM/ 4 - 110 pacluCaHHIo , Beenenue
(x + 10) kM/4 — vHa TIeperoHe. IIEPEMEHHON

20 20
— H
X x4+ 10

20 20 1

X x+10 15

Ol3:x#0,x# —10

x?2 4+ 10x—3000 =0

bam BeicTaBseTcs
3a XOTsI OBI OJTHO
MpaBUIBLHOE
BI)Ipa)KeHI/Ie BpeMeHI/I

bann BricTaBngeTcs
3a MPaBUIJILHO
COCTaBJICHHOE
JIpoOHO-
palroHaIbHOE
ypaBHEHUE.

basn BeicTaBiseTcsa
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= — 60, Xa— 50

3a IPaBUIIBHOE

1 peLieHue ceoe2o
-60€0/13, HO HE MOAXOIUT MO CMBICIY; KBa/IpaTHOI'O
50€0/13. CienoBarenbHO, v 10O YPaBHCHHAL.
pacniucanuto 50 km/4. 1 Or6op KopHeii
ABHEHMS
50 + 10 = 60 xm/4 — vHa IEperoxHe P
1 Hckomas BennuuHa.
Otser: 60 KM/u.
19 cosx(1 + sinx) + cosx(1 — sinx)
(1 — sinx)(1 + sinx) 1
cosx + cosxsinx + cosx — coSxXSIinx
1 — sin’x 1
2cosx
cos?x 1
bann BeicTaBnsiercs
2 TOJIBKO 32 BEPHBIN
COSX 1 OTBET
20 x+4
=0,x+ 2
x—2 1
Xl = _4, Xz + 2 l
OtMmeudaeT TOYKH Ha KOOPAMHATHOM MpsAMOit 1
Ornpenenser 3HaK1 HEPABEHCTBA Ha
MIPOMEKYTKAX 1
IIpunumMaercs
(—o0; —4] U (2; +0) 1 3aIiCh OTBETA B
BUJIE IBOMHOTO
Otper: (—o0; —4] U (2; +00) HEpaBEHCTBA
Hroro 50
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Bapuant21
Yacts A

(74)%-712
((75)2)*

1. Beraucaure:

A)7
B) 1
C) 49
D) 343
E) 0

[1]

2. VI3 MHO€eCTBa HATYypaJIbHBIX yuces oT 1 10 20 (BKIIOUYUTENBHO) CIyYailHbIM
o0Opa3oM BbIOMpaeTcs oaHO yucio. OnpenaenuTs BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO BEIOpaHHOE
YHUCJIO OKAXKETCS YHCIOM, KOTOPOE KPaTHO YKCiIy 5 ( TO eCcTh JenuTcs 6€3 ocTaTka).

A) %
B) %
C) i
D) %
SE
[1]

3. Vopocrure Belpaxkenue:  (a’-3aB +28%) + (2a%-2aB-B?)

A) a?-5aB +38?
B) —a’+5aB -3B2
C) 3a%-aB +8°
D) —a?+aB +3p2

E) 3a%-5aB +8°

[1]

a’+2a+1
4. YOpocTUTe BhIpaKEHUE: 5
a?—
A)(at1)
1
B
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a+1

E)(a-1)

5. Haiftu HaubonbInmii KopeHb ypaBHeHHs 5x°+ 8x - 4 =0

A)2
B)-2,5
C) 2,5
2
D) =
E)-0,4

6x+1

. Hai T wae
6. Haiimure 00macth onpenencuus QyHKIMA: (x—4)(x+4)

A) (—oo; 4)
B) (—o0; —4)
C) (—o;—4) U (—4;4) U (4; +o)

D) (—oo;—4) U (_4} _3 ) (—%; 4) U (4;+0o0)
(o)

7. Kakas u3 QyHKIIUN SBIsSIETCA KBAAPATUUHOMN?

A) y=x(x?-1)
B)y=5x-1
C)y=x*-x°
D)y= +x -x?
E)y=x+2x?-3

8. Kakoe u3 4unceln He SBIISETCS PEIIEHHEM HEpaBeHCTBa 3x% —x - 2 < 0?

A) 0,2
B) 0
C)-0,5
D) -1
E) -0,6
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9. Omnpeaenure YucIIo WICHOB TeOMETPUUECKON porpeccuu, eciu by = 81,
1 1
bn = g1 4773

3
A)6
B)8
C) 10
D) 4
E)9 [1]

10. Packpotite MOayIb ‘3 -J10 ‘

A)3 -,/10
B) 3 +4/10
C) 10-3
D) -3-4/10
E) 3410
[1]

Yacte B

11.Yupocrure Boipaxenue 8+/3 —+/3 - (\/§ + \/@)+ 16
[2]
2a%67°

5

12. YopocTure BoIpaKeHHE: (4a86’7):

[4]

x>+

o 6%
13. Haiinute HauMeHbllee 11eJ10€ PEUICHNE HEPaBEeHCTRA: > 0

x—

[5]

47232
272+2627+132

[3]

14. a) Bwruucnure:

0) PasnoxunTe Ha MHOXHTENN: 3B + aB? — a%B -3a

[3]

15. Temmoxon mpomien 48 KM IO TEUEHUIO PEKH U CTOJIBKO K€ MPOTUB TeueHus. Ha
BECh IyTh OH 3aTpaTui 5 yacoB. OnpenenuTe CKOPOCTh TEIMIOX0Aa, €CIU
CKOpPOCTh TEYEHHUS paBHa 4 KM/4.

[6]

16. CkoabKO CYHIECTBYET CIOCOOOB BHIOpATh TPOUX YUEHBIX U3 yucia 12
COTPYAHHUKOB Kadenpni?

[2]
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4

J7-43

17. OcBoOOIMTE OT UPPAITMOHATILHOCTH 3HAMEHATEIb APOOH

3]

2 2
. -y =3,
18. Pemmte cucteMy ypaBHEHHUIA: {x Y 3
x—y=3.

[4]

19. Halizure cymmy JeCSTH MEPBBIX WICHOB apu(METHUECKOU mporpeccuu {a,,},
ecmm ay =16, a;, = 88.
[5]

cos100°

cos500+5in50°

(cos? 25° — sin? 259)

20. YnpocTUTeBBIpaXKeHHE:

[3]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3aganue OTtBer Baaa JlonmotHUTENbHAS
uHopmanus
1 B 1
2 B 1
3 E 1
4 C 1
S D 1
6 C 1
7 E 1
8 D 1
9 E 1
10 C 1
11 8v3-3-8V3+ 16 1
-3+16=13 1
12 4a®b™7 -5 1
2ab~3
2a°73p77*5 -5 1
10a®b~? 1
10a° 1
b2
13 x(x+6) -0 1
x—5
OA3:x= 5 1
X(x+6)(x-5)>0 1
Merto nHTEpBAIOB
x=0, x=-6, X~ 5
- + - + 1
-6 0 5 X
XE (—6; 0) U (5; m0) 1 [IpuHNMaeTcs 3amuch
OTBETa B BUJIC ABOUHOI'O
HEPaBeHCTBA
14(a) (47 —3)(47+3) 1
(27 +13)?
44 -50 1
402
11 1
14(6) (3b + ab?) — (a’b+3a) 1
b(3+ab) — a(ab+3) 1
(3+ab)(b-a) 1
15 X — coOCTBEHHAst CKOPOCTh TEIIOX0/1a, 1 BBeienue riepeMeHHOi
X> 4, Toria CKOpOCTh MO TEUCHUIO =X +
4(xM/4), CKOPOCTh POTUB TEUEHUS = X —
4 (xm/4)
ﬁnﬁ 1 Bann BeicTaBnsiercs 3a X0Ts
x+4 x—4

OBI OJTHO MTPABHIILHOE
BBIPQKEHHE BPEMEHH
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48 48

A S 1 Ban BeIcTaBIsIeTCA 32
x+d x4 NPaBUILHO COCTABIIEHHOE
JIPOOHO-pAI[OHATEHOE
O3: x* —4,x+ 4 ypaBHEHHE.
Ecmm cocraBneno
YpaBHEHUE, yUalluiics
MOJy4aeT Bce TPH Oasia
HE3aBUCHMO OT HAJINYUsL
OpeAbIAYIIUX ITYHKTOB.
-5%2+96x+80=0 1
1 bann BeicTaBiseTcs 3a
x =20, x=-0,8 [PaBUIBHOE PEIICHUE
€80€20 KBaJpaTHOTO
ypaBHEHHS
IIpoBepka Ot6op KOpHEH ypaBHEHHS
20 u -0,8 ynosaersopsror OJ13 Hckomast BenmuanHa.
- 0,8 He MOAXOIUT MO CMBICITY 3a/1a4u
OrtBer 20 kM/4
12! 12!
16 Agz_uz—a]! e 1
A3, =10-11-12 = 1320 (cioco60B) 1
17 4(N7 ++3) 1
7 -3 (7 +3)
4(N7 ++/3) 1
7—3
V7+V/3 1
18 {(x—y)(x-i—y) =3 1
X—y=23
x+y=1 1
t—y=3
2x=4 1
x=2, y=-1
Ortser: (2;-1) 1
19 a, +3d =16 1
{al +11d = 88
-8d=-72 1
d=9
a1=16-3-9=16-27=-11
810:2a1+9d 10 1
Sp=2P =210 =59-5=| 1
= 295
OtBeT: S10 = 295 1
20 [Tpumenum popmyy 1
C0S 2a = coS’a- sin‘a
cos 100° = cos 2-50°
cos? 25° — sin? 25° = cos 2-25° = cos 50°
(cos 50°—sin 50%)(cos50°+ sin 507) (C052 250 1 Bamn BeIcTaBIsIETCS TOIBKO
cos 50%+sin50° 3a BEpHBIN OTBET
—sin? 259%)
cos 50°-sin 50° - cos 50°= - sin 50° 1
Hroro 50
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Bapuanr 22
Yacts A
95 .45

1. Beluucaure:
616!

A) 216
B) 1
C)6
D) 36
E) 0

2. CTyJeHT mOArOTOBMII K Sk3aMeny 35 6ueroB u3 40. KakoBa BeposiTHOCTH TOTO,

YTO OH «BBITAIIUT» HGBI)IY‘IGHHI)If;I 6I/IJ16T?
A) 0,125
B) 0,225
C) 0,15
D) 0,45
F)0,731

3. Yopoctute Belpakenue:  (2x%-x + 4) - (3x2-2x)

A) - x*+x +4
B) 5x%- 3x + 4
C) 5x* + x +4
D) x2-x+4
E) -x?+3x +4

y’ —16y

4. YOpocTHUTe BBIpAXKEHUE:
y+4

A) y(y - 4).

B) y2 - 16.

C)y-4.

D)y.
E)y+4.

5. HaiiTi qUCKpUMHHAHT KBAJIPAaTHOTO ypaBHEHHsS 2x —x° +3=0,

A)-8
B) 16
C) -23
152
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[1]

[1]

[1]



D) 6
E) 25

6. Haiimure obmacts onpenencuus dyaknuu: f(X) = t

A) [-3; +0)

B) (-3; 5) U(5; +x)
C) [-3; 5) U(5; +x)
D) (-o0; 5) W(5; +0)
E) (0; +0)

[1]
3X

[1]

Xx+10
X—3

7. Pemunre HEpaBEHCTBO:

A) (-0; -10] U[3; +0)
B) (-o0; -10] L (3; +0)
C) (3; 10)
D) [3; +)
E) [-10; 3)

8. [IpencraBbTe BBIpAKEHUE

-4

> 0.

[1]

— - B BHJC CTCIICHU C OCHOBAHHUECM 6.

6 6

A) 61
B) 6
C) - 6%
D) 1
E) 6

[1]

5v27
9. Ynpocrture BbIpaKeHHE: BT

A) 11,25

15
B)
Q) ?
D) 7.5
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E)
[1]

10. KoopauHATHI BepIIKHEI TapaboIbl, 3a1aHHOKH YPABHEHHUEM y = - X2 +6X, PaBHBI

A) (6;0)

B) (-3;-9)

C) (3,9)

D) (0;0)

E) (-1,6) "

Yactr B
11.ITpu BcTpeue KakIpli U3 Ipy3er moxai Apyromy pyky. CKOIbKO BCEro ObLIO
PYKOTOXaTHM, €CJIM BCTPETUIIUCH 6 JIpy3eid?

2]

12. a) Haiigute Haubombliee HaTypaIbHOE YUCIIO, HE TIPEBBIIIAIOIIEe YUCIIo V69
[1]
0) BblHECHTe MHOXHTEND U3 — MO/ 3HaKa KopHs V5084

[1]
[1]

B) CpaBuure uucna: 1,7 u 2,9

13. CKOJBKO TENBIX YhCeNT Ha KOOPJUHATHOW MPSMOM pacriosiaraeTcst Mex Iy

V60 u+140
3]

o x—3
14. (a) HaiimuTe Bce 3HaU€HUS X, IPU KOTOPHIX BBIPAKEHUE Zae_g; Heumeer
CMbIC/Ia
[4]
bz
0) Ynpocrure: : 3
(6) Ymp e [3]

15. JlaHbl nepBbI€ MIECTh WICHOB MOCIEI0BATEIbHOCTH:
05152,
(a) 3anuuuTe CIEAYIOMIUMN YJIEH MOCIEA0BATEIbHOCTH.
[1]
(6) HaiiquTe nsaTHAAIATHINA WICH MOCIEI0BATEILHOCTH C OOIINM €€ YJICHOM

_n—3

nopn+1

2]
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16. NmeeTcst MuiieHb Kpyrioit hopmsel paguycom 25 cMm. KakoBa BeposSITHOCTb TOTO,
YTO CTPEJIOK MOMAAET B MAJICHbKUI KPYT pajguyca ScM.
3]

17. IlepBblii 4IeH reOMETPUUECKON IPOrPECCUU paBeH 36, BTOPOM 4WieH paBeH 24.
(a) Haiinure yeTBepTHIN YWIEH MPOTrPECCUMU.
2]

(6) Haitnure cymmy OecKOHEUYHO YOBIBAIOIEH TI'€OMETPUUECKON POTPECCHUH.
2]
18. MoTopHas jnojKa npoiuuia 25 KM 10 TEYEHUIO PEKU U 3 KM IIPOTUB TCUCHUS,
3aTpaTvB HA BeCh IMyTh 2 yaca. KakoBa CKOPOCTh TEUEHUS PEKH, €CIIH U3BECTHO,
YTO OHA HE MPEBOCXOJUT 5 KM/4, @ CKOPOCTh JIOJKU B CTOSTYEH Bojie paBHa 12
Km/4 ?

[6]

sin{a+40%)— cosa-sin 40°

19. Beruncanre:
cos a-cos40°

[4]

20. Pemmre HepaBercTBo: ( 5x + 7)(x — 2) < 21x?- 11x - 13
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3aganue

OTtBer

Baaa

JlonoJtHUTEIbHAS
uHopmanus

OO (NO|O|R|WIN(F-

@leliuliviiwliveiiegigi-gios

e
(N )

[Tpumenum popmymy @

6—:; =30 : 2=15 (pykomoxartuii)

12 (a)

V69 <64
V69 <8

HanOoJIblIIee HATYPATIbHOE YHUCIIO, HE
IIpeBbILIAIOIIEe YUCIO0 V69 3T0 uncio 8

R R RrRrRPrRRPRRRRR|RPR

12(6)

V50b* =,/25 - 2(b2)?= 5|b?|y2= 5b%/2

12(8)

1,7=+2,89
J289 <./29

Snauntr 1,7 < /2,89

13

V60 < 164 < /140
V60 < /81 < V140
V60 < /100 < /140
V60 < /121 < /140

V60 < 8 < /140
V60 <9 < /140
V60 < 10 < /140
V60 < 11 < /140

OtBer: 4 1enbIX 4Kclia Ha KOOPIAWHATHOW MPAMOI
pacnojiararorcst Mexxay v60 u /140

14(a)

BhIpakeHue He UMEET CMBICIIA MPH
x2+6x-27=0

bann
BBICTABJISIETCA 34
NpaBUIIBHOE
pelicHue
KBaJ[paTHOTO
ypaBHEHHS
JIFOOBIM CIIOCOOOM

D1 =9+27=36

X1=-3-6=-9, X2=-3+6=3

OtBet: Ipu X = - 9 1 X = 3 BBIpa)KEHUE HE UMEET
CMBICIIA
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14(0) b . b2
a(a—b) ~ (a—b)(a+b)
b(a —b)(a+b)
a(a — b)b?
a+b
ab
15 (a) dn+1 =an *+ -
ar = S 3
2 2 2
15(6 =13
©) SARETYS]
iz _3
T
16 [Tpumenum popmyiy iomaam Kpyra
S=nR?
[Tnomane Goneioro kpyra S = 6251
ITnomane Majoro kpyraS = 25m
— 25 - 1 = 0,04
625m 25
17(a - - —b2 o242
(@) 01=36, bo =24, q=% q=3=3
bs = b1-q3
_ n° 8 _32_,2
bs=36:(3) =36 == =10
17(0) g=
1-q
s=2%=22-108
1= 3
18 X KM/M CKOPOCTh TEUEHUS PEKH, Brenenue
(12+ x) KM/4 CKOpPOCTB JIOAKHU IO TEYEHHUIO, IIEPEMEHHON
(12 — x) KM/4 CKOPOCTb JIOJIKH IPOTUB TCUCHHUSI
25 3 bamn

12 +x 112 —x

BBLICTaBJIIETCS 3a
XOTsI OBbI OJTHO
MIpaBUIbLHOE
BBIPOKEHHE IS
BpEMEHU

25 R 3
124+4x 12—x

2 0Ol3:x+—-12,x+ 12

bann
BBICTABJISIETCS 32
IPAaBUIbHO
COCTaBJICHHOE
JIpOOHO-
panuoHaIbHOE
ypaBHEHUE.

Ecnu cocraBneno
ypaBHEHUE,
ydaluuncs
MOJIy4aeT BCE TPH
6asuia HE3aBHCUMO
OT HaJIN4us
IPEIBIIYIINX
ITYHKTOB.

2x2 —22x 448 =10
x2—11x+24=0
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D =121 —-96 =25 1 Bbamn
Xx1=3, X2 =8 BBICTaBIISIETCS 32
MPaBUIILHOE
pelieHue cgoe2o
KBaJIPATHOTO
ypaBHEHHUS
8E0/13, HO HE TOJXOUT 110 CMBICTY; 1 Br160p oTBeTa
3€0/3. CrnenoBaTenbHO, CKOPOCTh TEUCHUS PEKH
paBHa 3 KM/4
Otger: 3 kM/4
19 [Tpumenum popmyiry 1
sin(a + f) = sinacos ff + cosa sinf
sin acos40° + cosa - sin40° — cos a - sin40° 1
cos @ - cos 40°
sina - cos40° 1
cosa - sin4Q°
tge - tg40° 1 Bamn
BBICTABIISICTCS
TOJIBKO 33 BEPHBII
OTBET
20 5x?-10x+7x-14< 21x*- 11x - 13 1
5x%-10x+7x-14 -21x%+ 11x + 13<0 1
- 16x%+8x — 1<0
16x%-8x+1>0 1
(4x — 1)>0
4x—-1+0 1
X %~
OTtBer: X € (—m;ji)u (i;+00) 1
HToro 50
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Bapuant 23

257-47
1. Beiuucaure:
1014-

A) 10
B) 1
C) 100
D) 0,1
E) 0

Yacts A

[1]

2. Y Anexcanapa AHaTOJbEBUYA CIOMAJICS TEJIEBU30P U MOKA3bIBAET TOJIBKO
Ciay4darHbId KaHai. OH BKIIKOYAET TEIEBU30p. B 3TO Bpems 1o nsATHaIIATH
KaHaJIaM U3 TPUJLATH OKA3bIBAIOT KWHOKOMeAuH. Haiinure BeposiTHOCTh TOTO,
41O AJieKcaH]p AHATOJbEBUY MOMAJET HA KaHAJ, TJIe€ KOMEIUs HE UJET.

1
A)§

1
B)Z

1
C)E
3

1
E)E

3. YnpocTture BbIpaKE€HHUE:

A) 15a— 158
B) 15a+ 158
C) 15a+78
D) 15a—-78
E) 5a—158

4. YOpocTHUTe BhIpaXKEHUE:

A) x+5
B)5-x

C) x-5

[1]
(2a+5B) +(8a—11B)— (9B — 5a)

[1]
(25 —x2):(x+ 5)
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D) 1

1

E) L.

x+5

[1]

5. Haiinute KOpHU KBaApaTHOrO YPAaBHEHUS € MIOMOIIBIO TeOpeMbl Buera:
x%+9x + 14 =0.

A) 2u’7
B) -2u-7
C)-2u7
D) 2u-7
E) 6u3

[1]
6. Haitnute obnacth onpeneneHust GQyHKIUN: Y = ;_14
A) (- ;2] U [2; +)
B) (-;2) U [2; +0)
C) (-o0; +00)
D) (-0; 2) U (2; +0)
E) (—o0; —1) U (—1; )

[1]

7. Pemre HepaBEeHCTBO X2 — 6x +9 < 07?

A) 0
B)R
C) {3}
D) [3; +0)
E) (- o0; 3]
[1]
8. IlpencraBbTe BBIpa)KECHUE xiz : xé B BHJIE CTETIEHU C OCHOBAHUEM X
A) x?
B) x?
C) — x2
D) x®
E) x®
[1]

9. BeuncauTe 4uciio coueTaHui C?

A) 42
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B) 35
C) 48
D) 21
E) 24
[1]
10. KoopauHATHI BepIIMHEI TapaboIbl, 3a1aHHOM ypaBHEHHEM Y = - X° - 4x +1,
paBHBI

A) (-2;5)

B) (2;-3)

C) (4,1)

D) (0:1)

E) (0;0) 0

Yacts B

11. B cnoptuBHoii koMaH e 9 yenoBek. Heobxoaumo BeIOpaTh KanmuTaHa
u ero 3amecTtuTens. CKOJIBKUMHU CITIOCOOAMU 3TO MOXHO CJIeIaTh?

12. JlaHbl ATH YKCEN

a=5V2b=5V2+1 c¢=2V5d=5V2-1 e=+/50

(a) VYxkaxwure aBa paBHBIX YHcia ?
(6) TlpomsBeneHue Kakux JABYX YHCE] paBHO 4ucity 497

() INombepuTe aBa MOCIIEIOBATEIBHBIX IIEIBIX YUCIA, MEXKTY KOTOPHIMU
3aKJIto4eHo yuciao v/ 0,4

ﬁ 2
13. Ynpocture (\E — 2) +4/2

o 3x%+8x—3
14. (a) HailiguTe Bce 3HaU€HUS X, PU KOTOPBIX BHIPAKEHUE

gx2—1

HUMECT CMBICJIA.

x+y  xP+2xy+y
(0) Yopocture: —: ———
y Xy

15. JlaHbl nepBBIC MIECTh YJIEHOB MOCIEI0BATEILHOCTH:
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1 A1, 2 .4
-_;01 o1 g Lo
3 3 3 3

(a) 3anuummTe CIeIYIOMNUMN YIeH MOCIeA0BATEILHOCTH.

[1]

(6) Haﬁ,Z[HTe ABaaAlaTh HGpBLIﬁ YJICH ITOCJICO0BATCIBHOCTHU C O6HII/IM €C YJICHOM
n—1

2]
16. Ha npssmoyrosibHOM JucTe OyMaru pasmepom 10 cm Ha 20 cM HapHCOBaH
kBajpar. Ha muct Gymaru cinyyaifHbIM 00pa3oM CTaBUTCA TOYKa. BeposTHOCTD
TOTO, UTO 3TAa TOUYKA OKAXETCS BHYTpHU KBajpara, paBHa 0,08. Haiinure miuny
CTOPOHBI HAPUCOBAHHOTO KBa/Iparta.

3]

17. IlepBblii 4l€H TEOMETPUUECKON MTPOTPECCUN paBeH 4, 3HAMEHATEIIb POrPECCUU

1
paBCH E

(a) Haiinute ceapbmoii 4jeH NpOTrpecCuu.

2]
(6) Halimute cymMmmy O€CKOHEYHO yOBIBAIOIIEH r€OMETPUUECKON MTPOTPECCUH.

2]

18. JIBe Opuraanl pabounx, paboTasi BMECTE, MOTYT BBITIOJIHUTD 3a/IaHKE 3a 3 Jaca.
CKoOJIbKO BpEMEHH MOTPEOYETCs /ISl BBIMOTHEHUS 3TOTO 3a/IaHMsI TIEPBOA
Opurajie, €ciii OHa MOKET BBITIOJHUTH BCE 3a/IaHKUE Ha 8§ 4acoB ObICTpEe BTOPOH ?

[6]

cos(a—35%)— sin a-sin 35°

19. Beraucaure: -
cosa-sin350

[4]

20. Pemmre HepaBeHCTBO: (X% — 3x + 2)(x2 +2x) = 0
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3amanue OTtBet bana | /lomoJHUTEJIbHAS
uHopmanus
1 B 1
2 C 1
3 A 1
4 B 1
5 B 1
6 D 1
7 C 1
8 A 1
9 D 1
10 A 1
11 Kamuran — 9 crioco6os 1
3amecTHTeNh — 8 CII0c000B
9-8=172 1
OtBet: 72 cnocoba
12 (a) a=5V2 nue=v50=5y2, a=e¢ 1
12(6) b=5v2+1 ud=5V2-1 1
(52 +1)(5v2—1)=50—1=49
12(8) V0<v0.4 <y/1 1
0<v04 <1
Otger: uncio v/0,43akmoueHo Mexay Owu 1
13 2 1
J(Z-2)" + 2= 22| +v2
V2—-2=+2-+V4<0 1
VZ -2 +VE=-VZ+2+Z=2
OTserT: 2 1
14(a) Bripaxkenue He MMeeT cMbIcia Ipu 1 bann BeICTaBISIETCSA
9x%2-1=0 3a MPaBUIIbHOE
peUICHUC
KBaJApaTHOI'O
YpaBHCHUA JIFOOBIM
CII0CO00OM
Bx-DBx+1)=0 1
-1 -1 1
X1 = 3 X2 = 3
1 1
OTBeT: IpH X = - 3 ¥ X =7 BEHIPOKCHHE HE NMEET 1
CMEBICTIA
14(0) xt+y (x+y)? 1
y  xy?
(x + y)xy? 1
y(x+y)?
Xy 1
X+y
15 (a) an+1=an +- 1
4,13
=37373
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15(6)

o = 211
2 o1

20 _ 10
22 11

az =

16

BepositHocTs 0,08 noka3bIBaeT, 4To IUIOIIA/Ib
kBajgpata coctapisieT 0,08 miomaau Bcero JMcTa.
[Tnomans aucta paBHa 10 cm x 20 cm = 200 cm?.

3HauuT, omaab kBaapara pasa 200 x 0,08 = 16

cM?.

3Hasl I01aAb KBaJpaTa, MOKeM HalWTHU JJIUHY €ro
CTOPOHBI: V16 =4 cMm

OTBeT: IITMHA CTOPOHBI HAPUCOBAHHOTO KBa/ipaTa
4 cm.

17(a)

1

b1=4, q= 3
b7 = b1-q6

o)

17(6)

\E

S=_

B

4
S:l—:[:

=8

1

18

3a X 4 BBINOJHSET BCIO paboTy 1 Gpuraga
3a (x + 8)u — BTOpas Opurasa.

BBenenne
MepEMEHHOMN

1 1 Bas BeicTaBisieTcs

x x48 3a XOTs1 OBl OZIHO
MPaBUIBHOE
BBIPAXCHHE JJIs
BpPEMEHH

1+ 1 —103 =0,x%* —8
X x—l—8_3'ﬂ'x ¥

Bann BeIcTaBIsAETCA
3a MPaBHIBHO
COCTaBJICHHOE
IpoOHO-
panoHaNIbHOE
ypaBHEHHUE.

Ecau cocraBneHo
YpaBHEHHUE,
y4aluncs noxy4aet
BCe TpH Oasuia
HE3aBHCUMO OT
HaJIM4Us

MIPEe BTy X
ITYHKTOB.

—x2—-2x+24=0

Di=1+24=25
X1=4 X2 = -6

bann BeicTaBiageTcsa
3a IPaBUJIBHOE
pElLIEeHHE c80e20
KBaJIpaTHOIO
YpaBHEHUS

- 6€E0/13, HO HE MOAXOAUT IO CMBICTTY;
4€0/13. CnenoBaTensHO, IEpBOM Opuraze s

BBITIOJTHEHHSI 3TOTO 3a/IaHUs TOTpedyeTcs 4 Jaca
OrtBeT: 4 yaca

Bri6op oTBeTa
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19 [Tpumenum popmyy 1
cos(a — ) = cosa cosff + sina sinf§
cos a - cos35° + sina - sin35% — sina - sin35° 1
cos a - sin 359
cosa - cos35° 1
cosa - sin35°
ctg35° 1 Bann BeIcTaBseTcs
TOJBKO 33 BEPHBIi
OTBET
20 x?—3x +2=0 1
X1 = 1, X2 = 2
X%+ 2x = X(X+2)
X(X-1)(X-2)(x+2)= 0 1
X=0,x=1,x=2,x=-2 1
+ - + - + 1
-2 0 1 2
X
OtBer: X € (—o0; —2] U [0; 1]U [2; +0) 1
Hroro 50
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Bapuant 24
Yacts A

1. B xakom u3 ciryqaeB uucio 2 370000 3anncano B cTaHAApTHOM BUjie?
A) 0,237-107
B) 2,37-10*
C) 23,7-10°
D) 2,37-10°
E) 237-10’
[1]

2. J1ns mpoBeieHrs SK3aMeHa 1o MaTeMaTHKe B 9 Kilacce CilydailHbIM 00pa3om
BbIOMpaeTcs ojiHa U3 92 sk3aMeHalmoHHbIX paboT. [lepen sx3amenom Bacs pemun
Bce pabOTHI C MEPBOI MO BaALaTh TpeThl0. KakoBa BEpOSTHOCTh, UTO OyAET
BbIOpaHa padota Ne 337

23
A) =

1
B)E

23
C) o

D) —

E) —
-1 —1 [1]
3. Beruucaure: 0,8- (E) + (_1)

A) 1
B) 2
C) 2,5
D) -2
E) 1,5
[1]

4. Vupocrute Boipaxenne: (a— B)? :(a?2 — B?)
A)a-B
B)a+s

4—B

C) v
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1
D)E

E) 1.
[1]

5. HaifTi IUCKPUMHHAHT KBaJpaTHOTO ypaBHeHMs: 5X —x2 +3 =0.

A) 61
B) -59
C) 37
D) 13
E) -61
[1]
6. Haiinure o0nacte onpenenenus Gpyakmuu: f(X) =6 + 2x
A) [-3; +o0)
B) (-3; +o0)
C) (-o0; 3]
D) (-o0; 3)
E) [3; +o0)
[1]

7. Kaxoe U3 umcen SBISETCS PEUIEHUEM HEPABEHCTBA -3X2 — X + 2 > (?

A) 2
B) 0
C) 25
D) -1
E) 1
[1]

8. Pazioxxure HA MHOKHTEIH -3x2+ 12x — 9

A) -3(x?—4x +3)
B) 3(x—1)(x —3)
C) -3(x+ Dx+3)
D) -3(x—1(x+3)
E) -3(x+ 1)(x-3)

[1]

9. Bplunciure 4ucio cCoueTaHuiu Aﬁ

A) 12
B) 2
C) 24
D) 16
E) 8
[1]
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10. Kakue u3 cienyronmx ToYeK He MpuHaAexaT rpaguxky GyHKIuu
y=(x—2)?+3?

A) A (2:3)
B) B (1;4)
C) C(0:4)
D) D (5;12)
E) EG34)

Yacts B

11. B noHenenbHUK B MSITOM KJIACCE 5 YPOKOB: My3bIKa, MAaTEMATHUKA, PYCCKUI
A3BIK, IUTEepaTypa u uctopus. CKOJIBKO pa3IMYHBIX CITIOCOOOB COCTABIICHUS

pacnucaHus Ha MOHEIEIbHUK CYIIECTBYET?
12. JlaHbl ATH YKCEN
a=3vV5 b=3V5+1 ¢c=5/3d=3V5-1 e=V45
a) YKaXuTe JIBa paBHBIX YUCIa

0) IIpousBeneHue Kakux JBYX YHMCEN paBHO uuciy 447

B) IloxGepute nBa mocienoBaTEIbHBIX HENBIX YACTA, MEXITY KOTOPHIMU
3aKJII0YEHO YHUCI0 +/ 15,9

13. Vopocture (1 — \@)2 -V3

o 3x+12
14. (a) HaiiguTte Bce 3HaY€HUA X, IPU KOTOPBIX BBIPAKEHUE o _pgHC MMeeT
CMBICJIA.
2 2
X“—y- Tx-Ty
(6) Ypocture: : -

y? v

15. JlaHbl mepBbIE MIECTh YWICHOB MOCIIEI0BATEIbHOCTH:
3 9 . 15
—9; ...

. 3. T 6
2" 72 7 2?
(a) 3anuimmTe CIeYIOMNUMN YieH MOCIe0BATEILHOCTH.
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[1]
(6) Haitaure BoceMHaaaThlid YJIEH MOCJIEIOBATEIIBHOCTH C OOIIUM €€ YJICHOM
n

a
N n+2

2]
16. Ha npsmoyronasHOM Jiicte Oymaru pazmepom 15 cm Ha 20 cM HapHCOBaH KpYT.
Ha nuct 6ymaru cioyyaitHeiM 00pa3oM cTaBUTCS TOUKa. BeposaTHOCTH TOTO, U4TO
3Ta TOUKa OKa)KeTCsl BHYTpH Kpyra, paBHa 0,03. Haiigute paauyc kpyra.
[3]

17. IlepBblii 4ieH T€OMETPUUECKOM ITporpeccuu paBeH (-3), 3HaMeHaTEhb
1
porpeccuu paBeH ( — E')
(a) Haiinute miectoi 4wieH MpOrpeccuu.
2]
(0) Haiigute cymMmmy O€CKOHEYHO yOBIBAOIIEH r€OMETPUYECKON TPOTPECCHH.
2]

18. JIBa TpakTOopa, paboTast BMECTe, MOTYT BBIIIOJIHUTH 3a7aHue 3a 2 yaca. [leppomy
TPaKTOPY, €ClIi OH OyJeT paboTaTh OJUH, MOTPEOYETCs HA BHITIOJIHEHUE BCETO
3a/1laHus Ha 3 yaca 0oJibllie, 4eM BTOPOMY. 3a CKOJIBKO BPEMEHH MOKET
BBIMIOJIHUTH BCE 3aJjaHUE MEPBBIA TPAKTOP ?

19. Yapocrure Boipaxenne: cos(a — 1507) - cos(a + 1507)

20. Pemmre HepaBeHCTBO: ( X% —2x - 8)(9-%x%) > 0
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3aganue OTtBer Bann JlonoJtHUTENbHAS
uHopmanus
1 D 1
2 D 1
3 D 1
4 C 1
5 C 1
6 A 1
7 B 1
8 A 1
9 A 1
10 C 1
11 55=25 1
OtBeT: 25 cnoco0oB 1
12 (a) a=3V5 ne=v45 =35, a=c¢ 1
12(6) b=3V5+1 ud=3V5-1 1
(3V5+1)(3V5-1)=45-1=44
120) V9<,/159 <16 1
3<,/159 < 4
OtBert: uucno 4/ 15,93aknt0ueHo Mexay 3 u 4
13 [(1-3) V3= 13| -3 '
1-vV3=+vV1-+3<0 1
|1 —v3|-V3=-1++3 -V3=-1
Orser: - 1 1
14(a) Bripaxkxenue He MMeEET CMbICa IPU 1 bann BeICTaBIAETCS 3a
x2_-x-20=0 MPaBUIIBHOE PEIIEHHUE
KBaApaTHOT' O
ypaBHEHUS JIIOOBIM
crocooom
D=1+80=81 1
x1=-4 X2=5 1
OtBeT:mpu X =-4 1 X =35 BbIpaXKECHHUE HE 1
HMEET CMbICIIa
14(6) G-ty 7&x—-y) 1
y? y
(x =) +y)y 1
7y?(x —y)
(x+y) 1
7y
15 (a) dn+1 = dn +§ 1
ar=9+>=22105
%
=0 AT :
aig = %0 = o = 0,9 1
16 BepositHocTs 0,03 moka3bIBaeT, 4To MIOLIAgb 1
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kpyra cocrasiseT 0,03 miomany BCero Jucra.

[Inomane nucra paBHa 15 cM x 20 cm = 300 cm?.
nRZ

P(A) = — = 0,03

300

3HaunT, MIoNaas Kpyra pasHa TR? =300 x
0,03 =9 cM?.

3Has mIomanas Kpyra, Mo;KeM HaiTu J1JIHHY ero
9
paanyca: R% = -R=—

VIT
OTBeT: 1uHa pajryca HapUCOBAHHOIO Kpyra

3
— CM.
Wil
17(a) bi=-3, g=- %
bs = b1q®
1\° 1 3 1
Bo=-3(-3) =3¢ =m=m
17(6) Y
1-gq
3 -3 5
S—:jg—?_—'4—‘2,25
18 3a X 4 BBINOJHAET BCIO paboTy 2 TpakTop, BBezenue nepeMeHHOIt
3a (X + 3)4 — mepBBIA TPAKTOP.
1 1 Bann BricTaBaseTcs 3a
- H x+ 3 XOTs OBI OJHO
MIPaBUIILHOE
BLIpa)KeHI/IG IJIA
BpEMEHU
1 Bann BeicTaBiseTcs 3a
< + . =3 043:x#0,x+# —3 MPABHITBHO
COCTABJICHHOC IlpO6HO-
panroHaaIbHOE
ypaBHEHHE.
Ecmnu cocraBieHo
YpaBHEHHE, yUalIUKUCS
IMOJIy4ac€T BCC TpU
63..]'[.]'[3. HE3aBUCHUMO OT
HaJIn4us NpeaAbIAyIIUX
HyHKTOB.
—x2+x+6=0
Di1=1+24=25 Bain BeIcTaBisgeTCA 3a
X1=3 Xo=- 2 MPaBUIILHOE PEIICHNE
CBOCTO KBaZAPaTHOT'O
ypaBHEHUs
- 2€0/13, HO HE MOAXOAUT MO CMBICITY; Bri6op oTBeTa
3E0/3. CrenoBaTensHO, BTOPOMY TPAKTOPY
JUTSL BBITIOJTHEHUS 3TOTO 3a7aHusl moTpedyercs 3
gaca, TOT/Ia IEpBOMY TPaKTOpy moTpedyercs 6
Y4acoB.
OTBeT: 6 HacoB
19 [Ipumenum Gopmyny

cos(a — ) = cosa cosff + sina sinf§
cos(a + ) = cosa cosff —sinasinf

171




cos @ cos150%+ sin @ sin150° — cos a cos150° 1
+ sina sin 150°
2 sin @ sin 150° 1
2 sina =sina 1 Bajur BEICTABIsAETCS
2 TOJIBKO 3a BepHI:Iﬁ
OTBET
20 x?—2x - 8=0 1
X1=-2, Xo=4
9-x2 =(3-X)(3 +x)
(x+2)(x-4)(3-X)(3+x)> 0 1
X=-2,Xx=4x=3,x=-3 1
- + - + - 1
-2 0 1 2
X
Otser: X € (—2;0) U (1; 2) 1
Hroro 50
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Bapuant 25

Yacts A

05

56.74

1. Beruuciure:
A) 5
B) 0,4
1
O) S
D) 2
E)10°
[1]
2. bpomena urpanpHas KocTh. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO, YTO BBINMAJICT YETHOE
YUCII0 OUYKOB?

A)0,2
B) 0,3
C) 0,5
D) 0,1
E) 0,4
[1]
3. Beruuciure: 410 42 45 4+
Al
B) 16
C) 4
D) 0,25
1
E) T
[1]

4. TIpencraBbTe B BUE MHOTOWIeHa (2X + 3)(4x” + 9 — 6X)
A) 8x3 - 27
B) 8x3 + 27
C) 8x*—18x
D) 18x — 8x3

E) 2x3- 9
[1]

5. Halizure cyMMy ¥ IpoM3Be€HHe KOpPHEH ypaBHeHus: 3y — 40 + y? =0.

A) 3u40
B) -3u-40
C) 3u-40
D) -40wu3
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E) -40u-3

yi—1

yZ+1

6. Haiinure obnacte onpeneneHust GyHKIUUA: Y =

A) (—oo ;- 1) U(- 1; +0)
B) (-1; +o0)

C) (-o0; 1) U (1; +o0)

D) (-o0; -1)

E) (—o0; +©)

/. YKaxXuTe HEpaBEHCTBO, KOTOPOE HE UMEET PEIICHUI:

A) x*-50<0
B) x>-50> 0
C) x2+50=>0
D) x2+50< 0
E) x>-50= 0

8. BrInecuTe oOmIMii MHOKHTEID 3a ckoOku: 2a3h — 6a2h? — 4ab® + 10ab

A) 2ab(a? - 3ab — 2b? + 5)
B) 2ab(a? - 2b? +5)

C) 2a(a?— 3ab — 2b? + 5)
D) 2b(a? - 2b? + 5)

E) 2b(a? - 3ab — 2b? + 5)

9. BBIYHCIINTE YHCIIO COYETAHHITAS

A) 15
B) 125
C) 60
D) 30
E) 20

10. Halizure KOOpAMHATHI BEPIIMHBI Mapaboisl y = (x +7)% - 9?

A) A (7 9)

B) B (-7;9)
C) C (-7:- 9)
D) D (7;-9)
E) E (0:-9)
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Yacts B
11. Nmeetcst 6 BUIOB OBOIICH. PelieHo TOTOBUTH canaThl U3 TPEX BUIOB
oBo1ieil. CKOJIbKO pa3IMYHbIX BAPUAHTOB CAIaTOB MOXKHO MPUTOTOBUTH?

12. JlaHbBI MATH YKCEN
a=7V2b=7V2+1 c=2V7d=7V2-1 e=98
a) YKaXuTe JIBa paBHBIX YHCJIa

0) IlpousBeneHue Kakux JBYX YUCEN paBHO yuciy 977

B) [TonOepuTe ABa MOCIEAOBATEIBHBIX IIEIIBIX YUCIIA, MEKTY KOTOPBIMHU
3aKJIIOYEHO YHCcI0 /9,2

13. Vmpoctute [(2 — \/g)z -5

14. (a) Haiinure Bce 3Ha4eHMS X, IPU KOTOPBIX BBIPAKEHUE . sg HEHMeeT
X=—X—
CMBICJIa
3]
a’b a—b
0) Yopocrure: :
( ) p a’—2ab+b? a
[4]
15. laHbI nepBbI€ MIECTh WICHOB MOCIEI0BATEIbHOCTH:
1 5.9 o.25

(a) 3anummmTe CIEAYIONIMMI YIeH TOCIe0BATEIHbHOCTH.

[1]

(6) Haitnure Tpuanarh NEpBBIM YJIeH MOCISAOBATEILHOCTH ¢ OOIIMM €€ YWICHOM
n—1

N n42
2]
16. B npAMOyroabHHUK CO CTOPOHAMU 5 CM U 4 CM BIIMCaH Kpyr paauyca 1,5 cM.
KaxoBa BeposTHOCTH TOTO, YTO TOUKA, CTy4allHBIM 00pa30M MOCTAaBJICHHAS B
MPSMOYTOJIbHUK, OKa)KETCSI BHYTpH Kpyra?

[3]

17. TlepBblii ujeH TEOMETPUUECKOM ITporpeccuu paBeH (-5), 3HamMeHaTeb

2
porpeccuu paBeH ( — 5)'

(a) Haiinute msATHIN YiIeH TPOTPECCHH. [2]
(6) Haitnute cymmy OecKOHEYHO YOBIBAIOIIEH T€OMETPUUECKON MTPOTPECCUH.
2]
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18. Ilemexon nomkeH ObUT IPOHTH 9 KM ¢ HEKOTOPOH CKOPOCTbIO, HO YBEJIUUMB 3Ty
CKOPOCTh Ha 2 KM/4, OH mpomien 9 kM Ha 45 MunyT ObicTpee. Haliiute nuCTUHHYIO
CKOPOCTb IEIIEX0A.

[6]
. qi 0 _ - 0
19. Yupocture Beipaxenue: sin(120° — a) - sin(120° + a)

[4]

20. Pemmte HepaBeHncTBO: 2X(3x —1) = 4%%+ 5% + 9
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananne OTBet Bann | JlonmoJHuTeIbHAA
uHpopmanus
1 B 1
2 C 1
3 D 1
4 B 1
5 B 1
6 E 1
7 D 1
8 A 1
9 E 1
10 C 1
!
1 B} e 1
c:= {6_3']!3! = % :% = 20 BapHMaHTOB
BBIOpaTh 3 oBOINA U3 6
Ortser: 20 BapuaHTOB 1
12 (a) a=7v2 u e=4/98=7v2, a=¢e 1
12(0) b=7v2+1 md=7v2-1 1
(WZ+1)(7V2-1)=98-1=97
12(B) @<M<m 1
3<y/9,2 < 4
Otser: uncno y/9,23akmoueHo Mexay 3 u 4
. J@=v3) vE=|2 - v5| -V :
2-V5=+4-+5<0 1
|2 - v5|-V5=-2++5 -5=-
OrtBeT: - 2 1
14(a) Bripaxkenue He MMEET CMBICTIA IIPH 1 Ban BeicTaBisieTcs 3a
x2_x-56=0 MPaBUIIBHOE PEIIEHHUE
KBaJIpaTHOTO
ypaBHEHUS JIIOOBIM
CII0co00oM
D=1+224=225 1
x1=-7 X2 =8 1
Oteer: mpu X =-7 U X =8 BBIpAXKCHUE HE 1
HMEET CMBICIIa
14(0) a’b (a—b) 1
(a — b)? a
a’b(a — b) 1
(a — b)?a
ab 1
a—b
15 (a) an+1 = an + ? 1

ar=18+2=2 945
2 2
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31-1

15(6) ds1 = 3142
— 30 _ 10
as1 = 33 11
16 [To ompeneneHuI0 reoOMeTPUIECKON
BEpOATHOCTH P = Skp
Sap
mIomaas kpyra paeHa S = wR? =m-1,5% =
2,25 cm>.
IUIOINAb MPSIMOYTOJIbHUKA paBHa S = a-h =45
=20 cm?
2,251
P= o =0,11257 = 0,35325 =~ 0,353
Ortser: 0,353
17(a) bi=-5 g=- g
bs = b1-q4
¢ 16 80
bs=-5(-3) =-5(3) =5
17(6) g=
1-q
5 5 15
T SR
18 X KM/4 CKOPOCTbH IEIIeX0/1a IO PAaCIUCAHHIO, Beenenue nepeMeHHOM
(x + 2) KM/9 — cKOpOCTh Temexo1a GaKTHIECKH.
9 9 Ban BeICTaBSETCS 32
x H x4+ 2 XOTs OBI OJHO
NpaBUIIBHOE
BBIPAXCHUEC IJIA
BpEMEHU
9 9 3 bann BeicTaBisieTcs 3a
;_K-I-Z :E 0,}_-[3:}{%& O,K:f—' —2 TIPaBHIIBHO
COCTAaBJICHHOC IlpO6HO-
paLMOHAILHOE
ypaBHEHHUE.
Ecmu coctaBneno
YpaBHEHUE, YUaIIHNAC
IMOJIy4ac€T BCC TpU
OaJu1a HE3aBUCHUMO OT
HaJIMYus NPEbIIYIINX
ITYHKTOB.
—3x2—6x+72=0
x2+ 2x - 24=0
Di=1+24=25 Bann BeICTAaBIAETCS 3a
X1=4 Xo=-6 NPaBUIILHOE PEIICHNE
c60€e20 KBaJIpaTHOT'O
ypaBHEHUS
- 6EO/I3, HO HE MOAXOUT IO CMBICITY; Be10op oTBeTa
4€0/13. CnenoBaTenbHO, CKOPOCTH MEIIEX0/1a
M0 paclUCaHUI0 paBHA 4 KM/Y , TOTJa UCTUHHAS
CKOPOCTH TEIIeX0/1a paBHA 6 KM/4..
OtBeT: 6 KM/4
19 [Tpumenum popmymy

sin(a — f) = sinacos f§ — cosa sinf

178




sin(a + f) = sinacos ff + cosa sinf

sin @ cos120°- cos a sin120° —sin @ cos120° - 1
-cosa sin 120°
- 2 cosa sin 120° 1
_ 2£ CoS @ = - \.@ CoS @ 1 bann BeicTaBiIsgeTcs
2 TOJILKO 32 BEPHBIN
OTBET
20 6x%—2x >4x% +5x + 9 1
6X% — 2X — 4x% —5x — 9>0
2x2—-7x—-9>0
2x2-7x—-9=0 1
XxX=-1, x=45
2(x +1)(x —4.5) >0 1
+ - + 1
-1 45
X
OtBet: X € (—o0; —1) U (4,5; +0) 1
Hroro 50
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Bapuant 26
Yacrts A

1.3amummre 2x° x° B BUIE CTENEHN C OCHOBAHUEM X'
A) 2x12
B) —2x12
C) 2x*
D) - 2x*
E) - 2x8

2. HaiiguTe 3Hauenue Beipaxkenus: 31°-(37)2
1
A) L
) 27
1
B) +
) 9
C) 27
D) 3
1
E) +
) 3

3.Vupocture BepaxkeHue - 4+/72 +5v50 —10./8
A) 1942
B) 19
C) -1942
D)1
E) V2
[1]

4. IpencTaBbTe B BUAE KBaApaTa IBydlicHa BeIpaxenue 4ad + 72a%s* + 9B®

A) (3a’ — 45%)?
B) (2a* + 38%)2
C) (3a2 — 45)?
D) (3a* + 4842
E) (922 — 168°)2

5.Packpoiite Moayib ‘—1+ \/§‘

A)1-3
B) +/3-1
C)-1-/3
D)1+ .3
E) V3
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6.Pemmre ypaBHenue: -13x%+4x =0
4

A)0; -—
)’13
4

N |
13"

4

B)

7 Boruucaute: cos30° -sin60° + cos? 45°
3
A) 2
)4

B)

oy &N

),
D) 1;
E) -%
[1]

8. YKaxuTe MPOMEKYTOK, KOTOPBIN COMEPIKUT PeIieHNe HepaBeHCTBA: X +4X +3<0

A) (-2-3)
B)(-1-3)
C) (0;2)
D) (-13)
E) 13)

9.Haiitu naTHanuaTeiil 4ieH apupmeTndeckoil nporpeccuu 3;7;. ..
A) 50;
B) 59;
C) 60;
D) 65;
E)70

10. Pemmts cuctemy ypaBHEHUI
x> +y?=20
xX—y=06
A)(2;4);(4,2)
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B) (4; -2); (2; -4)
C) (8; 2); (-8; -2)
D) (6; 0); (-6; 0)
E) (10; 4); (4; 10)

Yacts B

11. Bokpyr Kpyrioro crojia mocTaBuin 7 cTysibeB. CKOIBKUMHU criocobamu 7
YUYEHHKOB MOTYT CECTh Ha CTYJIbsI.
[2]

12. JIa"bl OSATh YHUCEN
a=3v2; b=3v2+1; c=2V3; d=3V2-1; e=+18;

(a) YkaxuTe 1Ba paBHBIX YHUCIIA.

[1]

(0) IlpousBenenue Kakux ABYX YHCEN paBHO unciy 177

[1]

(B)3anumuTe ar000€ HpparmoHaIbHOE YHCIIO, KOTOPOE HAXOIUTCS MEXKTY
yuciaaMu 1 u 3

[1]
13. JInst mepuoaudeckoit apodu 0,41(6) HaliiuTe HECOKPATUMYIO OOBIKHOBEHHYO
Ipo0b. 3anMuiIrMTe Pa3HOCTh YUCIUTENS U 3HAMEHATEIIS.

[3]

14. (a) HaiimuTe Bce 3HAYEHUS X, IPU KOTOPBIX BBIPAKEHUE & x_ag HE MIMEET

CMBICJIA.

[3]
49 — 14x+x° 49-%°
(6)Ympocrure: - _an = = -

[4]

15. JaHbl epBbIe YETHIPE WieHA MOCJIEI0BATEIbHOCTH:

[y
[y

5 8
—,—

11716’

y EEL

(sl ot
3]
J—y

(a) 3anuiuTe creayrOMUi YIeH MOCIeA0BaTeILHOCTH.

[1]

(6) HaiinuTe maTHAIIATHIN WICH MOCICI0BATCIILHOCTH.

[2]
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16. {51 sx3aMeHa MOATOTOBJICHBI OMyeThl ¢ HoMepamu ot 1 10 30. KakoBa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B3STHIM HAYTaJ NIKOJHHUKOM OWJIET WMEET:
(a) OnHO3HAYHBII HOMED;

[1]
[2]

(6) HeueTnsrit HOMep?

. . 1 . 1
17. IlepBblii 4jeH reOMETPUUECKOM MPOTPECCUU PaBEH > BTOPOI WIeH .

() Haitaure 1rectoit 4ieH Mporpeccuu.

[2]
[2]

(0) Haiimute cymMMy MSTH MEPBIX WICHOB 3TOM Mporpeccuu

18. Karep nmpomen 75 kM 0 TEUEHHIO U CTOJIBKO ke MPOTUB TeueHus. Ha Beck mycTh
OH 3aTpaTtuil B 2 pa3a 00JIbIlIe BPEMEHHU, YEM €My TOHAJ00MIIOCh Obl, UTOOBI
npoutn 80 KM B cTostue Bojie. KakoBa CKOpOCTh KaTtepa B CTOSUEH BOAE, €CIU
CKOPOCTh TEUEHUS paBHA 5 KM/4?

[6]

8s5in20sin70

19. Beruucaure: -
sind0

[4]

20. Pemnre HEpABEHCTBO X° - X* > 12X.

[5]
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CxeMa BBICTABJIEHUSA 0AJ1IJIOB

3ananue OTtBeTt bann | lonoaHuTEIbHAS
uHpopmanus
1 C 1
2 C 1
3 C 1
4 B 1
5 B 1
6 D 1
7 C 1
8 B 1
9 B 1
10 B 1
11 P=7=7-6-5-4-3-2-1 1
Orsd = 3\/§ — ler: 5040 crioco6oB 1
12 a a=3vV2 ue = V18 = 34/2a =e 1 IMpunnMaiite moboe
OJTHO3HAYHOE
yKa3aHWe Ha BEPHBIH
OTBET.
126 b=3v2+1ud=3v2-1 1 [punumaiite
OJTHO3HAYHOE
(3ﬁ + 1)( 3V2 - 1)=18-1=17 yKa3aHHe Ha BEPHBIN
OTBET.

128 3anuceIBaeT UPPALUOHATIBHOE YUCIIO, 1 BricTaBnsercst 6armr 3a
KoTopoe 6ombiie 1, Ho MeHbIne 3 3aIuch JIF000TO
VI<V2 <9 MPPAIMOHATHEHOTO
1<vV2< 3 wm 1<V5<3 mcia,

YIIOBIICTBOPSIOIICE
HEPaBEHCTBY.
13 0,41(6) =10,41(6) - 100] : 100 =41,(6): 100 =
(41+0,(6)):100=(41+0,(1)-6):100=
(41+§- 6):100
41%2-100=4121 = 1 IMpuxuMaeTcst
sy ;G AIbTEPHATUBHOE
2 loo 12 pelieHue.
5-12=-7 1

14(a) BEIpa:KeHHe He HMeeT CMEICIA IIPH 1 [Ipunumaercs 1000

2_x_42=0 CIoco0 perieHus
KBaJ[PATHOTO
YpaBHEHHUS

D=1+168=169 1

X1=-6 Xo=7

OtBer: mpux=-6 ux=7 1

BLIpaxKeHHe He HMeeT CMEIC/A

14(6) (7—x)" x 1 Ban BeIcTaBisieTcs 3a

x* (7-x) (7—x) (7+x)

TepeXo;] OT ACICHUS K
YMHOKEHHIO CO
ceouMu
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PA3JTOKCHUAMHA Ha

MHOXHTEIH
(7 —x)*x?
(7 —x)T7—x)(7+x)
(7 —x)*x®
(7 —-x)2(7+x)
X
7+x
5@ |13 _ 14 T
21+5 26 26
15(6) are = 14+3+3+3+3+3 _ 29 Basun BeicTaBisiercs 3a
T 26+5+5+45+5+5 51 710001 MpaBUITbHBIN
METOJl yCTaHOBIICHUS
3aKOHOMEPHOCTH
20+3+3+3+3+3 _ 44
a5 = =—
P 514545454545 76
16(1) P(A) = m [Ipumensiercs
n aTbTEPHATHBHOEC
OnHO3HAYHBIX HOMEPOB OMIIeToB — 9 pernreHne
HeueTnbpix HOMepoB OmiieToB - 15
5 _ 3
P(A) —5—5—0,3
16(2) |15_1_ 0.5 3amucano XoTs Obl
30 2 ’ OJTHO YHCJIO B KOJIOHKE
17@ | p,=t p, =t g=L-1=-16_»
15 275,49 =557 57
1 32 16 1
bs=by qi== 0= 2 =025
6~ M4 =y 6 3 3
bs = b1 ¢°
1 32 16 1
be= === 5l
6 6 3 3
17(6) _bl-(1-q") Bajut BeIcTaBIsIeTCS 3a
1— IPaBUIIBHYIO
TIO/ICTAHOBKY B
hopmyiy ceoezo
3HAYCHUS (
1 1
gza W) (3D _31_ 1
1-2 -1 6 6
18 X — CKOpOCTb KaTepa B CTOsTUel Boje, X> 5 basur BeicTaBseTcs 3a

TOT/1a CKOPOCTH TI0 TEUEHHUIO =
(x + 5)(xm/u)

CKOPOCTh POTUB TEUCHHS =
(X —5) (xm/9)

BBEJICHHUE MTEPEMEHHOM
U XOTs OBI OJTHO
[IPaBUJILHOE
BBbIpaXXCHHE IS
CKOPOCTH

75 75 80

bann BeicTaBngeTcs 3a
X0Ts OBI OJIHO
MpaBUIIBHOE
BBEIPKECHHE TSI
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BpEMCHU

75 75 80
+ — 2 P
x+5 x—5 X

O3: x+0,x* —5x*5

Bbann BeIcTaBnseTCA 3a
MIPaBUIILHO
COCTaBJICHHOC
IPOOHO-paITnOHAIEHOE
ypaBHEHHUE.

Ecau cocraBiaeno
ypaBHEHUE, YYalTHICS
MIOJTy4aeT BCE TPH
0aJjia HE3aBUCHMO OT
HAIMYUS MPEABLTYIINAX
ITYHKTOB

- 10x% + 4000 =0

x? = 400
x1 =20 x2=-20

Bbann BeIcTaBnseTCA 32
MIPaBUIHLHOE PEIICHHE
€60e20 KBaJPaTHOTO
ypaBHEHUS

- 20 E0O/13, HO HE MOJIXOAHUT TI0 CMBICITY;
20 € O/13. CnenoBarenbHO, CKOPOCTh KaTepa B

cTostueid Bose paBHa 20 KM/4.
OtBet: CKOpOCTh KaTepa B crostueii Boae 20 km/4a

19 8-sin 20°-sin(90°-20°) _ BaJut BIcTaBISIeTCS 32
sin40° B puMeHeHne Gopmyi
NpUBEICHUS B JTFOO0M
8-5in20° cos 20° TPUTOHOMETPHYECKOM
—_—= BBIPAXKEHHU
sin40°
bamnn BeicTaBisieTcs 3a
PUMEHECHHE
(bopMyJIBI TBOHHOTO
yria
4-2-5in20° -c0s20° _
sin40° -
4'5“1‘*U°: Baut BeIcTaBseTCS
sin40° TOJIBKO 32 BEPHBIN
OTBET
20 X3 —x2—12x>0 IpunuMaiite 3ammch B

X(x2-x-12)>0
y=Xx(x—4) - (x+3)
H.¢.: X(X—4) - (x + 3)=0
X =0; x=4; x=-3;

-3 1] 4

x€E[-3;0] U[4; +o0)
Ortser: [-3;0] U[4; +o0)

BHUJIE IBOMHOTO
HEpPaBEHCTBA
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X?—X—12=0 !
D=1+48=49
X1 = -3 X2=4
X(X—4)-(x+3)>0 !
y=X(X—4)-(x+3)
H.¢.: X(X—4) - (x + 3)=0
X =0; x=4; X=-3;
1
w.’
3 0 4
x€[-3;0] U[4; +o0)
Ortser: X€[-3;0] U[4; +o0) 1
HTroro 50
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Bapmuanr 27
Yacts A

1. Pa31okuTe Ha MHOKHTENIU KBAJPaTHBINA TpexwieH: 2y -7y+6

A) (y-2)(2y+3)
B) (y-2)(2y-3)
C) (y+2)(2y+3)
D) (y+2)(2y-3)
E) (y+2)(4y-3)

[1]
2. BeIpaszure B rpagycax yroiu: i—”
A)130°
B) 60°
C) 145°
D) 125°
E)135°
[1]
3. He pemiast ypaBHeHUs, HAWIUTE CYMMY U IPOU3BEAECHUE KOPHEN

ypaBHeHHs X2 — 7x + 1 =0

A)-Tul

B) lu—-7,

C) HeT BepHOT0 OTBETA;
D)7ul

E)—-7u-1

[1]
4. BEIYUCIINTE: sin:g—r : a{:{)s;—r
A)%
B)*,
C)i{
D)"’?_3
E),
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[1]
5. VipocTture BeIpaxkeHHe: v 25x — V16X + 3v/X

A) 24/x
B)V3x
C) V2x
D) 3vx
E) 4vx
[1]

x2—5x+6<0

6.PemienneM cucteMbl HEPaBEHCTB {
2x —5<0

SABJIACTCS ITPOMCIKYTOK:

A)(-2;3]
B)(-3:3)
0)[2;2,5)
D)(2;3)
E)[2;3]
[1]
7. Berancmuts: (V5 — v2)2

A) 7+24/10
B) 3-2v/10
C) 3+2v10
D) 7-2v/10
E)1+V10
[1]

2x24x-3
x2—2x+1

8. Cokpatute ApoOk:

/\)2x+3
x—1

B)Zx—B

x—1
x—3
O =
3x—-2
)X+l
3x—2
E)

x+1

[1]
9. Yopocturs (1-sinx)(1 + sin x)
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A) sin’x
B)cos?x
C)sinx
D) tgx
E) cos x

[1]

10. YopocTtuts: cos X — sinXx * ctgx

A)0

B) 1

C) cos x
D) sin x
E) ctgx

[1]

Yacts B

11. Cxkonapkumu criocodamMu MOXKHO BbIOpATh JBYX JACKYPHBIX B KJlacce U3 25
YEJIOBEK.

[2]

12. [laHbI MATh YKCEN
a=3/2b=3/2+5¢c=2/3d=+18e=3/2-5

a) YKaXuTe JIBa paBHBIX YKCTIA.

[1]
[1]
[1]

0) [Ipou3BeneHne Kakux ABYX YKCENl paBHO -/.

B) 3anuiuure J1000e upparmoHaIbHOE YUCIIO, 3aKII0UeHHOE MeXy 3 U 4.

2399-3012
13. Berumcnure npuOIMKEHHO 3HAYCHHUE BHIPAKCHUS BT

ITokaxxute 4KcCiia, KOTOPBIC BbBI UCIIOJIB30BAJIN IJIA HpI/I6J'II/I)KeHHOFO BBIYHMCJIICHH.

[3]

. X
14. (a) Haiinure Bce 3HaUY€HHUS X, IPU KOTOPBIX BBIPAKEHHE R HE UMEET
X* —5x+

CMBICJIA. [3]
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a’—-6ab+9b% a-b

(6) Ypocture: 7 07 a3

[4]

15. I[aHI)I IICPBLIC YCTHIPC YICHA ITOCIICIOBATCIbHOCTH!

1 b

|~

3
Hl 7 i)

Wl
aglN

(a) 3anuimmTe CICAYIOMIMI YWICH IMOCIeI0BATCIbHOCTH.

[1]
[2]

(6) Haitgure neBaTHaAIATHIM YJIeH MTOCICAOBATEILHOCTH.

16. Y Anuiepa kopoOka IBETHBIX KapaHjaiieid. OH ciiydaliHbIM 00pa3om
J0CTaeT KapaHjam U3 KOpoOKH. BeposTHOCTH TOTO, UTO OH JOCTaHET CUHUM
kapanaam passa 0,6.

(a) Onpenenute BEpOSTHOCTH TOTO, YTO AJTUIIEP TOCTAHET HE CUHUM KapaH Iall.

[1]
(6) B xopoOke iexaT KapaH/1allyd TOJIbKO CUHETO, KPaCHOTO M 3€JICHOTO IIBETOB.

3anoyiHUTE TabJIHILY.

[BeT Cunuit Kpacubiii 3eneHsblil
KommuecTBo 6 2
BeposTHOCTB 0,6

[2]
17. TlepBblii YIeH TEOMETPUUECKOM MpOrpeccuu paBeH 12, Bropoii wieH (-4).

(a) Haiinute yeTBEpTHIN WICH MPOTPECCUHU.

[2]
[2]

(6) Haifimute cymmy OECKOHEYHO YOBIBAIOIIICH r€OMETPHUECKOM MPOTPECCUH.

18. Typuct npoexay Ha MOTOPHO# JIOJKE BBEPX MO peke 25 KM, a 00paTHO CITyCTUIICS
Ha wioty. B nonake oH miblt Ha 10 4 MeHblie, yeM Ha mioty. Hailaure ckopocTh
TEUEHMUsI, €CJIM CKOPOCTh JIOAKU B CTOsTUEH Bojae 12 km/d.

[6]
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4sin32°sin58°
C0S26°

19. Beruuciaure:

[4]

20. Pemnte HepaBeHCTBO: X° —2Xx° — X < 2X

[5]
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CxeMa BBICTABJICHHUSA 0AJ1IJI0B

3aganue | OTBeT Bann JlonoaHuTeabHast
uHpopmanus
1 B 1
2 E 1
3 D 1
4 E 1
5 E 1
6 C 1
7 D 1
A 1
9 B 1
10 A 1
11 | . 1
2 - 15 _14.15 _ 105
2(15-2) 2
12a(1) |ad 1 [Tpunumaercs moboe
OJIHO3HAYHOE YKa3aHue
Ha BEPHBIN OTBET
12a(2) | b,e 1 [Tpunumaetcs
OJTHO3HAYHOE YKa3aHUe
Ha BEpHBIN OTBET
12b 3anuchIBaeT UPPALMOHAIBHOE YHCIIO, 1 BeicraBisiercs 6ann 3a
KoTopoe Ooiblie 3, HO MeHbIle 4 3anmch JH00ro
UPpaMOHAILHOTO YHCIIa
YIIOBJIETBOPSIOIIETO
HEPaBEHCTBY
13 240-30 1 Bann BeicTaBisieTcs 3a
2 OKpYTJIEHUE XOTS Obl
JIBYX YHMCEN 0 OJHOU
3Havame uugpsl.
3600 1 bann BeicTaBisieTcs 3a
00paboTKy 1podu 1Mo
KOpHEM
60 1
14 (a) X*—5X+6 %0 mm X —5x+6=0 1
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(x=3)x—2)#0mm (x—3)x—2)=0

% — 5++/5° —-4-6

2-1

x=2, X=3

14(®) | @a-3p)® a-b_a-3b a-b
a’-b*> a-3b a’-b* 1
a-3b a-b_a-3p
(a-bYa+b) 1  a+b
15(a) 5
11
15(b) n bann BeicTaBsercs 3a
n+1 J000M MpaBUIIbHBII
METO/] yCTaHOBJICHUS
19 3aKOHOMEPHOCTHU
39
16(a) |0,3
16(0) BepositHocTs 0,3; 0,1 3amnucaHo XoTs OBl OJTHO
YHCIIO B KOJIOHKE
12
17(a) 1
9
17(0) 12 bann BeicTaBisiercs 3a
1 MIPABHIIEHYIO
1- (_ 3) MOJICTAHOBKY B (hopmyiy
CBOETO 3HAYCHHUS (]
9
18 V-CKOPOCTb TE€UYCHUS PEKU bann BeicTaBnsercs 3a

12-v CKOPOCTH JIOAKH IMTPOTHUB TCUCHUA

BBEJICHUE NTEPEMEHHON U
XO0Ts OBI OZTHO
MPaBUIILHOE BBIPAKEHUE
JUISl CKOPOCTH
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25 25 1 bann BeICTaBIICTCS XOTS
12—y Obl 33 OJIHO MPABUIILHOE
BBIpKECHUE IS BpDEMEHU
1 Bbann BeicTaBnsgeTcs 3a
25 25 10 MPaBUIILHO
v 12-v COCTaBJICHHOE JIPOOHO-
panroHaIbHOE
ypaBHEHHE
1
vi-17v+30=0 bann BeicTaBsiercs 3a
1 [PaBUJIBHOE PEIICHHUE
v=15v=2 KBaJIPaTHOTO YPaBHEHUS
2(xkm/4ac) 1
19 sin58°=cos32° 1
2sin32°cos32°=sin64° 1
c0s26°=sin64° 1
2 1
20 x®—2x*-3x<0 1
x(x2—2x—3)30 1
X(x +1)(x—3) L
— + —
-1 0 3
1 IIpuHuMalite 3anucey B
] _ BHJIE IBOMHOIO
[-oo—-1]u [0,3] WK SKBUBAJICHT HEPABCHCTBA
Hroro 50
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Bapuant 28

Yacrs A
1. Pemwmth ypaBHenue: 2x%-7x+5=0

A)l,5:4
B)2,5;1
C)3;3
D)2;6
E)2;5

[1]
2.YupocTtuTe BeIpakeHue: V32+v98-+/128

A) -3
B) 42
C)v2
D) 3v2
E)5v2

[1]

3.ITocnenoBarenbHOCTh D—TreomeTpryeckas mporpeccus. Haliqure ceapMoit wieH
MOCJICOBATEIILHOCTH 2;-6;. ..}

A) 162
B) 1458
C) -729
D) 729
E) -162

[1]

4.BeIUUCIUTL COS @, €CJIH Sin « Z%, 0 <a< :2_:,-

12
A)E
B)1
5
C)E

12

D) 5
13
E)E

[1]

5.B apudmerundeckoii nporpeccun a; = 14 . d= -2.Haliti cymMy nepBbIX MATH
YJICHOB 3TOU IPOTPECCUMU.
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A)50
B)100
C)200
D)490
E)38

_ _ [1]
(1—sinc)(1+sinea)

6.YnpocTurs: ~
cos~a

A) tg?a

B) ctg?a

O)1

D) -1

E) cosa [1]
21a®-6a’b

7.Yupocture: ——————
12ab—42a?

INE
B) - <

0=
D)1 ga
E)a

[1]

8.Ykasath 0671acTh onpeeneHus QyHKIuL: y = Vx + 2 + Vx — 3
A) [3; +o0)
B) (-o0; —5]
C) [-2; +o0)
D) (-0;5)
E) [-2;3)

[1]

9. CxonbKO 4JICHOB HAJI0 B3STh B aprudMeTnyecKoi nporpeccun 4;8; ..., 4TOOBI UX
cymMa paBHsiiach 1127
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A)n=7

B)n=9
C)n=11
D)n=17
E)n=5

[1]

10.HaiiguTe ctg x, ecnu Sinec = 0,6, ;—r <X< T

4

A) - 3
1
B)Z
1
C)E
2
D)E
3
E)E

[1]
Yacts B

11. CkoabKO YEeThIPEX3HAYHBIX YHCET MOKHO COCTaBUTh U3 1udp 1,2, 3, 4 npu
YCIIOBUH, YTO HU OJIHA IU(Ppa HE TOBTOPAETCS TBAXKIBI?

[2]

V8+/5-/10
12. BBI‘II/ICJII/ITCZT

[3]

13. a) Haitnure HauboJibliiee HaTypallbHOE YHUCIIO, HE MpeBbIatoniee ynciao v111
[1]

6) BhIHecHTE MHOKMTEND U3 — II0]] 3HaKa KopHa V9aZB  mpu a<< 0

B) CpaBuure uucna: v13 u 3,5
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14. a) HaiinuTe Bce 3HaU€HUA X, IPU KOTOPBIX BBIPAKEHUE HE NMEET CMBICIIA.

7—x
X2 —5x+6
[3]
X2 —2x+1 o x—1

x2—-25 "x2+45x

0) Yopocrture:

[4]
15. JlaHbl nepBbI€ JBa WICHA MTOCIEI0BATEIBHOCTH:
-22,5; -21; ...,
(2) 3anummTe CaCIYIONIMIA YWICH MOCIEA0BATSILHOCTH.

[1]

(6) Haitnure omHHAAIATHIN YJIeH MOCISA0BATEILHOCTH.

[2]

16. B ypHe 3 kpacHbIX U 6 GeNbIX IapOB.
(a) HaiiTu BeposSTHOCTB TOTO, YTO HAy/Aa4y U3BJICUCHHBIN IIAp OKAXKETCS

KpPacHBIM.
[1]

(6) HaiiTi BeposITHOCTB TOTO, YTO HAya4yy U3BJICUCHHBIN IIap OKaXKETCS OCIIbIM.
[1]

() HaiiTi BEpOSTHOCTH TOTO, UTO HAya4y M3BJICUYCHHBIH AP OKAKETCS CHHUM

[1]

17. IlepBblii 4JI€H TEOMETPUUECKOM MTPOrpeccuu paBeH 125, 3HaMeHaTenb
1
IIPOTPECCUU PABEH ( S ).

a) Haiigute cenpMoi 4jieH MpOrpeccum.

[2]

0) Haiigute cymmy 6eckoHEUHO yOBIBAIOIIEH reOMETPUUECKON TPOrPECCHH.

[2]

18. Katep npomren 36 kM 1mo TedeHuto peku 1 20 KM 1Mo 03epy, 3aTpaTUB Ha BECh
myTh 5 yacoB. Haiianre coOCTBEHHYIO CKOPOCTh KaTepa, €CIM CKOPOCTh TCUCHUS
pEeKH paBHA 2 KM/Y.

[6]
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45in70°sin20°

19. Beruuciure:
cos50°

[4]

20. Pemmnte HepaBeHCTBO 3x° — 2x% < X

[5]
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CxeMa BBICTABJICHHUSA 0AJ1JI0OB

3aganue | OTBer bann | JonmoaHuTeIbHAS
uHopmanus
1 B 1
2 D 1
3 B 1
4 A 1
5 A 1
6 C 1
B 1
A 1
9 A 1
10 A 1
11 Pn=n! 1
P4=41=1-23-4=24 1
12 8-5-10 1
V16
V400 1
V16
o 1
4
13a V100 <111 1
10 = V111
130 V9aZe =3|a|lyE =-3ayE  mpma< 0 1
V13 > /12,25 1
138
Vi3 >35
14a X2 —5x+6=0 1
D =25-24=1 1
X1=3 X2=2 1
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146 k-1 x-1
(x—5)(x+5) x(x+5)
(x —1)%x(x+5)
x—5B/)x+5)(x—1)
x(x — 1)?
(x—5)x—-1)
X(x—1)
x—5
15(a) -21+15=-195
15(0) a;= a1 + 10d
a;=-22,5+10-1,5=-22,5+15=-7,5
3_1
P(A)==-=-
16(a) ? 3
6.2
16(6) P(A)=53=3
CHUHMX IIAPOB B ypHE HE ObUIO (MHAYE MOKHO
16(B) CKa3aTh, 9TO X ObLT0 0 MITYK). 3HAYUT
BEPOSTHOCTh M3BJICYb CHHHUIA 1Iap P{A) =0
17(a) b1 =125.q =
b7 = b1-q®
1% 52 1
br=125(3) == 1z
17(6) g=1
1-¢q
§= =17 =7=15625
18 X — cOOCTBEHHAs CKOPOCTh KaTepa, Bayn BeicTaBisieTcs 3a

X> 2, TOrAa CKOPOCTh MO TEYEHUIO =

XOTS OBI OZHO ITPAaBUJIIBHOC
BBIPAXKCHUEC BPEMCHU

X + 2(xkm/u),

3620

=2

x+2 x
36 20 ¢ Basut BeICTABIISETCS 3a
x+2 X

O3:x+—2,x+* 0

MIPABUIILHO COCTABIEHHOE
IpOoOHO-pallMOHAIBHOE
ypaBHEHHE.

Ecau cocraBieno
ypaBHEHHE, yJaluics
MOJIy4aeT Bce Tpu Oauia
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HC3aBHUCHUMO OT HAJIMYHUA
OpeAbIAYIINX ITYHKTOB.

-5x%+ 46x + 40 =0 1
x1 =10, x=-0,8 1 bann BeIcTaBiIseTcs 3a
MPaBUJILHOE PEIICHUE
€80€20 KBaJIpaTHOTO
ypaBHEHUS
[TpoBepka 1 OT60p KOpHEH ypaBHEHHS
10 u -0,8 ynosnerBopsitor O/13
- 0,8 HE MOAXOAUT MO CMBICITY 33/1a4u Hckomas BennynHa
Otset 10 kM/4
19 4sin (90° — 20%)°sin20° 1
cosb0°
4 cos20%sin20° 1
cos50°
2sin40° 1
cos (90° — 40°)
25in40® - 1
sin40®
20 3x? —2x2—x =0 1
X(3x%-2x-1) <0
3x2-2x-1=0 1
- —
X1=1 Xp=- .
1
3x(x-1)(x+) =0 1
1
x=0,x=1,x=-=
3
1
1 0 1
3
x€ (—00; —3JU [0; 1]
Otser: XE (—o0; —%]U [0;1] 1
Hroro 50
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3AKJIFOYEHUE

[Tpu Bcem pa3HOOOpa3WM MPEACTABICHHBIX BapUAHTOB WX MOYKHO CUHUTATh
SKBHBAJICHTHBIMH:

- 10 COOTHOIICHHUIO OXBAaTHIBAEMBIX pAa3CliOB y4eOHOW MPOTpPaMMBI TIO
npeamMeTy «Anredpay st 7-9 Ki1accoB YpOBHsI OCHOBHOTO CPETHETO 00pa30BaHUs 110
OOHOBJIEHHOMY COJICP)KaHUIO;

- TI0 YPOBHIO CJIOHOCTH 3aaHHIA;

- TO 3amavyaM OIICHWBAaHHUA (MaTeMaTWYeCKue TMPUEMBI, TNPUMEHEHHE
MaTeMaTHKH);

- TI0 pacHpe/IeIICHHI0 0AJTOB 10 3a1a4aM oreHuBanms (25 + 25 = 50);

- TIO TIPOIIECCY BBICTABIICHHS OAJIJIOB U COOTBETCTBHIO OAJIIOB OIICHKE.

Takum oOpa3om, MpeIOKEHHBIC BAPHAHTHI IMO3BOJISIOT MOJIYYUTh JOCTATOYHO
MIOJTHOE TPEJCTABICHHE O XapakTepe W CIIOXHOCTH SK3aMCHAIMOHHOW paboTHI,
MOTPEHUPOBATHLCS YUAIUMCS B €€ BBITIOJHCHHH. B CBOIO odepesb, U YUUTEIS MOTYT
MpUMEHATh TlocoOMe B ydeOHOM Tporecce, uTo obecnedut AHPEKTUBHYIO
MOJITOTOBKY K UTOTOBOM aTTECTAIlUN yUYaIIHXCS.

B mepcriekTuBe aBTOpaMU paccMaTpUBAETCs 3ajada pa3pabOTKu COOpHUKA s
WUTOTOBOW aTTECTAIlUHU ydaluxcs 9 Kimacca 1mo reoMeTpuu (MMChbMEHHBIH YK3aMEeH TI0

IPEIMETY T10 BBIOOPY).
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